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1. HanmeHoBaHMe 1 agpec 0bbeKTa 3aLlmThI

HauvmeHoBaHMe 06beKTa 3awWwmThbl: PasmelleHmne spemeHHon MTA3C.
Appec: CeepanoBckaa obnacTo, ...

CornacHo cratbe 6 peaepanbHoro 3akoHa No 123-d3 «TexHUYECKUit pernameHT o TpeboBaHUAX
Nno*KapHoi 6€30MacHOCTU», OAHO M3 YCI0BUI obecneyeHMsa NoKapHON 6€30MacHOCTM 06bEKTA 3aLLMUTbI —
€cnM B MOAHOM o06beme BbIMNOAHEHbI TPebOBaHMA MNOXKAPHOW 6e30NacHOCTM, YCTaHOB/EHHbIE
TEXHUYECKMMU pernameHTamu, NPUHATbLIMU B COOTBETCTBUM ¢ PepepanbHbIM 3aKOHOM «O TEXHUYECKOM
perysnpoBaHmMm», U NOXKapHbIN PUCK He NPEBbIAET AONYCTUMbIX 3HAYEHUA.

Lienb paboTtbl — onpegeneHune BeNMYMH NOXKAPHOIO PUCKA A/1A 0O6bEKTA 3aLMUTbI, CPABHEHUE UX C
HOPMAaTMBHbBIMW 3HAYEHMAMM U, NPU HEOHXOANMMOCTH, Pa3pPaboTKa AOMONHUTE/IbHbIX NPOTUBOMOXKAPHbIX
MEepPOnpPUATUN.

PacyeT Be/IMYMH NOXKAPHOrO PUCKa NPOBOAMACA B COOTBETCTBUM C NMOPALKOM, ONpeaeneHHbIM
nocraHossneHnem [lpaBuTtenbctsa Poccuitckon Pegepaunm «O nopaake nNpoBeAeHUA pPacvyeToB Mo
OLLEeHKe noXapHoro pucka» [2], no «MeToauKe onpeaeneHmns pacyeTHbIX BEMYMH MNOXKapPHOro pUCKa Ha
NPou13BOACTBEHHbIX 06bEKTaXy, YyTBEPKAEHHON npuKkazom MYC Poccum ot 10.07.2009 r. Ne 404, c u3m.,
yTB. npukasom MYC Poccum ot 14.12.2010 r. Ne 649. [3].



2. VcxoOHble faHHbIe o8 NpoBeaeHMA pacyeTa

2.1. HaumeHoBaHue U MmecTo pacrnonoxXeHumaA 0bbekTa 3alunThI

HanmeHoBaHMe ob6beKTa 3awwmTbl: PasmeuieHmne BpemeHHolt MTA3C.

Ob61beKT pacnosioxeH no agpecy: ...

2.2. [daHHble 0 NPUPOAHO-KAMMATUYECKUX YCNOBUAX

XapaKTepMCTUKM KNMMaTMYeCcKol 30HbI NpuHATHI o [7] (CBepanosckas obnactb, CBepanoBCK).

MaKcumasibHasa TemnepaTypa Bo3ayXa B KAaMmaTtmnyeckom 3oHe: 36 °C.

MoBTOpPAEMOCTb BeTpa:

HanpasneHue C CB B OB L8] 03 3 Cc3
BEPOATHOCTb, % 15 12 6 11 10 11 18 17
CKOpOCTb BeTpa, m/c 4 3,4 2,7 3 2,5 2,7 4 4

BepoaTHocTb wtnna: 10 %.

2.3. XapaKTepUCTUKU Tepputopum

2.3.1. Tepputopus obbeKkTa

lpaHULa 06beKTa

MapameTp

3HayeHue

Knacc 3arpomorKaeHHOCT! NPOCTPaHCTBa

Il - cpeaHe 3arpomMoXKaeHHOEe NPOCTPAHCTBO

Tun noBepxHOCTH

BeToHHOE MK acdanbTOoBOE NOKPLITHE

OnepatopHas

MapameTp 3HayeHune
MoTeHuManbHbIN PUCK OT NOXKAPOB B 34aHUNU 2,5:107 roa™’
Maowaab 21 m?2
OrpaxaeHue

MapameTp 3HayeHune

Knacc 3arpomorKaeHHOCT! NPOCTPaHCTBa

Il - cpeaHe 3arpoMoXKAeHHOE NPOCTPAHCTBO

Tun noBepxHOCTH

BeToHHOE MK acdanbToBOE NOKPLITUE

BbicoTa

0,1m

2.4. XapaKTEPUCTUKU NPUMEHAEMbIX FOPHOYMX BELLECTB U MaTEPUANOB

241. CYr
MapameTp 3HayeHune
OnucaHue MponaH-byTaH

MonsapHaa macca

44,1 Kr/kmonb

HUKHWIA KOHUEHTPAUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHns NaameHn 1,8 % 06.
A ’

TemnepaTypa KUneHums

-42 °C




MapameTp 3HayeHune
MNOTHOCTb XnAKoM dasbl 499 Kkr/m3
Kputnyeckoe gasneHue 4,27 MMMa
Kputnueckaa temnepatypa 370K

MonbHana TennoTa ucnapeHua 21366 [ /monb

YaenbHasa TenIoeMKOCTb *KUAKOCTH

2851 Ox/(Kr-K)

Knacc uyBCTBUTENBHOCTH

2

KoppeKTnpoBoUHbI NapameTp 1

2.4.2. BbeH3nH AN-92
MapameTp 3Ha4yeHune
OnucaHue C6,911H12,168
MonsapHaa macca 95,3 Kr/KMo/b
MAOTHOCTb KUAKOCTH 745 kr/m3
TemnepaTypa BCMbIWKN -37°C
TemnepaTtypa KMneHms 100 °C
HWXHW KOHUEHTPALNOHHbIN Npeaen pacnpoCcTpaHeHUA NAaMeHN 1,1 % o6.
MaccoBasa CKOpOCTb BbIropaHus 0,059 Kkr/(c-m?)
KoHcTaHTa AHTyaHa A 4,26511
KoHcTaHTa AHTyaHa B 695,019
KoHcTaHTa AHTyaHa Ca 223,22
Knacc 4yBcTBUTENBHOCTH 3
KoppeKTnpoBoUHbI NapameTp 1

2.4.3. BbeH3nH AN-95
MapameTp 3Ha4yeHune
OnucaHue C6,911H12,168
MonsapHaa macca 95,3 Kr/KMo/b
MAOTHOCTb KUAKOCTH 745 kr/m3
TemnepaTypa BCMbIWKN -37°C
TemnepaTtypa KMneHms 100 °C
HWXHW KOHUEHTPALNOHHbIN Npeaen pacnpoCcTpaHeHUA NAaMeHN 1,1 % o6.
MaccoBasa CKOpOCTb BblIropaHus 0,059 Kkr/(c-m?)
KoHcTaHTa AHTyaHa A 4,26511
KoHcTaHTa AHTyaHa B 695,019
KoHcTaHTa AHTyaHa Ca 223,22
Knacc 4yBCcTBUTENBHOCTHM 3
KoppeKTnpoBoUHbI NapameTp 1
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2.4.4. [unsenbHoe TONINBO

MapameTp

3HayeHue

OnucaHue

C12,343H23,889

MonsapHaa macca

172,3 Kr/Kkmonb

MAOTHOCTb KUAKOCTH 804 kr/m3
TemnepaTypa BCMbIWKN 48 °C
TemnepaTtypa KMneHms 209 °C

MaccoBaa CKOpOCTb BbIrOpaHuA

0,042 kr/(c-m?)

2.5. XapaKTepuCTUKM TexHONOrn4yeckoro obopyaoBaHus

2.5.1. Caus AL (92)

MapameTp

3HayeHue

Foptoyan Harpyska

BeH3uH AN-92

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem aBTOLMCTEPHbI 10 m3
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
dnameTp pyKasa 89 mm
Konnuectso onepaunii B rog, 60
Cnocob nogaum Knakoctm noA, AaBfeHNEM
MaKcManbHbI pacxo, 36 m3/y
PacueTHOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

2.5.2. P1092
MapameTp 3HayeHune
loptoyan HarpysKa beH3nH AN-92
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem 10 m3
BbicoTa cTonba »uakoctm 2,2 m
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
OnameTp 2m
OnuvHa 3,3m
KoaddurumneHT npucytcrema 1

2.5.3. Tpybonposoa_01
MapameTp 3HayeHune

loptoyan Harpyska

beH3uH AN-92

Tunosble aBapuiHble CObbITUA

Aa

BHYTpeHHUI anameTp

50 mm
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MapameTp

3HayeHue

KoaddpurumneHT npucytcrema

1

Cnocob noaauun xuaKkoctu

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 300c
2.5.4. TPK2-cekuma_1
MapameTp 3HayeHune

Foptoyan Harpyska

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na

Konnuectso paboumnx 4yacos B rog, 125y

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

Pacxopg, skuaxkoctu 40 n/muH
2.5.5. Tpybonposoa_02

MapameTp 3HayeHune

Foptoyan Harpyska

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
BHYTpeHHUI AnameTp 50 mm
KoaddurumneHT npucytcrema 1

Cnocob noaauun xuaKkoctu

PacueTHoe Bpema OTKAOYEHMA 300c
2.5.6. TPK1-cekuma_1
MapameTp 3HayeHune

loptoyan Harpyska

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na

Konnuectso paboumnx yacos B rog, 125y

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

Pacxopg, skuaxkoctu 40 n/muH
2.5.7. Cnus ALl (95)

MapameTp 3HayeHune

Foptoyan Harpyska

BeH3uH AN-95

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem aBTOLMCTEPHbI 10 m3
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
dnameTp pyKasa 89 mm
Konnuectso onepaunii B rog, 60

12
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MapameTp

3HayeHue

Cnocob noaauun xuaKkoctu

noa, AasneHMem

MaKcManbHbI pacxos, 36 m3/y
PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢
2.58. P1095
MapameTp 3Ha4yeHune
loptoyana Harpyska beH3nH AN-95
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem 10 m3
BbicoTa cTonba »uakoctm 2,2 m
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
OnameTp 2m
OnunHa 3,3m
KoaddurumneHT npucytcrema 1
2.5.9. Tpybonposoa_03
MapameTp 3HayeHune

loptoyan Harpyska

BeH3uH AN-95

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
BHYTpeHHUI AnameTp 50 mm
KoaddurumneHT npucytcrema 1

Cnocob noaauun xuaKkoctu

BCacCblBaHNEM

PacyeTHOe BpemAa OTKAKOYEHMA

300c

2.5.10. TPK2 - cekumna_2

MapameTp

3HayeHue

loptoyan Harpyska

BeH3uH AN-95

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na

Konnuectso pabounx yacos B rog, 125y

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

Pacxopg, skuaxkoctu 40 n/muH
2.5.11. Tpybonposoa_04

MapameTp 3HayeHune

Foptoyan Harpyska

BeH3uH AN-95

Tunosble aBapuiHble CObbITUA

Aa

BHYTpeHHUI anameTp

50 mm
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MapameTp 3HayeHune
KoaddpurumneHT npucytcrema 1

Cnocob nogaum Knakoctm BCacblBaHMEM
PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 300c

2.5.12. TPK1 - cekuma_2

MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska beH3nH AN-95
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
Konnuectso paboumnx 4yacos B rog, 125y
PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

Pacxopg, skuaxkoctu 40 n/muH

2.5.13. Cavs AL (AT)

MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska [wv3enbHoe Tonamseo
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem aBTOLMCTEPHbI 10 m3
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
dnameTp pyKasa 89 mm
Konunuectso onepaunii B rog, 60
Cnocob nogaum Kunakoctm noA, AaBfeHNEM
MaKcManbHbI pacxo, 36 m3/4
PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢
2.5.14. P10 AT
MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska Aun3enbHoe TonamMeo
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
O6bem 10 m3
BbicoTa cTonba »uakoctm 2,2 m
TemnepaTtypa XMOKOCTH 36 °C
OnameTp 2m
OnuvHa 3,3m
KoaddurumneHT npucytcrema 1
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2.5.15. Tpybonposoa_05

MapameTp

3HayeHue

Foptoyan Harpyska

[wv3enbHoe Tonamseo

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
BHYTpeHHUI AnameTp 50 mm
OnunHa 19,8 m
KoaddpurumneHT npucytcrema 1

Cnocob noaauun xuaKkoctu

BCacCblBaHNEM

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 300c
2.5.16. TPK2 - cekuma_3
MapameTp 3Ha4yeHune

Foptoyan Harpyska

[wv3enbHoe Tonamseo

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na

Konnuectso paboumnx yacos B rog, 125y

PacueTHoe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢

Pacxopg, skuaxkoctu 40 n/MuH
2.5.17. Tpybonposoa_06

MapameTp 3HayeHune

Foptoyan Harpyska

[Awv3senbHoe Tonamseo

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
BHYTpeHHUI AnameTp 50 mm
KoaddpuumneHT npucytcrema 1

Cnocob noaauun xuaKkoctu

BCacCblBaHNEM

PacueTHoOe Bpema OTKAOYEHMA 300c
2.5.18. TPK1 - cekuma_3
MapameTp 3Ha4yeHune

loptoyan Harpyska

[AwvsenbHoe Tonamseo

Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
Konnuectso paboumnx 4yacos B rog, 125y
PacueTHoe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢
Pacxopg, skunaxkoctu 40 n/MuH

2.5.19. Cavs AL (CVT)

MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska cyr
Tunosble aBapuiHble COObITUA na
[asneHune rasa 1600 kla

CocTofAHMe rasa

CXUMMKEHHbIN

TemnepaTtypa rasa

36°C

O6bem aBTOUMCTEPHDI

10 m3
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MapameTp 3HayeHune
CreneHb 3anosHeHuA 0,85
dnameTp pyKasa 89 mm
Konnuectso onepaunii B rog, 52
MaKcmanbHbI pacxos, 36 m3/4
PacueTHOe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢
2.5.20. YTM-04
MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska cyr
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
[asneHune rasa 1600 kla

CocToAHMe rasa

CXUMMKEHHbIN

TemnepaTtypa rasa 36 °C
O6bem 12,5 m3
BbicoTa cTonba *Knaroctu 2m
CreneHb 3anosHeHunA 0,85
OnameTp 1,8m
OnvHa 5m
KoaddumumneHT npucytctema 1

2.5.21. Tpybonposoa, CYI
MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska cyr
Tunosble aBapuiHble CObbITUA ha
BHYTpeHHUI AnameTp 50 mm
OnunHa 6,4m
KoaddpurumneHT npucytcrema 0,5
[asneHune rasa 1600 kla
PacyeTHOe Bpems OTKAtOYEHMA 3c

2.5.22. TPK CYT - cekuma_1

MapameTp 3HayeHune
loptoyana Harpyska cyr
Tunosble aBapuiHble CObbITUA na
Konnuectso paboumnx 4yacos B rog, 2504
PacueTHoe Bpema OTKAOYEHMA 120 ¢
[asneHune rasa 1600 kla
BHYTpEeHHUI AnameTp WNaHra 19 mm




3. HanmeHoBaHWe UCNONb30BAHHOW METOAMKM pacyeTa Mo OLEHKE
MOXapHOro pucka

PacueT Be/IMYMH NOXKAPHOrO PUCKa NPOBOAMACA B COOTBETCTBMM C NOPALKOM, OnpeaeneHHbIM
nocraHossneHnem [lpaBuTtenbctsa Poccuitckon Pepgepauum «O nopaake nNpoBeAeHUA pPacvyeToB Mo
OLLEHKEe NOoXapHoro pucka» [2], no «MeToguKe onpeaeneHns PacyeTHbIX BE/IMYMH NOXKAPHOro pUcKa Ha
NPoM13BOACTBEHHbIX 06bEKTaXy, YyTBEPKAEHHON npuKkazom MYC Poccum ot 10.07.2009 r. Ne 404, c u3m.,
yTB. npukaszom MYC Poccum ot 14.12.2010 r. Ne 649. [3].

3.1. WHAuBMAYyanbHbIM NOXAPHbIA PUCK B 34aHUAX U Ha TEPPUTOPUU
obbekTa

NHAMBMAYaNbHbIA NOXKAPHbIA PUCK 414 PabOTHUKOB 06bEKTA OLEHMBAETCA YaCTOTOM NopaKeHun
onpeaeneHHoro paboTHMKa 06beKTa onacHbiMM pakTopamMuM NoxXapa, B3pbiBa B TeyeHue roaa.

BesiuMHa MHAMBUAYANLHOTO MOXapHOro pucka R, (roa™) ana pabotHuKa m obbekta npu ero
HaXOoMAEeHUWN Ha TeppuTOpUKN 0bbeKTa onpeaenseTca no Gopmyne:

1
Ry = Z dim * P(i);
i=1

roe P(i) — BesiMumHa NoTeHUManbHOro pucka B i-oit 061actn Tepputopun o6beKkTa, rog;
qim — BEPOATHOCTb NPUCYTCTBUA PabOTHUKA M B (-0l 06/1aCTU TEPPUTOPUN OB BEKTA.

BesMumHa nHAMBMAYaNnbHOro pucka R,, (roa™) ana paboTHWKa m Npu ero HaxoxaeHWu B 34aHNUM
06beKTa, 06yCcNOBAEHHAA ONACHOCTLIO MOXapoB B 34aHUK, onpeaenserca no Gopmyne:

N
Ry = ZPL' “Qim»
i=1

rae P; — sBeAnunHa noTeHUManbHOro PUCKa B i-OM MOMeELLEHUN 3AaHusA, roa”;
qim — BEPOATHOCTb NPUCYTCTBMA PabOTHMKA 1M B i-OM NOMELLEHUY;
N —4ncno nomelLeHUt B 34aHNKM, COOPYIKEHWUU U CTPOEHUMN.

MHaMBMAYyanbHbIA  PUCK  paboTHMKam O0b6beKTa onpedenserca Kak CyMma  BeAUYMH
WMHANBMAYaNbHOIO PUCKA NPU HaXOXKAeHUN paboTHMKA Ha TEPPUTOPUN U B 34aHMAX 0B BbEKTa.

BepoATHOCTb @, ONpeaenseTcs, UCXOOA U3 O0NM BPEMEHW HAXOMAEHUS PACCMaTPMBAEMOrO
YyenoBeKa B onpeaeneHHon 06aactm Tepputopum U/mam B i-om NoMellleHUM 34aHUA B TeYeHue roaa Ha
OCHOBE pelleHUIA MO OpraHU3auMyM SKCMIyaTaumm U TexHMYeckoro obcayxKmsaHusa obopyaosBaHMA U
34aHUIN obbekTa.

3.2. WHAMBUAYaNbHBIN M COLUMANbHBIN NOXapHbIM PUCK B cennTebHOoM 30He
B6AM3K 06bekTa

Ons nogen, Haxoaawmxcs B cenutebHoi 3oHe B6AM3M 06beKTa, UHAMBUAYA/bHbIA NOXaPHbIN
PUCK MPUHMMAETCA PaBHbIM BEAMYMHAM MOTEHLMANbHOIO PUCKA B 3TON 30HE C YY4ETOM A0NM BPEMEHMU
NPUCYTCTBUA Nt0AeN B 34aHUAX, COOPYIKEHUAX U CTPOEHUAX B6/M3M NPOM3BOACTBEHHOIO 06beKTa:

ANA 343aHUIN, COOPYHKEHUM N CTpoeHUI KnaccoB 1 no ¢pyHKUMOHANbHOM NOXapHOM onacHOCTU — 1;

ONA 30aHUIN, COOPYKEHUM N cTpoeHui KnaccoB P2, @3, P4 n O5 no pyHKLMOHANBHOM NOXKaPHOM
OMaCHOCTU C KPYIOCYTOYHbIM PEXMMOM PaboTbl — 1, NpW HEKPYIIOCYTOYHOM peXnme paboTbl — Aons
BPEMEHU MPUCYTCTBUA NIOAEN B COOTBETCTBUM C OPraHM3aLMOHHO-PACNOPAANTENbHBIMWU LOKYMEHTAMM
ONA 3TUX 34aHUIM, COOPYKEHWUI U CTPOEHUIA.
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Ona o6beKTa couuanbHbliA NOXAPHbIA PUCK MPUHUMAETCA pPaBHbIM 4YacTOTE BO3HUKHOBEHMUSA
cobbITUi, Beaywmx K rubenun 10 n 6onee 4yenosek.

Ona nogen, Haxogawmxca B cenntebHoil 30He BBAM3KM 06beKTa, coumanbHbid puck S (rog™)
onpeaenserca no gpopmyne:
L
j=1

rae L — uucno cueHapueB pasBUTMA MOMKAPOOMNACHbIX CUTyauuMii (nNoxapos), ANs KOTOPbIX
BbinosiHAeTcA ycnosue N; = 10;

N; — cpegHee umcno norubwux nogein B cenutebHoli 30He B6AM3M 0bObEKTa B pesynbraTte
peanusalmm j-ro cueHapua B pesysibTaTe BO34eNCcTBUA onacHbIX GaKTOPOB NoXKapa, B3pbIBa.

BennuunHa N; onpegensetca no popmyne:

1
N; = Z Qaij - 1y,
Jj=1

roe I — konndectso obnacTteid, Ha KOTopble pasgesnieHa TeppuTopuaA, Npuaeratolan K obbekTy (i —
Homep obnactu);

Q4ij — ycnoBHasa BEPOATHOCTb MOpPaXKeHWA YeNoBeKa, Haxoaawerocs B i-oi 06aacT, onacHbIMK
daKTOpamu Npu peanusaLmu j-ro cLeHapwms;

n; — cpegHee YMC0 Noaen, Haxo4AWMXCA B i-oi obnacTu.
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4. AHanM3 NoXapHOM ONacHOCTU 0BbeKTa 3aLUTh

PacueT no oLeHKe NoXKapHOro pUcka NPOBOAMUTCA C LLebo NOATBEPKAEHWNA YCN0BUSA COOTBETCTBUA
obbeKkTa 3awmTbl TpeboBaHMAM MOXKapHOM 6e30nacHOCTKM NpuM  OTCTYN/IEHUU OT TpeboBaHUM
HOPMATMBHbIX LOKYMEHTOB MO MOXapHOM 6€30NacHOCTH, @ UMEHHO:

1) ..;
2)..;
3)....

4.1. OnucaHue mecTa pacnonoXxeHun obbeKkTa 3alWnThbI
O61beKT pacnosioxeH no agpecy: CBepaioBckan 061acTb, ...
KagacTpoBblii HOMep 3eMe/IbHOro y4acTKa: ...

C ceBepHOI CTOPOHbI OT 06BbEKTa PacMoNoKeHa...

4.2. PacyeTHble AaHHble O BpeMeHU NpebbiBaHUA N10AEN HA TEPPUTOPUM U
B6AM3N 06 BbEKTA 3aLLUNUTDI

MPOAO KUTENBHOCTb M BEPOATHOCTM HAaXOXAEHMA NI0AEN Ha yyacTKax Tepputopmum obbekTa U B
34aHUAX NpuBeaeHbl B Tabanue.

BepoATHOCTb HaxoXAeHWNa noaen

Mpynna nogei 3aaHue, 06n1acTb TEPPUTOPUM Qim
lMepcoHan obvekma
OnepaTtop lpaHMLUa 06beKTa (B 3 cMeHbI, CyTKM Yepes Tpoe, 91 AeHb B rog), B 0,25
T.u.
- OnepaTopHas 0,25
- OCT. YacTb TEppPUTOPUMN 0
Hacenerue
KnuneHTtbl A3C lpaHMLUa 06beKTa (5 MUHYT eXkeHeaenbHO), B T.4.: 0,00049
(20 uen.) - OrpaxaeHue 0,00049
- OCT. YacTb TEppPUTOPUMN 0

4.3. AHann3 TeXHONOrM4yecKom cpeabl  NapaMeTpoB TEXHONOTMYECKUX
NPOLUECCOB, XapPaKTEPUCTUKN NPUMEHAEMbBIX CUCTEM 6e3onacHocTH

TexHonornveckas cuctema KMT npeactaBaseT cogoi Tpy HaA3EMHbIX pe3epByapa SA XpaHeHUs
1 Bblgaun KMT B KOHTEMHEPHOM UCMONHEHMW NOSHOM 3aBOACKON FOTOBHOCTU. B Kaxgom KOHTelHepe
pasmelleH OJHOCTEeHHbIi pesepsyap obbemom 10 m3. KoHTeliHep W3roToBAEeH B COOTBETCTBMU C
TpeboBaHuamn CM 156 «CTaHUMM aBTOMOBW/IbHbIE 3anpaBoyHble. TpeboBaHMA MOXKapHOWM
6e3onacHocTM». KOHTelMHepbl YCTaHABAMBAIOTCA HA AOPOXKHbIE MAUTbI, YIOKEHHbIE Ha NOATOTOBAEHHYIO
NnAoWaaKy 13 yTpamboBaHHOrO WebHA. B KOMMNAEKT NOCTaBKM KOHTEMHEPOB BXOAMUT YPOBHEMEP, WMUT
aBTOMATMKM W 3anopHaa apmaTtypa. TonausopasgaTouHble KonoHku MMMT camoBcacbiBatolme,
OBYXCTOPOHHWE, LEeCTUNUCTONETHble, Ha TpuM npoayKkta tuna SK700-2 npoussoacteo Gilbargo. Bce
obopyaoBaHue MMT umeeT cepTUPUKATbl COOTBETCTBUA TEXHUYECKMM pernameHTam TamMoXKeHHOro
cotosa.

TexHonornyeckaa cuctema CYI YIM-04-01-00 npowussoactea OAO «Kysnoammepmaiu»
npeacTaBnseT cobon eauHoe wu3genve NOJIHOM 3aBOACKOM FOTOBHOCTU. B cuctemy BxoauT oauH
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HaZA3eMHbIi OAHOCTEHHbIN pe3epByap BbICOKOro gasneHua (1,6 MMa) reomeTpuyeckum obbemom
12,5 m3, o6bem xpaHeHua CYI 10,6 m3. Pesepsyap CYI Tennon3onmposaH, 4to cornacHo n. 6.6 CMN 156
No3BOAAET MPUPaBHATL €ro K nogsemMHomy. PesepByap YCTaHOBAEH HA €4MHYH pamy C HACOCHbIM
610KOM, Tpy6HOW 06BA3KOM M 3aNOPHON apMaTypoil. B KOMNIEKT NOCTaBKU BXOAMT LUT aBTOMATUKM C
[ATYNKAMM 3ara30BaHHOCTM M ypoBHEMepoM. Bce o6opyaosaHue CYT umeeT cepTudMKaTbl COOTBETCTBUA
TEXHUYECKMM pernameHTam TaMOXKEHHOTO COHO3a.

AHanus no>+<apHoi/’| OMNaCHOCTKN TEXHOJIONMYEeCKUX npoueccos npegycmaTtpmBaeT ConoctaBieHUe
noKasartenem no>+<apH0171 OnacHOCTK BewecTB U MaTepunanos, o6pau.|,arouj,mxc;1 B TeXHO/0rm4eCKkom
npouecce, C NapameTpamm TexHoN0rm4eCcKoro npotuecca.

Hanunune 6onbLioro Kosnyecrsa B3PbIBOOMACHOrO BeLWEeCTBa B EMKOCTHOM O60pyp,OBaHMVI co3paet
OMNaCHOCTb BO3HMKHOBEHUA MOXapa, B C/lyd4ae yTe4dKn BewectBa U HaM4na NCTOYHUKaA BOCNJITaMeHEHNUA.
Mpn yTeyke TOMAMBA CO34aE€TCA  OMACHOCTb o6pasoBava B3PbIBOOMACHbIX KOHLI,EHTpaLI,VIﬁ
TOI'I}1VIBOBO3p,yLUHOl71 CMeCH, 41o Npn HaaAn4mMm UCTOYHUKA UHUUNNPOBAHUA B3pPbiBa MOXKET O6ycnOBMTb
B3pblB TOI'I}'IVIBOBO3p,yLUHOVI cmecu.

MoxapHaA OMNAcHOCTb MPOLLECCOB XPaHEHMA WU  TPaHCMNOPTUPOBKM FOPHOYEro BeLLecTsa
onpeaenaeTcs BO3MOXHOCTbO 06pa30BaHUA ropoYeir KOHLEHTPALUMM BHYTPU U CHAPYKU €MKOCTHOM
annapaTypbl. OnacHocTb 06pa3oBaHMA roploveit cpeabl BHYTPM annapaToB MOMKHO XapaKTepus3oBaTb
TemnepaTypHbIMU YCIOBUAMM XPaHEHWNA U3 COOTHOLLIEHUA

THHB <T< TBIYB

roe T - pa60qaﬂ TemnepaTtypa Xuakoctm, T - COOTBETCTBEHHO HUMKHUI U BerHMVI

HHB’TBHB
TemnepaTypHble Npeaesibl PacnpoCcTpaHEeHUA NAaMEHN.

Ona paccmatprsaemoro o6bekTa noxKapoonacHbim obopyaoBaHMem aBaseTca 0bopyaoBaHue, B
KOTOPOM WCMO/b3YIOTCA, XPAHATCA MW TPAHCMOPTUPYHOTCA MOXKapoonacHble BEeLecTBa, M B CAy4ae,
pasrepmeTn3aLmnmn KOTOPOro BO3MOXeH BbI6POC BelecTBa B OKPY»KatoLlyto cpeay.

Hanbonee BepoOATHbIMU COBbLITUAMM, KOTOPblE MOTYT ABAATLCA MPUMUYMHAMKU MOMKAPOOMaCHbIX
cUTyaumit Ha o6beKTax, cuMTaloTCA caeaytolme cobbiTua:

- BbIXO4, MapaMeTPOB TEXHO/IOMMUYECKMX MPOLLECCOB 3a KPUTUYECKME 3HAYeHMA, KOTOpbI Bbi3BaH
HapylleHUeM TexXHO/NOrMYeCcKoro pernameHTa (Hanpumep, MNEpPenuB  XKUAKOCTW, paspylleHue
060pyA0BaHNA BCAEACTBUE NPEBbLILEHNA AABAEHNA N0 TEXHONOTMYECKUM NPUYNHAM);

- pasrepmeTM3aumMsa TEXHONOrMYECKOro 060pyAoBaHMA, BbI3BaHHAA MeXaHUYeCKUM (BAMAHME
MOBbILWEHHOTO UM MOHWUXKEHHOTO AABEHUA, AMHAMMUYECKUX HAarpy3oK 1 T.M.), TemMnepaTypHbIM (BAUAHNE
MOBbIWEHHbIX WM MOHUMKEHHbIX TEMNEPATYP) M arpeccMBHbIM XMMUYECKUM (BAMSAHUE KUCOPOLHOW,
CepoBOIOPOAHOM, 31EKTPOXUMUUYECKON N BUOXMMUYECKO KOPpPO3UM) BO3AENCTBUAMU;

- MexaHuuyeckoe nospexaeHune obopyaoBaHMA B pesynbTaTe OWMB0K paboTHMKa, nageHua
npeaMeToB, HEKayeCTBEHHOro MPOBEAEHUA PEMOHTHbIX M pernameHTHbIX paboT u T.n. (Hanpumep,
pasrepmetusauma o6opygoBaHMA WAM BbIXOA, M3 CTPOA 3/EMEHTOB ero 3alWuTbl B pesynbTaTte
NOBPEXAEHMA NPU PEMOHTE).

JKcnayatauusa HeucnpaBHOro obopyaoBaHMA, 3a3eMIeHWA, CPeacTB 3aluTbl OT MPOABAEHUIA
MOJIHUK, HecobntoaeHme rpaduka MNP, oTcyTcTBUE KBaANdUKaLUKM y 06CAYKMBAIOLLErO MepcoHana 1 T.n.
MOXET NPUBECTM K aBapumn.

MUCTOYHMKaMKN 3aXKUTaHUA MOTYT CAYXKUTb OTKprTbIﬁ OroHb, WCKpbI, pa3pAagbl CTaTU4ecKoro
3/1eKTPUNYeCTBa, rpo3osbie pa3pAaabl, CamoBOCN/1aMeHeHNe:

OTKPbITbI OrOHb: 3aXK}KEHHAA CNUYKa, amna, 6POLEHHbI OKYPOK CUrapeTsbl;
- NpoBeAeHne PEMOHTHbIX PaboT C UCTOYHMKOM OTKPbITOrO OrHA;

- WCKpa: BbINOAHeHMe pPaboT CTafbHbIM  MHCTPYMEHTOM, 3KCM/yaTauma HeucrnpaBHOro
3/1eKTP006OPYA0BaAHMNA, BCAKAA ApYraa UCKPa HE3aBMCMMO OT NPUPOAbI €€ NPOUCXOXKAEHUSR;
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- paspAdbl CTaTMYECKOro 3/1EKTPUYECTBA; PO30Bble paspadbl, MOAHUA (MpuM HeucnpaBHOCTU
KOHCTPYKLIMN MOTHUE3aLLUNTbI) MOTYT BbI3BaTb MNOXapbl U B3PbIBbI.

Ha pucyHKe HUKe npuBeaeHa moaenb 06beKTa 3alluTbl, MOCTPOEHHasnA B nporpamme «PromRisk».

O6wuli sud modenu obvekma
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4.4. OnpeaeneHue NHUUMNPYIOLWMX NOXKapOoonacHble CUTyaumm cobbiTuin n
NOCTPOEHME CLLeHapUeB BOSHUKHOBEHMA N Pa3BUTUA MOMKapPOB, BAEKYLLMX 33
cobolt rmbenb nroaen

[1n1s NOCTPOEHNA MHOMKECTBA CLieHapMeB BO3HUKHOBEHMA W Pa3BUTUA MOXKaPOONacHbIX CUTYaLnit
Ha paccmaTtpuBaemMom ob6beKTe B cooTBeTcTBUM € [3] Bbln MCMONb30BaH METOA, NOTUYECKUX AepeBbes
cobbiTuit. MocTpoeHue Nornyecknx aepesbes cobbITUIA, NeXKalUX B OCHOBE OLEHKMW MOXapHOro pucka
AN8 paccmaTpuBaemoro o6beKTa, OCyLLECTBAANOCh UCXOAA U3 CeayIoWmX NpeanocbiioK.

1. B KayectBe WHULUMMPYIOWMX MOMKAPOOMNacHble CUTyauuu U MOXKapbl Ha 0bbeKkTe
paccmaTtpuBaloTca cneaytouime cobbitua:

- pasrepmeTun3aLus pe3epByapos c 06pa3oBaHMEM NPOANBA B OTPAKAEHUN,

- NO/IHOE paspyLieHne pe3epByapos c 06pa3oBaHMEM NPOAUBA B OTPANKAEHUMN U NEePeMBOM YacTu
UAKOCTU 33 Npeaenbl orparkKaeHus,

- pasrepmeTu3aLma UaM NoAHOEe paspylleHme TpybonpoBoaoB TONMBA,

- pasrepmeTm3auma rmbKUx CoeaMHEHNN NPU NPOBEAEHUM CIMBO-HAZIMBHbIX ONepaLnii Ha CIMBHOM
naowaaxke Ans asTounctTepHbl c 06pasoBaHMem Nposnsa Ha cBo6OAHON MOBEPXHOCTH,

- pa3pbiB IMHUM Noaauu Tonamea u3s TPK B aBTomobunu.

2. MpUHMMaEeTCs, YTO CAydan pasrepmMeTvsaumm pesepByapa, XapaKTepusylolmeca ero noaHbIM
paspyleHnem, OTHOCATCA K KBasMMrHOBEHHOMY pa3spylleHuIo pesepByapa (pacnaf pesepsyapa Ha
NpMBAN3UTENBHO PaBHble MO pasMepy YacTh B TEUEHWE CEKYHA, UAKU AoNel cekyHa). Ana sTux ciyyaes
NPUHMMAETCA, YTO MPOUCXOAMUT NEPEANB YACTU XPAHMMOTO B pe3epByape NPOoAYKTa Yepes orpaxaeHue.

3. Peanusauma MHAUMMPYIOWLMX MOMKAPOONacCHble CUTyaLuuMu COBbITUIA, CBA3AHHbLIX C
pasrepmeTusaumelt pesepsyapos u TpybonpoBoaoB, NPUBOAUT K 06pa3oBaHMIO NPOAMBa B npeaenax
orpaskaeHus (obBanoBaHMA), a B CAy4ae NOJMHOTO paspylleHWs pesepByapa TaKKe M K NPOMBY BHe
orpaxkgeHusa (o6BanoBaHus).

4. YcnoBHble BEPOATHOCTM M NOCNEA0BaTE/NbHOCTb COBbITUI NPW BO3HUKHOBEHWWU W Pa3BUTUK
MOXapoomnacHbIX CUTyaLMi, CBA3AHHbLIX C pasrepmeTvsaumer TexHONorMyeckoro ob6opyaoBaHus,
NPWHATbI COrNacHO NPUAOXKeHUIo 3 nocobusa [4].

5. BosaeiicTBMe Ha pe3epByapbl MNOMKapa-BCMbIWKXM M B3pblBa MapoBo3aylwHoro obnaka c
BO3MOKHOCTbIO AaNbHENLIEN 3CKanaLMmn noxapa He PacCMaTPUBAIOTCA, MOCKO/bKY 30HbI NOPaXKeHUaA OT
NepBUYHbIX NOXKaPOB (B3PbIB WAM NOMKaP-BCMbIWKA) WMPE 30H MNOPAXKEHUA OT BO3MOMKHbIX BTOPUYHbIX
Noapos.
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5. OnpegeneHve nepeyHs NoapoonacHbIX CUTyaLUUn U CLLEEHapUEB UX
pa3BUTUA

YacTtoTa peanusaumm UHULMUPYIOLIMX NOXKApoonacHble CUTyaummn cobbiTuii Ha 0bopyaoBaHUM,
YacTOTbl yTEYEK U3 TEXHOIOTUYECKUX TPYOONPOBOAOB — NPUHUMAIUCL B COOTBETCTBUM C NpUIOKeHUemM 1
MeTOAMKM [3] M NpunoxKeHuem 2 [4].

5.1. Cams AL, (92)

CueHapuu pa3BMTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLMIA:

FazrepmeTHiauma
5 MM
Q=7810" 0"

MrHoBeHHOE

BOCNN3aMeHEHHE

HeT (0.995) 113 (0,005)

Ly R —

Het (0,995) _
BOCTNaMEeHeHHe

Het (0.9)_

A3BNeHHA

i
¥
i
i
]
i
i
[
i
i
[
i
]
¥
i
i
¥
i
i
¥
i
i
[
i
i
[
i
i
¥
i
i
¥
i
]
[
i
i
[
i
i
[
W
i

LY

e T ——

OnacHbie aKTops! Mo 4 Ne 2 Nz 1

NoMapa oOTCYTCTEYIT Moxap nponuea Mo¥ap-ecnuiWKa Bapwe TBC Moxap nponMea
P =0,990025 P = 0,0044775 P = 0,0004577 P = 0,0000358 P = 0,005
Q=3492-10%rog Q=35710"rog™" Q=3,104-10"%rog™"* Q=35910"rog™"

Q=7.722-10"roq™"

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOWe20 cobbimus « Pazzepmemusauus 5 mm»
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Her (0.964)

i
[
i
]
[
i
i
¥
i
i
¥
i
]
[
i
i
[
i
]
¥
i
i
¥
i
]
[
i
i
[
i
]
]
i
i
¥
i
i
i
i
i
[
i
]

LY

OnacHbie MaKkTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P =0,93026

Q=5582-10"rog™

PasrepmeTHiauma
15 MM
Q =610"ron™"

HeT (0.965) MrHoBeHHoS [z (0,035)

i
i
]
H
i
1

W

BOCNNaMeHeHWe

Het (0.9]_

Me 8
Moxap nponuea

P = 0,031266
Q =1876-10"rog"

Obpa3oBaHue obnaxa

BOCNNaMeHeHHE

Ne 5
Mo¥ap nponMea

Bapuie TBC
F = 0,00083376
Q = 5,003-10*rog~*

P = 0,00264024
Q@ =1,584:10"ro8""

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYoUue20 cobbimus «Paszzepmemusayus 15 mm»

HeT (0.76) _

T Ry P

R e e e e e e s e s e s e

OnacHbie aKTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608

Q =1,459-10"rog™"

FazpywieHue
Q=2410"r04"

Het (0.8} MrHoBeHHOE Na(0,2)

T
i
1
i
1
i

W

MNocnegywiee
BOCMNaMEeHeHUHe

Het (0.9)_

Ne 12

Moxap nponuea
P=0,1728

Q=4147-10"rog*

BOCNN3aMeHEHHE

CropaHMe ¢
00pa308aHUEM BONH
OaBneHuA

Ne 10
Bapwe TBC
P =0,01152
Q=2765-10"rog™"

MNe g
Moxap nponMea

INo¥ap-ecnbiWEa
P = 0,00768
Q=1,843-10"roa™"*

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOue20 cobbimus « PaspyuweHue»
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MepeyeHb NOXapOOMaCHbIX CMTyaLLMﬁ N cueHapunes UX pa3BntuUA

Homep cueHapuma

CueHapuii pa3BUTUA NOXKapPOOMNacHON CUTyaLUMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PasrepmeTtunsayma 5 mm

1 Moap nponunsa 3,9-107°

2 B3pbis TBC 3,104 - 1078
3 Moap-BCrbiLLKa 3,57 -1077
4 Moap nponunsa 3,492 - 10°°

PasrepmeTtunsayma 15 mm

5 Moap nponunsa 2,1-107°

6 B3pbis TBC 5,003 -1078
7 Moap-BCrbiLLKa 1,584 - 1077
8 Moap nponunsa 1,876 - 107°

PaspyweHue

9 Moap nposaunsa 48-107%
10 B3pbis TBC 2,765 -107°
11 Moap-BCrbiLlKa 1,843 -1075
12 Moap nposaunea 4,147 -107*
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5.2. P1092

CueHapum pa3BUTMA NOXKapPOONACHbIX CUTYaLMN:

OnacHuie (axTope!
llﬂ?: OTCYTCTBYWOT |
Q=465110"r0a" /

_ Ne13
Moxap nponwuea

Aa (0,035)

OnacHeie QaiTopsl Ne 19
P = 093026 ' P = 0,00264024
Q=465110"r0a" /' Q=13210"ro8" /

llepeso cueHapues npu 803HUKHOBEHUU UHULUUpYowe2o cobbimusa «Paszzepmemusayusa 100 mm»
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Her (0.76)

T ————

OnacHbie MaKkTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q= 4864-10*°rogq"

FPazpywieHue
Q=810%ma"

MmHoBeHHOE
BOCMN3MEHEHHE

Het (0.8)

-
i

i
]

i

i
i

1
W

Mocnegyiowee
BOCTIN3MEHEHHE

HE:T.EQ.-?L DBpaiosatue obnaka

o e e e e e

Mo 24

Moxap nponuea
P=0,1728

Q =1382-10*rog"

INo¥ap-ecnbiWEa
P = 0,00768
Q=6,144-10%rog™"

Oa (0.2)

Bapwe TBC
P =0,01152
Q=9216-10"rog™

Mo 24
Mo¥ap nponMea
P=02
Q=1610"%rog"

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe20 cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXApPOOMACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes nX pa3BntuAa

Homep cueHapusa | CLeHapuii pasBUTUA NOXapoOonacHOM! cuTyauun | YacTtoTa BO3HUKHOBEHMS, roa”’
PasrepmeTtunsauna 25 mm

13 Mosap nposnea 1,75-107%

14 B3pbia TBC 4,169 - 1077

15 Moap-BCrbiLKa 1,32-107°

16 Mosap nposnea 1,563 - 107°
Pasrepmetunsauma 100 mm

17 Moap nponunsa 1,75-107°

18 B3pbis TBC 4,169 -10°8

19 Moap-BCrbiLLKa 1,32-1077

20 Moap nponunsa 1,563 -107°

PaspyweHue

21 Moap nponunsa 1,6 -107°

22 B3pbis TBC 9,216 -10°8

23 Moap-BCrbiLKa 6,144 - 1078

24 Moap nponunsa 1,382 -107°
Mokap No NOBEPXHOCTY

25 Moxap No NnoBepxHOCTH 9.10°
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5.3. TPK2-ceKumua_ 1

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Her (0.76)

e e e e e e e s e e e et e

OnacHbie aKTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=129210"ron™"

Pa3pLiB NMHAK
TONNWEONOA34H
@ =212510"ron"*

Hert (0 8) MrHoBeHHOE

0a (0,2)

BOCNN3aMeHEHHE

I
1
1
1
i
1
1

i
W

MNocnegywiee
BOCMNaMEeHeHUHe

HeT (0.9) _6opasosanme obnara

e T ——

Q=3672-10"roq™ Q =1.,632-10"roa™"

e 29 Ne 28 Ne 27 Ne 26
Moxap nponuea INo¥ap-ecnuiWEa Bapwe TBC Mo¥ap nponMea
P =0,1728 P = 0,00768 P =0,01152

Q=244810%m0a0™"

rog

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOwe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaAueonooa4u»

MepeyeHb NOXAPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI n cueHapunes X pa3BntuAa

Homep cueHapua

CueHapuii pa3BUTUA NOXKAPOOMNaCHOMN CUTyaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

26 Mosap nposnea 4,25-107°

27 B3pbis TBC 2,448 - 107
28 Moap-BCrbiLKa 1,632 -107°
29 Mosap nposnea 3,672 -107°
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5.4. TPK1-ceKkupa_1

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Her (0.76)

e e e e e e e s e e e et e

OnacHbie aKTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=129210"ron™"

Pa3pLiB NMHAK
TONNWEONOA34H
@ =212510"ron"*

Hert (0 8) MrHoBeHHOE

0a (0,2)

BOCNN3aMeHEHHE

I
1
1
1
i
1
1

i
W

MNocnegywiee
BOCMNaMEeHeHUHe

HeT (0.9) _6opasosanme obnara

e T ——

Q=3672-10"roq™ Q =1.,632-10"roa™"

Ne:33 Me 32 Ne 31 Ne 30
Moxap nponKea INo¥ap-ecnbiWEa Bapwe TBC Mo¥ap nponMea
P =0,1728 P = 0,00768 P =0,01152

Q=244810%m0a0™"

rog

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOwe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaAueonooa4u»

MepeyeHb NOXAPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI n cueHapunes X pa3BntuAa

Homep cueHapua

CueHapuii pa3BUTUA NOXKAPOOMNaCHOMN CUTyaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

30 Mosap nposnea 4,25-107°

31 B3pbis TBC 2,448 - 107
32 Moap-BCrbiLKa 1,632 -107°
33 Mosap nposnea 3,672 -107°
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5.5. Cnus ALl (95)

CueHapum pa3BUTMA NOXKapPOONACHbIX CUTYaLMN:

P = 000264024
Q=1584-10"roa" /

llepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHULUUPYOWe20 cobbimus «Paszzepmemusayus 15 mm»
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Her (0.76)

T ————

OnacHbie MaKkTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=1459-10"ronq"

Mocnegyiowee
BOCTIN3MEHEHHE

Her (0.9).

o e e e e e

Mo 45
Moxap nponKea
P =0,1728

Q=4147-10"rog™"

FPazpywieHue
Q=2410"r04"

MmHoBeHHOE
BOCMN3MEHEHHE

Het (08)

Obpa3oBaHue obnaxa

INo¥ap-ecnbiWEa
P = 0,00768
Q@ =1,843-10"rog™"

Oa (0.2)

Bapwe TBC
P =0,01152
Q=276510"rog™"

Mo 42
Mo¥ap nponMea
P=02
Q=4810"rog"

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe20 cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXApPOOMACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes nX pa3BntuAa

Homep cueHapusa | CLeHapuii pasBUTUA NOXapoOonacHOM! cuTyauun | YacTtoTa BO3HUKHOBEHMS, roa”’
PasrepmeTtunsayma 5 mm
34 Moap nponunsa 3,9-107°
35 B3pbis TBC 3,104 - 1078
36 Moap-BCrbiLLKa 3,57 -1077
37 Moap nponunsa 3,492 - 10°°
PasrepmeTtunsayma 15 mm
38 Moap nponunsa 2,1-107°
39 B3pbis TBC 5,003 - 1078
40 Moap-BCrbiLLKa 1,584 - 1077
41 Moap nponunsa 1,876 - 107°
PaspyweHue
42 Moap nposaunsa 48-107%
43 B3pbia TBC 2,765 -107°
44 Moap-BCrbiLLKa 1,843 -1075
45 Moap nposaunsa 4,147 -107*
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5.6. P1095

CueHapum pa3BUTMA NOXKapPOONACHbIX CUTYaLMN:

P=0

P=0 00264024
Q=13210%roa" /

Q= 48651

8eHUU UHULUUpPYrouwe20 cobbimusa «Pazzepmemusayus 25 mm»

P = 0,00264024
Q=13210"r8" /

llepeso cueHapues npu 803HUKHOBEHUU UHULUUpPYoWe20 cobbimusa «Paszzepmemusayusa 100 mm»
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Her (0.76)

T ————

OnacHbie MaKkTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q= 4864-10*°rogq"

FPazpywieHue
Q=810%ma"

Her (08} MmHoBeHHOE

Oa (0.2)

!' BOCTINAMEHEHHE
H
H
1
W

Mocnegyiowee
BOCTIN3MEHEHHE

HE:T.EQ.-?L DBpaiosatue obnaka

o e e e e e

Me 57

Moxap nponKea INo¥ap-ecnbiWEa Bapwe TBC Mo¥ap nponMea
P=0,1728 P = 0,00768 P =0,01152 P=02
Q =1382-10*rog" Q=6,144-10%rog™" Q=9216-10"rog™ Q=1610"%rog"

Ne 54

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe20 cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXApPOOMACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes nX pa3BntuAa

Homep cueHapusa | CLeHapuii pasBUTUA NOXapoOonacHOM! cuTyauun | YacTtoTa BO3HUKHOBEHMS, roa”’
PasrepmeTtunsauna 25 mm

46 Mosap nposnea 1,75-107%

47 B3pbia TBC 4,169 - 1077

48 Moap-BCrbiLKa 1,32-107°

49 Mosap nposnea 1,563 - 107°
Pasrepmetunsauma 100 mm

50 Moap nponunsa 1,75-107°

51 B3pbia TBC 4,169 - 1078

52 Moap-BCrbiLLKa 1,32-1077

53 Moap nponunsa 1,563 -107°

PaspyweHue

54 Moap nponunsa 1,6 -107°

55 B3pbia TBC 9,216 - 1078

56 Moap-BCrbiLKa 6,144 - 1078

57 Moap nponunsa 1,382 -107°
Mokap No NOBEPXHOCTY

58 Moxap No NnoBepxHOCTH 9.10°
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5.7. TPK2 - ceKumua_ 2

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Her (0.76)

e e e e e e e s e e e et e

OnacHbie aKTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=129210"ron™"

Pa3pLiB NMHAK
TONNWEONOA34H
@ =212510"ron"*

Hert (0 8) MrHoBeHHOE

0a (0,2)

BOCNN3aMeHEHHE

I
1
1
1
i
1
1

i
W

MNocnegywiee
BOCMNaMEeHeHUHe

HeT (0.9) _6opasosanme obnara

e T ——

Q=3672-10"roq™ Q =1.,632-10"roa™"

Ne 62 Me 61 Ne 60 Ne 59
Moxap nponKea INo¥ap-ecnbiWEa Bapwe TBC Mo¥ap nponMea
P =0,1728 P = 0,00768 P =0,01152

Q=244810%m0a0™"

rog

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYrowe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaAueonooa4u»

MepeyeHb NOXApPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI N cueHapunes UX pa3BntuA

Homep cueHapuma

CueHapuii pa3BUTUA NOXKapPOOMNaCHOMN CUTyaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

59 Mosap nposnea 4,25-107°

60 B3pbis TBC 2,448 - 107
61 Moap-BCrbiLKa 1,632 -107°
62 Mosap nposnea 3,672 -107°
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5.8. TPK1-ceKkuma 2

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Her (0.76)

e e e e e e e s e e e et e

OnacHbie aKTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=129210"ron™"

Pa3pLiB NMHAK
TONNWEONOA34H
@ =212510"ron"*

Hert (0 8) MrHoBeHHOE

0a (0,2)

BOCNN3aMeHEHHE

I
1
1
1
i
1
1

i
W

MNocnegywiee
BOCMNaMEeHeHUHe

HeT (0.9) _6opasosanme obnara

e T ——

Q=3672-10"roq™ Q =1.,632-10"roa™"

He 66 Ne 65 Ne 64 Ne 63
Moxap nponKea INo¥ap-ecnbiWEa Bapwe TBC Mo¥ap nponMea
P =0,1728 P = 0,00768 P =0,01152

Q=244810%m0a0™"

rog

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOwe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaAueonooa4u»

MepeyeHb NOXAPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI n cueHapunes X pa3BntuAa

Homep cueHapua

CueHapuii pa3BUTUA NOXKAPOOMNaCHOMN CUTyaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

63 Mosap nposnea 4,25-107°

64 B3pbis TBC 2,448 - 107
65 Moap-BCrbiLKa 1,632 -107°
66 Mosap nposnea 3,672 -107°
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5.9. Cnus AL (AT)

CueHapum pa3BMTUA MOXKaPOONACHbIX CUTYaLMIA:

PasrepmeTviauma
5 uam
Q=75810"mon"

MrHoBEHHDE [a (0,005)

Het (0,9953)
{ BOCMNAaMEHEHHE

o —

Het {0,995 lNocnegyowes

BOCTNMNaMeHEHHE

[la (0,005)

4

Me 68
Mo%ap NponKea
F = 0.,004975

@ =3831-10%mon"

Me 67
Moxap Nponuea
F = 0,005
@2=3910%roa"

ONacHue aKkTopm
NoKapa OTCYTCTEVIOT
P = 0,990025
Q="77r22-10"ron"

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOue20 cobbimus « Paszepmemusauus 5 mm»

PasrepmeTviauma
15 MM
Q=610%rog™

MrHoBEHHDE Ma (0,015)

Het (0,9853)
{ BOCMNAaMEHEHHE

o —

Het (0,985 lNocnegyowes

BOCTNMNaMeHEHHE

[la (0,015)

4

Me 70

Mo%ap NponKea
P =0.014775

Q =8§8656-10"roq ™"

Mo 69
Moxap Nponuea
P=0015
Q=9810"ron™"

ONacHue aKkTopm
NoKapa OTCYTCTEVIOT
P = 0970225
Q=5821-10"ron"

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYoue20 cobbimus «Paszzepmemusayus 15 mm»
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Het (0,939)

Het (0,95

o ————

OnacHule DaKTopH
No¥apa OTCYTCTBYIOT
P = 0,89205
=2 141-10- rog™*

Mocnegywoies
BOCMNAMEHEHHE

FaipyweHuwe
Q=2410"ron"*

MHoEeHHDE
BOCNMaMEHEHHe

),99)

a (0,061)

Mo 72 Me 71
Moxap nponuea Moxap nponuea
P = 005795 F=0,05

—139111] roa* —1211] *roq™

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe2o cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXKApPOOMaACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes X pa3BntuAa

Homep cueHapua

CueHapuii pa3BUTUA NOXKAPOOMNaCHOMN CUTYaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PasrepmeTtunsayma 5 mm

67 Moap nponunsa 3,9-107°
68 Moap nponunsa 3,881-10°°
PasrepmeTtunsayma 15 mm
69 Moap nposaunsa 9.-1077
70 Moap nposaunsa 8,865 - 1077
PaspyweHue

71 Moap nposaunsa 1,2-107*
72 Moap nposaunsa 1,391 -107*%
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5.10. P10 AT

CueHapuu pa3BMTUA MOXKaPOONACHbIX CUTYaLMIA:

PasrepmeTviauma
25 mm
Q=510"roa™

MrHoBEHHDE Ma (0,015)

Het (0,9853)
{ BOCMNAaMEHEHHE

o —

Het (0,985 lNocnegyowes

BOCTNMNaMeHEHHE

[la (0,015)

4

Me 74
Mo%ap NponMea
F = 0014775

@ =7T388-10%mon "

Me 73
Moxap Nponuea
FP=0015
Q2 =7510%ron"

ONacHue aKkTopm
NoKapa OTCYTCTEVIOT
P = 0970225
=4851-10"ron"

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOUe20 cobbimus «Paszzepmemusayus 25 mm»

PasrepmeTviauma
100 pama
@ =510"rmoa"

MrHoBEHHDE Ma (0,015)

Het (0,9853)
{ BOCMNAaMEHEHHE

o —

Het (0,985 lNocnegyowes

BOCTNMNaMeHEHHE

[la (0,015)

4

Me 76

Mo%ap NponKea
P = 0014775

@Q=7T388-10"on ™"

Me 75
Moxap Nponuea
F=0015
Q=7510"ron™*

ONacHue aKkTopm
NoKapa OTCYTCTEVIOT
P = 0970225
=4851-10"ron"

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYouje20 cobbimus «Paszepmemusayusa 100 mm»
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Het (0,939)

FaipyweHue
Q=810"%ron™

Her (0.93) MrHoeeHHoe

mha=

o ————

Mocnegywoies
BOCMNAMEHEHHE

[a (0,061)

OnacHule DaKTopH Mo 78
No¥apa OTCYTCTBYIOT lMoXap nponvea
P = 0,89205 P = 0,05795
=1, 136- 10%ron ™" = 4536 10°"roa

BOCINNMaMeHEHHE

Me 77
Moxap nponuea
F=0,05
=4 11] rog-*

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe2o cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXKApPOOMaACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes X pa3BntuAa

Homep cueHapua

CueHapuii pa3BUTUA NOXKAPOOMNaCHOMN CUTYaLMM

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PasrepmeTtunsaumna 25 mm

73 Moap nponunsa 7,5-107°
74 Moap nponunsa 7,388 -10°°
Pasrepmetunsauma 100 mm
75 Moap nposaunsa 7,5-1077
76 Moap nposaunsa 7,388 - 1077
PaspyweHue
77 Moap nposaunsa 4.1077
78 Moap nposaunsa 4,636 - 1077
Mokap No NOBEPXHOCTY
79 Moxap Nno NnoBepxHOCTH 9.10°
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5.11. TPK2 - ceKkuuya_3

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Fa3puie NHHHK
TONNKBEONOA3YM
Q=212510"ron™"

MmHoBeHHOe 1a (0,05)
BOCTNaMeHeHHe

Het (0,95)

[
[ ]
[ ]
n
[ ]
[ ]
[
W

Het (0,939) MNocnemyiolulese

BOCNNaMeHEHHE

OnacHule DaKTopH Me 81 Me 30
No¥apa OTCYTCTBYIOT lMo¥ap Nnponvea MNoxap nponuea
P = 0,89205 P = 0,05795 FP=005
—1HEIE 10*ron —1231 10"roa Q = 1,063 10— o'

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYowe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaueonooa4u»

a (0,061)

MNepeyeHb NOXAPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI N cueHapunes UX pa3BntuUAa

Homep cueHapus |CueHapmit pasBuTUA NOXKapoonacHomi cutyaumm | YactoTta BO3HMKHOBEHMSA, roa”

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

80 Mosap nposanBa 1,063 - 107°

81 Mosap nposnea 1,231-107°
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5.12. TPK1 - ceKkuuya 3

CueHapum pa3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLLMIA:

Fa3puie NHHHK
TONNKBEONOA3YM
Q=212510"ron™"

MmHoBeHHOe 1a (0,05)
BOCTNaMeHeHHe

Het (0,95)

[
[ ]
[ ]
n
[ ]
[ ]
[
W

Het (0,939) MNocnemyiolulese

BOCNNaMeHEHHE

OnacHule DaKTopH Me 83 Me 82
No¥apa OTCYTCTBYIOT lMo¥ap Nnponvea MNoxap nponuea
P = 0,89205 P = 0,05795 FP=005
—1HEIE 10*ron —1231 10"roa Q = 1,063 10— o'

Jepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYowe20 cobbimus «Pa3spele AUHUU MOnaueonooa4u»

a (0,061)

MNepeyeHb NOXAPOOMACHbIX CMTyaLl,VIVI N cueHapunes UX pa3BntuUAa

Homep cueHapus |CueHapmit pasBuTUA NOXKapoonacHomi cutyaumm | YactoTta BO3HMKHOBEHMSA, roa”

PaspbIB IMHKUK TONAMBONOAAUN

82 Mosap nposanBa 1,063 - 107°

83 Mosap nposnea 1,231-107°
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5.13. Caus ALL (CYT)

CueHapum pa3BUTMA NOXKAPOONACHbIX CUTYaLMNA:

P=0
a=1

Q=1219-10%ma" /

llepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHULUUPYOWe20 cobbimus «Paszzepmemusayus 15 mm»
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o4

,"'_'_"‘-,
Onackuie Qarmopu
NoXapa OTCYTCTEYIOT Mo¥ap nponuea
P = 0608 P=01728
Q=126510"ma" Q= 3,584 10*rog™

e,

FHJMH.L:EHIQ
Q= 2,08 10°rog"

i

(

Her (0.8)

1AW
§

a (0.24)

& %

Me 98 Ne 97

v
: Ne 96
Mosap-BcmliKa Bapws TBC
P = 0,00768 ( P = 0,01152
Q=1597-10"ro08" . Q=239610"mg"

(L MruosexHoe Oa (0.2)
""" BOCTINAMEHEHIE

HE”UR\@M ©67)

Ne 95 :
BepTHEaN:H (haken OPHIOHT Ak haren
P = 0,066 P=0134
Q=1373-10"mg™" Q=278710"mg™"

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe2o cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXAPOOMACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes UX pa3BntuAa

Homep cueHapusa | CLeHapuii pasBUTUA NOXapoonacHOM! cuTyaumm | YacTtoTa BO3HUKHOBEHMS, roa”’
PasrepmeTtunsayma 5 mm
84 Fopu3oHTaNbHbIN daken 2,265 -107°
85 BepTuKanbHbI haken 1,115-107°
86 B3pbis TBC 2,69-1078
87 Moap-BCrbiLLKa 3,094 - 1077
88 Moap nponunsa 3,027 -10°°
PasrepmeTtunsayma 15 mm
89 lopu3oHTaNbHbIM daken 1,219 -107°
90 BepTuKanbHbIii daken 6,006 - 1077
91 B3pbis TBC 4,336-10°8
92 Moap-BCrbiLLKa 1,373 -1077
93 Moap nponunsa 1,626 - 107°
PaspyweHue
94 [opun30OHTaNbHbIN paken 2,787 - 1074
95 BepTuKanbHbIi daken 1,373 -107%
96 B3pbis TBC 2,396-107°
97 Moap-BCrbiLLKa 1,597 - 1075
98 Moap nposaunsa 3,594 - 1074
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5.14. YITM-04

CueHapum pa3BUTMA NOXKAPOONACHbIX CUTYaLMN:

Her (0.965)

P =0,01155
Q=1,15510"roa~"

 nopamaa
Q= 268105108

Llepeso cueHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOWe20 cobbimusa «Paszzepmemusayua 12,5 mm»
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Her (0,964) P13 (0.67)

Her (0,85)

He (0.824) 8113 (0.67)
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Her (0.824)

v

100 mw
a=1710%0g"

&

e e oy

LvJ

B+ ﬂﬂm |
Q=119110*ma" / z,mw-' a= wwiu*m.r' /

m 122 Ne 121 Ne 120
Bapss TBC
P = 0008976 P = 0,0495
=1526-10*rog a=841510%0a" /

Ne 119

P =0,1005
Q =1708-10" 04"

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYouje20 cobbimus «Paszepmemusayusa 100 mm»

Her (0.76)

OnacHeie thakTopk!
No¥apa oTCYTCTBYIOT
F = 0,608

Q@ =182410"r08" /

Pazpywenue
Q=310"rog™"

HeT (0.8) MrmHoBeHHOE Oa (0.2)

BOCMNaMEHeHHE .~

i
i
]
H
i
1

W

Mocneayiouee
BOCNMAMEHEHHE -

HeT (0.9) _&6pazonanue oBnaKa >

Ne 127

lMoxap npon1ea
P=0,1728 |

Q=5,184-10"rog "

Bapuie TEC
P =0,01152
Q = 3,456-10roa~"

Q=2304-10"r0a" /

Me 124
OMHeHHBIR Wap

Jepeso cueHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYOUue20 cobbimus « PaspyuweHue»
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MepeyeHb NOXapOOMaCHbIX CMTyaLLMﬁ N cueHapunes UX pa3BntuUA

Homep cueHapuma

CueHapuii pa3BUTUA NOXKapPOOMNacHON CUTyaLUMM

YactoTa BO3HMKHOBEHMA, roa”

1

PasrepmeTtunsayma 5 mm

99 FopuM30OHTaNbHbIN paken 1,34 -1077
100 BepTuKanbHbIi paken 6,6-1078
101 B3pbia TBC 1,592 -107°
102 Moxap-BCMblLLKa 1,831-1078
103 Moap nposaunea 1,791 - 1077
PasrepmeTtunsaumna 12,5 mm
104 [opun30HTaNbHbIN paken 2,345 - 1077
105 BepTuKanbHbIi paken 1,155 - 1077
106 B3pbis TBC 8,338-107°
107 Moap-BCMbILLKa 2,64 -1078
108 Moap nposaunsa 3,127 - 1077
PasrepmeTtunsaumna 25 mm
109 Fopun30OHTaNbHbIN paken 1,454 - 1077
110 BepTuKanbHbIi paken 7,161 108
111 B3pbia TBC 5,169 - 10~°
112 Moap-BCMblLLKa 1,637 - 1078
113 Moap nposaunsa 1,938 - 1077
PasrepmeTtunsauna 50 mm
114 Fopun30OHTaNbHbIN paken 3,819 -1077
115 BepTuKanbHbIi paken 1,881 -1077
116 B3pbia TBC 3,411-1078
117 Moap-BCMblLLKa 2,274 -1078
118 Moap nposaunsa 5,116 - 1077
Pasrepmetunsauma 100 mm
119 opun30OHTaNbHbIN paken 1,709 - 1077
120 BepTuKanbHbIi paken 8,415 -108
121 B3pbia TBC 1,526 - 1078
122 Moap-BCMblLLKa 1,017 - 1078
123 Moap nposaunsa 2,289 - 1077
PaspyweHue
124 OrHeHHbIV Wwap 6-1078
125 B3pbia TBC 3,456 - 10~°
126 Moap-BCMbILLKa 2,304 -107°
127 Moap nponunsa 5,184 -10°8
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5.15. Tpybonposoa CYT

CueHapum pa3BUTMA NOXKApPOONACHbIX CUTYaLMN:

Aa (0,035)

P =0,031266 !
Q=571810"roa" /

NOMapa oTCYTCTBYIOT

T

Llepeso cueHapues npu 803HUKHOBEHUU UHULUUPYOWe20 cobbimus «Pazzepmemusayus 25 mm»

OnacHuie harTopel
10*ron™
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FPazpywieHue
Q=4492-10"ro0g"*

MmHoBeHHOE
BOCMN3MEHEHHE

Het (08)

Oa (0.2)

Mocnegyiowee

Her (0.76)
i BOCTN3MEHEHHE

T ————

o e e e e e

Me 138
Moxap nponKea
P =0,1728
Q=7762-10"rog"

Me 136
BepTHransHLM thaxen
P=02
Q=3984-10"ron™"

OnacHbie MaKkTops!
Noxapa oTCYTCTBYIOT
P = 0,608
Q=2731-10"ron"

INo¥ap-ecnbiWEa
P = 0,00768
Q=34510%r0g™"

Bapwe TBC
P =0,01152
Q=5175-10"%rog™"

Lepeso cuyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUpYowe20 cobbimus «PaspyuweHue»

MepeyeHb NOXApPOOMACHbIX cmyau,mﬁ N cueHapunes nX pa3BntuAa

Homep cueHapus |CueHapmit pa3BuTUA NOXKapoonacHomi cutyaumm | Yactorta BO3HMKHOBEHMSA, roa”

PasrepmeTtnsaumna 12,5 mm

128 BepTuKanbHbIii daken 6,401 - 1077
129 B3pbis TBC 1,525-1078
130 Moap-BCrbiLKa 4,829 -10°8
131 Moap nposaunsa 5,718 - 1077
PasrepmeTtunsauna 25 mm

132 BepTuKanbHbIi daken 2,695 - 1077
133 B3pbis TBC 6,42 -107°

134 Moap-BCrbiLKa 2,033-1078
135 Moap nposaunsa 2,408 - 1077

PaspyweHue

136 BepTuKanbHbIi daken 8,984 - 1077
137 B3pbia TBC 5,175 -1078
138 Moap-BCrbiLKa 3,45-1078

139 Moap nposaunsa 7,762 - 1077
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A7)
OnacHuie MarTopk: Ne 144 au 143 Ne 142
NOXaP3 OTCYTCTEYIOT TMoxap Nponuea Bapeis TBC
P =0608 P=01728 F" 000768 P =0,01152
Q= 2,584 10~ nog Q=734410"0a" Q=326410%m02 Q= 4,896-10*ma

5.16. TPK CYT - cekupa_1

CueHapum pas3BUTUA MOXKAPOONACHbIX CUTYaLMIA:

Pa3psie NitHiti
TONMMBONOAZUN
Q=42510"roa"

Her (0.8) fa(02)

L. 4

da(0.1)

-

Jepeso cyeHapues npu 803HUKHOBEHUU UHUYUUPYrowe20 cobbimus « Paspele AUHUU MOnaAueonooa4u»

MepeyeHb NOXApPOOMaCHbIX CMTyaLl,VIVI N cueHapunes UX pa3BntuUA

Homep cueHapua | CueHapuii pasBUTMA NOXKapoonacHOM CUTyauUmm

YacToTa BO3HUKHOBEHMA, roa!

PaspbIB IMHUK TONAMBONO4AUN

140 lopu3oHTaNbHbIM daken 5,695 - 107>
141 BepTuKanbHbIi daken 2,805 -107°
142 B3pbia TBC 4,896 -10°°
143 Moap-BCMblLKa 3,264 - 107°
144 Moap nposnea 7,344 - 107>

MoapobHbIA pacyeT 4acToTbl BO3HMKHOBEHMA OMacHbiXx $aKTOpPOB MoKapa npuBeaeH B rnase
«MocTpoeHue noseit onacHbiX GaKTOPOB MOXKapa».
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6. KonuuectseHHasn OLLEHKa MacCbl rOPHOYUX BELLECTB, MOCTYNatloLmX B
OKPY’KaloLLlee NPOCTPaHCTBO B pe3ynbTaTe BOSHUKHOBEHUSA
MOXapOoOonacHbIX CUTYaLMi

6.1. Cnams AL, (92)

6.1.1. PasrepmeTtmsaumsa 5 mm

YacToTa BO3HMKHOBeHuMA: 1,3 - 1075 - 60 = 7,8 - 10™* rog™".
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = md?/4-J2-AP/p,, =07 -1-5%-107%/4-/2-100 - 103/745 = 0,0002 m*/c.
MaccoBbli1 pacxoa, UCTeYEHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - px = 0,0002 - 745 = 0,168 kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:

Vi = 0,0002 - 120 = 0,027 m3.
MakcrMmanbHana naowagb Npoausa ANA AaHHOTO obbema KUAKoCTH:
Fq=fp-V,=150-0,027 = 4,1 m%

lNoBepxHOCTb NPOAMBA OrpaHUYNBaAETCA obBanoBaHueMm. MNnowaap Nnpoavea coctaBnaeT 4,1 M2,

Macca BbIIMBLUENCA }KUAKOCTH:
m, =V, - pyx = 0,027 - 745 = 20,1 kr.
MaKcuMmanbHoe BpemMa UCMapeHna 40 NoABAEeHUA UCTOYHMKA 3axuraHma: 3600 c.

[aBneHune HacbllWeEeHHbIX NapoB Npu TemnepaType 36 °C cocTaBaseT:

B

Py = 10(4-&ea) = 10 695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

MHTEHCMBHOCTb MCNAPEHUA C NOBEPXHOCTU NPO/MBaA:
W=10"-n-vM-P,=10"5-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 4,1 - 3600 = 5,5 kr.

Pazzepmemu3sayusa 5 mm
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6.1.2. PasrepmeTtmsauma 15 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 1 - 1076 - 60 = 6- 107> rog™.
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu =t md?/4-J2-AP/p, =07 1152 -1076/4 - /2 - 100 - 103/745 = 0,002 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - pw = 0,002 - 745 = 1,51 kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

V= 0,002 - 120 = 0,243 m3.

MaKcmMmanbHas naowaab NpoanBa gas aHHOro 06bema HKUAKOCTU:
Fq=fp -V, =150 0,243 = 36,5 Mm%
MoBepPXHOCTb NPOAMNBA OrpaHMYMBaeTca obBanosBaHuem. MNaowaas npoansa coctasnsaeTt 36,5 m2.
Macca BbIAINBLIENCSA }KUAKOCTU:
my, =V, - py = 0,243 - 745 = 181,2 «r.
MaKcuMmanbHOe Bpema ncnapeHns A0 NosBAeHUA UCTOYHMKA 3axkuraHma: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

695,019

4,26511—m) = 38,363 Klla.

Py = 10(-7e@) = 10
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTU NpPosinBa:
W=10"¢-5n-VvM-Py=10"-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10™* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 10™* - 36,5 - 3600 = 49,2 kr.

Pazeepmemusayusa 15 mm

52



6.1.3. Paspywenune
YacToTa BO3HUKHOBeHMA: 4 - 107% - 60 = 2,4 - 1073 rog™".
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu =t md?/4-\J2-AP/p, =07 -m-892-107°/4 -/2-100 - 103/745 = 0,0714 m*/c.
O6beMHbIV pacxos, UCTEUEHUA KUAKOCTM MPUHUMAETCA PaBHbIM NPOU3BOANTENBHOCTM HAcoCa:
Qx = 36/3600 = 0,01 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTEYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - py = 0,01 - 745 = 7,45 «kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

v, =0,01-120 = 1,2 m.

MakcmMmasnbHana naowaab Npoansa A1 AaHHOTO 06bema XMUAKOCTU:
Fn=f-V,=150-12 = 180 m2.
MoBepXHOCTb MPOAMBA OrpaHnYMBaeTcsa obsanosaHmem. MNaolwaab nponmsa coctasnset 180 m2.
Macca BbIIMBLIENCA }KUAKOCTH:
My =V, - py = 1,2 - 745 = 894 kr.
MaKcumaibHoe BpeMa UcnapeHnsa 40 NoasieHUa NCTOYHKUKA 3axuraHuna: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

B 695,019
P, = 10(4-rrca) = 10(*26511 36722322 — 38,363 kMa.

MHTEHCMBHOCTb MCNApPEHUA C NOBEPXHOCTU NPO/INBa:
W=10"%-n-vM-P,=10"%-1-./953- 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F-3600 = 3,745 - 10™* - 180 - 3600 = 242,7 kr.

PaspyweHue



6.2. P1092

6.2.1. PasrepmeTtunsauma 25 mm
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 1074 rog™".
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = p-md?/4-J2gH, =07 -m-25%-107%/4-,/2-9,81 - 2,2 = 0,0023 m*/c.
MaccoBblIi pacxos, UCTeYEHUA KUOKOCTK:
Gy = Qy - px = 0,0023 - 745 = 1,682 kr/c.
MaKcumanbHoe BpemMa UCnapeHna [0 NOoABAEeHNA UCTOYHMKA 3axuraHma: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:
V. = 0,0023 - 3600 = 0,0023 - 3600 = 8,127 m>.
MakcvMmanbHana naowagb Npoansa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:
Fq=fp:V,=150-8,127 = 1219,1 m%
Mnowaab NPonMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.
Macca BblIMBLUENCA }KUAKOCTU:
my, =V, - pw = 8,127 - 745 = 6054,6 Kr.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

B 695,019
p, = 10(4Fca) = 10(+26511-365523.32) — 38363 kMa.

MHTEHCMBHOCTb MCNAPEHUA C NOBEPXHOCTU NPO/MBaA:
W=10"-n-vM-P,=10"5-1-,/95,3 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 929,6 - 3600 = 1253,3 kr.
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6.2.2. Pasrepmetnsaumsa 100 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 107° rog".
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = p-md?/4-J2gH, = 0,7 -m-100%-107%/4 - /29,81 - 2,2 = 0,0361 m*/c.
MaccoBbli1 pacxos, UCTeYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - pw = 0,0361 - 745 = 26,909 «r/c.
MaKcrmanbHoe Bpema UcnapeHnsa 40 NOABAEHWUA UCTOYHMKa 3axuraHmna: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:
V. = 0,0361 - 3600 = 0,0361 - 3600 = 130,032 m>.

O6bem BbIIMBLUENCA KUAKOCTM HE MOXKET NpeBblWaTb 06bem eMKOCTy.
Takum 06pa3om, o6bem BblIMBLIENCA MuAKocTN cocTasut 10 m3.
MakcrMmanbHasa naowagb Npoausa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:

Fn=fp -V =150-10 = 1500 m2.
Mnowaab NPoaMBa orpaHnuMBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.
Macca BbIIMBLUENCA XKULKOCTU:

m,, =V, - py = 10 - 745 = 7450 «r.

[asneHune HacbllWeHHbIX NapoB Npu TemnepaType 36 °C cocTaBaseT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

Py = 10(-7e) = 10(
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NposinBa:
W=10"-n-vM-Py=10"5-1-,/953-38363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 929,6 - 3600 = 1253,3 kr.

PR

i

Pazzepmemusayua 100 mm
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6.2.3. PaspyweHune
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 8 - 107° rog™".
O6bem BbINMBLLENCA KUAKOCTU NPUHMMAETCA PaBHbIM 06bemy emkocTu: V, = 10 m3.

MmeeTca obsanosaHue Bbicotoi 0,1 m. Mpu BbicoTe ctonba xuakoctm 2,2m u a/hy = 0,05
cornacHo rpaduky puc. M3.3 [3] gona KuaKocTn, nepenusluelica Yyepes obsanosaHue, coctasut 0,57.

MaKcumanbHas naowaab Npoansa A1a AaHHOTO 06bema XKUAKOCTH:
Frepenve. = Vi - 0,57 - fo = 10 m*- 0,57 - 150 = 855,7 m%
Mnowaab NPoAMBa COCTaBAAET CyMMY NIOLLAAN 06BaNOBaHMA U NIOWAAM NepenmBa:
Fn = Foge. + Frepenus. = 929,6 + 855,7 = 1785,3 m>.
Macca BbIIMBLUENCA XKUAKOCTU:
m,, =V, - py = 10 - 745 = 7450 «r.
MaKcuManbHoe BpeMs UCMapeHnsa 10 NOABAEHUA UCTOYHUKA 3axuraHua: 3600 c.

JasneHune HacblWweHHbIX NapoB Npu Temnepatype 36 °C cocTaBaAeT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

Py = 10(-7ea) = 10l
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:
W=10"-n-vM-Py=10"5-1-,/953-38363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUIMXCA MNAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 10~* - 1785,3 - 3600 = 2406,9 «r.

Pa3spyweHue
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6.2.4. Tloxap NO NOBEPXHOCTMU

Mnowaab noskapa NPUHMUMAETCA paBHOM NAOLLAAM pe3epByapa M coctasnseT 6,6 m2.

Mnaow,ade noxcapa
6.3. TPK2-ceKkuma 1

6.3.1. PaspbiB AMHUM TONNBONOAAYU

YacToTa BO3HUKHOBeHMA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™".
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYEHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - py = 0,0007 - 745 = 0,497 kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

V= 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m>.
MakcrMmanbHasa naowagb Npoausa ANA AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:
Fqn=fpV,=150-0,08 =12 m%
MoBepXxHOCTb NPOAKBA OrpaHNYMBaeTca obsanosaHunem. Naowaab Nposmea coctanset 12 m2
Macca BbIIMBLUENCA }KULKOCTU:
m, =V, - p, = 0,08 745 = 59,6 kr.

MaKcrMmanbHoe Bpema ucnapeHnsa 40 NoABAEHWUA UCTOYHMKA 3axuraHuna: 3600 c.

[aBneHune HacbllWeHHbIX NapoB nNpu TemnepaType 36 °C cocTaBasneT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

B
Py = IO(A_—t+Ca) = 10(
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NposinBa:
W =10"°. n- VM - Py = 107%-1-4/95,3-38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).

Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:
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m, =W - Fp-3600 = 3,745 - 107*- 12 - 3600 = 16,2 kr.

Pa3psie uHuU monausonodavu

6.4. TPK1-ceKkupa_1

6.4.1. PaspbiB AMHUM TONINBONOAAYM

YacToTa BO3HUKHOBeHMA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™".
O6beMHbIM pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYEHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - px = 0,0007 - 745 = 0,497 kr/c.
O6beMm BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

V= 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m°.
MakcMmanbHana naowagb Npoansa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:
Fp=fp V,=150-0,08 =12 m*
MoBepxHOCTb NPOANBa OrpaHNYMBaeTca obBanosaHuem. MNaowaab Npoamea coctasnset 12 m2
Macca BbIMBLUECA KUAKOCTH:
m, =V, px = 0,08-745 = 59,6 kr.

MaKcmanbHoe Bpema MCNapeHuna [0 NOoABAEHUA CTOYHMKA 3axkuranma: 3600 c.

[asneHune HacbllWeEeHHbIX NapoB Npu TemnepaType 36 °C cocTaBnseT:

695,019

B Vo
36+223,22) = 38,363 Klla.

p, = IO(A—W) _ 10(4,26511—
MHTEHCUBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:
W=10"%-n-vM-P,=10"%-1-,/95,3 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUMXCA NAPOB:
m, =W - Fp-3600 = 3,745 - 10™*- 12 - 3600 = 16,2 kr.
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Pa3pesie uHuU monausonodavu
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6.5. Cnus ALl (95)

6.5.1. Pasrepmetmsaumsa 5 mm
YacTtoTa Bo3HMKHOBeHUA: 1,3 - 107% - 60 = 7,8 - 10~ rog™.
O6beMHbIl pacxoa UCTEYEHUA KUAKOCTH:
Qu =t md?/4-J2-AP/p,, =07 -1-5%-107%/4-/2-100 - 103/745 = 0,0002 m*/c.
MaccoBblI pacxod, UCTEYEHUA KUAKOCTH:

Gy = Qy * px = 0,0002 - 745 = 0,168 «kr/c.

O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:
Vi = 0,0002 - 120 = 0,027 m3.
MaKcumanbHas naowaab Npoanea Aaa AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:
Fq=fo:V,=150-0,027 = 4,1 m%
MoBepXHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTca obsanosaHmem. MNaolwaab nponmea cocrasnset 4,1 m2,
Macca BbIIMBLUENCA KULKOCTU:
my, =V, - py = 0,027 - 745 = 20,1 kr.
MaKkcuMmanbHoe BpemMA UCMapeHNA 40 NOABAEHNA NCTOYHMKA 3axknraHma: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

695,019

4,26511—m) = 38,363 kla.

Py = 10(-7e@) = 10(
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NposinBa:
W=10"¢-5n-vM-Py=10"-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10™* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUIMXCA MNAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 4,1 - 3600 = 5,5 kr.

Pazezepmemu3sayusa 5 mm
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6.5.2. PasrepmeTtunsauma 15 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 1 - 1076 - 60 = 6- 107> rog™.
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu =t md?/4-J2-AP/p, =07 1152 -1076/4 - /2 - 100 - 103/745 = 0,002 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - pw = 0,002 - 745 = 1,51 kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

V= 0,002 - 120 = 0,243 m3.

MaKcmMmanbHas naowaab NpoanBa gas aHHOro 06bema HKUAKOCTU:
Fq=fp -V, =150 0,243 = 36,5 Mm%
MoBepPXHOCTb NPOAMNBA OrpaHMYMBaeTca obBanosBaHuem. MNaowaas npoansa coctasnsaeTt 36,5 m2.
Macca BbIAINBLIENCSA }KUAKOCTU:
my, =V, - py = 0,243 - 745 = 181,2 «r.
MaKcuMmanbHOe Bpema ncnapeHns A0 NosBAeHUA UCTOYHMKA 3axkuraHma: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

Py = 10(-7e@) = 10
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTU NpPosinBa:
W=10"¢-5n-VvM-Py=10"-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10™* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 10™* - 36,5 - 3600 = 49,2 kr.

Pazeepmemusayusa 15 mm

6.5.3. Paspywenune

YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 4 - 1075 - 60 = 2,4 - 1073 rog”".

61



O6beMHbIl pacxoa UCTEYEHUA KUAKOCTH:
Qu =t md?/4-\J2-AP/p, = 0,7 -m-892-1076/4 -/2-100 - 103/745 = 0,0714 m*/c.
O6bemHbIN pacxoa ncredyeHnAa XXKMAKOCTU NPUHUMAETCA PaBHbIM NMPONU3BOANTE/IBHOCTU HaACoCa:
Qx = 36/3600 = 0,01 m*/c.
MaccoBbI pacxod, UCTEYEHUA KUAKOCTH:
Gy = Qy - py = 0,01 - 745 = 7,45 «kr/c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

v, =0,01-120 = 1,2 m.

MakcmMmasnbHana naowaab Npoanea A1 AaHHOTO 06bema XUAKOCTH:
Fn=f-V,=150-12 = 180 m2.
MoBepXxHOCTb MPOAMBA OrpaHnYMBaeTcsa obsanosaHmem. Maolwanb nponmsa coctasnser 180 m2.
Macca BbIIMBLIENCA }KUAKOCTH:
My =V, - py = 1,2 - 745 = 894 «r.
MaKcumaibHoe BpeMaA UcnapeHnsa 40 NosAsieHUa UCTOYHKUKA 3axuraHua: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX NapoB npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

B 695,019
P, = 10(4-rrca) = 10(*2651 36722322 — 38,363 kMa.

MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:
W =10"-5-VM-P,=10"5-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F-3600 = 3,745 - 10™* - 180 - 3600 = 242,7 kr.

PaspyweHue



6.6. P1095

6.6.1. Pasrepmetusauma 25 mm
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 1074 rog™".
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = p-md?/4-J2gH, =07 -m-25%-107%/4-,/2-9,81 - 2,2 = 0,0023 m*/c.
MaccoBblIi pacxos, UCTeYEHUA KUOKOCTK:
Gy = Qy - px = 0,0023 - 745 = 1,682 kr/c.
MaKcumanbHoe BpemMa UCnapeHna [0 NOoABAEeHNA UCTOYHMKA 3axuraHma: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:
V. = 0,0023 - 3600 = 0,0023 - 3600 = 8,127 m>.
MakcvMmanbHana naowagb Npoansa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:
Fq=fp:V,=150-8,127 = 1219,1 m%
Mnowaab NPonMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.
Macca BblIMBLUENCA }KUAKOCTU:
my, =V, - pw = 8,127 - 745 = 6054,6 Kr.

[aBneHne HacbIWEHHbIX Napos npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

695,019

4,26511—m) = 38,363 kMa.

B
PH = 10(A_t+Ca) = 10(
MHTEHCUBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:

W=10"¢-n-vM Py =10"%-1-,/953 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).

Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 929,6 - 3600 = 1253,3 kr.

e

Pazeepmemusayusa 25 mm
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6.6.2. Pasrepmetnsaumsa 100 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 107° rog".
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = p-md?/4-J2gH, = 0,7 -m-100%-107%/4 - /29,81 - 2,2 = 0,0361 m*/c.
MaccoBbli1 pacxos, UCTeYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - pw = 0,0361 - 745 = 26,909 «r/c.
MaKcrmanbHoe Bpema UcnapeHnsa 40 NOABAEHWUA UCTOYHMKa 3axuraHmna: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:
V. = 0,0361 - 3600 = 0,0361 - 3600 = 130,032 m>.

O6bem BbIIMBLUENCA KUAKOCTM HE MOXKET NpeBblWaTb 06bem eMKOCTy.
Takum 06pa3om, o6bem BblIMBLIENCA MuAKocTN cocTasut 10 m3.
MakcrMmanbHasa naowagb Npoausa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:

Fn=fp -V =150-10 = 1500 m2.
Mnowaab NPoaMBa orpaHnuMBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.
Macca BbIIMBLUENCA XKULKOCTU:

m,, =V, - py = 10 - 745 = 7450 «r.

[asneHune HacbllWeHHbIX NapoB Npu TemnepaType 36 °C cocTaBaseT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

Py = 10(-7e) = 10(
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NposinBa:
W=10"-n-vM-Py=10"5-1-,/953-38363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 107* - 929,6 - 3600 = 1253,3 kr.

e
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Pazzepmemusayua 100 mm
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6.6.3. PaspyweHune
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 8 - 107° rog™".
O6bem BbINMBLLENCA KUAKOCTU NPUHMMAETCA PaBHbIM 06bemy emkocTu: V, = 10 m3.

MmeeTca obsanosaHue Bbicotoi 0,1 m. Mpu BbicoTe ctonba xuakoctm 2,2m u a/hy = 0,05
cornacHo rpaduky puc. M3.3 [3] gona KuaKocTn, nepenusluelica Yyepes obsanosaHue, coctasut 0,57.

MaKcumanbHas naowaab Npoansa A1a AaHHOTO 06bema XKUAKOCTH:
Frepenve. = Vi - 0,57 - fo = 10 m*- 0,57 - 150 = 855,7 m%
Mnowaab NPoAMBa COCTaBAAET CyMMY NIOLLAAN 06BaNOBaHMA U NIOWAAM NepenmBa:
Fn = Foge. + Frepenus. = 929,6 + 855,7 = 1785,3 m>.
Macca BbIIMBLUENCA XKUAKOCTU:
m,, =V, - py = 10 - 745 = 7450 «r.
MaKcuManbHoe BpeMs UCMapeHnsa 10 NOABAEHUA UCTOYHUKA 3axuraHua: 3600 c.

JasneHune HacblWweHHbIX NapoB Npu Temnepatype 36 °C cocTaBaAeT:

695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

Py = 10(-7ea) = 10l
MHTEeHCUMBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:
W=10"-n-vM-Py=10"5-1-,/953-38363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUIMXCA MNAPOB:

m, =W - F,-3600 = 3,745 - 10~* - 1785,3 - 3600 = 2406,9 «r.

Pa3spyweHue

6.6.4. TloXxap NO NOBEPXHOCTU

Mnowaap nosKapa NPUHMMAETCA PaBHOM NJIOLLAAM pe3epByapa U CoCTaBaAeT 6,6 M2,
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6.7. TPK2 -ceKuma 2

6.7.1. PaspbiB AMHUM TONNBONOAAYU

YacToTa BO3HUKHOBeHMsA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™.
O6beMHbIN pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYEHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - px = 0,0007 - 745 = 0,497 kr/c.
O6bem BbINUBLLENCA KUAKOCTU:

V= 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m°.
MakcrMmanbHasa naowaab Npoansa ANA AaHHOTO 0bbema KUAKOCTH:
Fn=fp V,=150-0,08 = 12 m*
MoBepxHOCTb NPOAMBA OrpaHNuMBaeTca obsanosaHunem. MNaowaab Nposmea coctanset 12 m2
Macca BbIIMBLUENCA }KUAKOCTU:
m, =V, px = 0,08 745 = 59,6 kr.

MaKcrMmanbHoe Bpema ucnapeHnsa A0 NOABAEHWUA UCTOYHMKA 3axuraHuna: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX NapoB npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

695,019

B 17
36+223,22) = 38,363 Klla.

Py = 10(A‘m) = 10(4,26511_

MHTEHCMBHOCTb MCNApPEHUA C NOBEPXHOCTU NPO/MBa:
W=10"%-n-vM-P,=10"%-1-./953- 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca 06pa3oBaBLUMXCA NAPOB:

m, =W - Fp-3600 = 3,745 - 10™*- 12 - 3600 = 16,2 kr.

Pa3pesie uHUU monausonodavu
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6.8. TPK1-ceKkuma 2

6.8.1. PaspbiB AMHUM TONNBONOAAYU

YacToTa BO3HUKHOBeHMsA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™.
O6beMHbIV PACXOA, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBblil pacxos, UCTEHYEHUSA KUAKOCTH:

Gy = Qy - px = 0,0007 - 745 = 0,497 kr/c.
O6bem BbINUBLLENCA KUAKOCTU:

V= 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m°.
MaKcrmanbHas naowaab NPovBa ANA AaHHOTO 06bema KUAKOCTU:
Fn=fp V,=150-0,08 = 12 m*
MoBepxHOCTb NPOAMBA OrpaHNuMBaeTca obsanosaHunem. MNaowaab Nposmea coctanset 12 m2
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTU:
my =V, - py = 0,08 - 745 = 59,6 kr.

MaKcumanbHOe Bpems UCMapeHns A0 NOABAEHUA UCTOYHUKA 3axuranua: 3600 c.

[aBneHne HacbIWEHHbIX NapoB npu TemnepaType 36 °C coctaBnseT:

B

Py = 10(A_m) — 10( 695,019

4'26511_36+223,22) = 38,363 kMa.

MHTEHCUBHOCTb ncnapeHma c NoBepxHOCTHU NpPosinBa:
W=10"%-n-vYM-P,=10"%-1-,/95,3 38,363 = 3,745 - 10~* kr/(c-m?).
Macca o6pa3oBaBLUIMXCA MNAPOB:
m, =W - Fp-3600 = 3,745 - 10™*- 12 - 3600 = 16,2 kr.

ol E .

-
Pa3pesie uHUU monausonodavu

67



6.9. Cnus AL (AT)

6.9.1. PasrepmeTtmsaumsa 5 mm
YacTtoTa Bo3HMKHOBeHUA: 1,3 - 107% - 60 = 7,8 - 10~* rog™.
O6beMHbIl pacxoa UCTEYEHUA KUAKOCTH:
Qu =t md?/4-J2-AP/p, =07 -m-5%-107%/4-/2-100 - 103/804 = 0,0002 m*/c.
MaccoBblI pacxod, UCTEYEHUA KUAKOCTH:

Gy = Qy * px = 0,0002 - 804 = 0,174 «r/c.

O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:
Vi = 0,0002 - 120 = 0,026 m3.
MaKcumanbHas naowaab Npoanea Aaa AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:
Fq=fo:V,=150-0,026 = 3,9 m%
MoBepXHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTca obsanosaHmem. MNaolwaab npoamea cocrasnser 3,9 m2
Macca BbIIMBLUENCA KULKOCTU:

M, =V, - py = 0,026 - 804 = 20,9 kr.

Pazzepmemu3sayusa 5 mm

6.9.2. PasrepmeTtnsauma 15 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 1 - 1076 - 60 = 6- 107> rog™".
O6beMHbIV PACXoA, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = md?/4-J2-AP/p, =07 1152 -1076/4 - /2 - 100 - 103/804 = 0,002 m*/c.
MaccoBblit pacxos, UCTEHYEHUSA KUAKOCTU:
Gy = Qy - pw = 0,002 - 804 = 1,569 kr/c.
O6beM BbINUBLUENCA KUAKOCTU:

V, = 0,002 - 120 = 0,234 m3.
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MakcmMmasnbHana naowaab Npoansa AN AaHHOTO 06bema XMUAKOCTU:

Fq=fp -V, =150-0,234 = 35,1 m%
MoBepxHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTcsa o6sanosaHuem. MNaowaas nponmsa cocrasaset 35,1 m2
Macca BbIIMBLIENCA }KUAKOCTH:

m, =V, - py = 0,234 - 804 = 188,2 «r.

Pazeepmemusayusa 15 mm

6.9.3. PaspyweHune
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: 4 - 1075 - 60 = 2,4 - 1073 rop™.
O6beMHbIl pacxoa UCTeYEHUA KUAKOCTH:
Qu = md?/4-\[2-AP/p, =07 -m-892-107°/4 - /2 - 100 - 103/804 = 0,0687 m*/c.
O6bemHbIN pacxoa ncredyeHnAa XKMAKOCTU NPUHUMAETCA PaBHbIM NMPONU3BOANTE/IBHOCTU HacCcoCa:
Qx = 36/3600 = 0,01 m3/c.
MaccoBbI pacxod, UCTEYEHUA KUAKOCTH:

Gy = Qu * px = 0,01 - 804 = 8,04 «kr/c.

O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:
V. =001-120=1,2 Mm%
MaKcumanbHas naowaab Npoansa A1a AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:
Fn=fo - V,=150-12 = 180 m%
MoBepXxHOCTb MPOAMBA OrpaHnYMBaeTca obsanosaHmem. MNaolwanb nponmsa coctasnset 180 m2.
Macca BblIMBLUENCA KULKOCTU:

My =V, - py = 1,2 - 804 = 964,8 kr.
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PaspyweHue

6.10. P10 AT

6.10.1. PasrepmeTtnsayma 25 mm
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 1074 rog™".
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qu =p-md?/4-J2gH, =07 -m-25%-107%/4-,/2-9,81 - 2,2 = 0,0023 m*/c.
MaccoBbli1 pacxoa, UCTeYEHNA KUAKOCTU:
Gy = Qy - px = 0,0023 - 804 = 1,815 kr/c.
MaKcrmanbHoe Bpema UcnapeHnsa 40 NOABAEHWUA UCTOYHMKa 3axuraHmna: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:
V. = 0,0023 - 3600 = 0,0023 - 3600 = 8,127 m>.
MakcrMmanbHana naowagb Npoansa AN AaHHOTO obbema KUAKOCTH:
Fq=fp:V,=150-8,127 = 1219,1 m%

Mnowaab NPoaMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.

Macca BblIIMBLUENCA }KUAKOCTH:

M, =V, - py = 8,127 - 804 = 6534,1 kr.

B

= /f,
) = v ey

Pazeepmemusayusa 25 mm
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6.10.2. PasrepmeTtnsaumsa 100 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 5 - 107° rog".
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:
Qu = p-md?/4-J2gH, = 0,7 -m-100%-107%/4 - /29,81 - 2,2 = 0,0361 m*/c.

MaccoBbli1 pacxos, UCTeYEHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - pw = 0,0361 - 804 = 29,041 «r/c.
MaKcrmanbHoe Bpema UcnapeHnsa 40 NOABAEHWUA UCTOYHMKa 3axuraHmna: 3600 c.
O6bem BbINUBLLIENCA HKUAKOCTU:

V. = 0,0361 - 3600 = 0,0361 - 3600 = 130,032 m>.
O6bem BbIIMBLUENCA KUAKOCTM HE MOXKET NpeBblWaTb 06bem eMKOCTy.
Takum 06pa3om, o6bem BblIMBLIENCA MuAKocTN cocTasut 10 m3.
MakcrMmanbHasa naowagb Npoausa ANA AaHHOTO obbema KUAKOCTH:
Fn=fp -V =150-10 = 1500 m2.

Mnowaab NPoaMBa orpaHnuMBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.

Macca BbIIMBLUENCA }KUAKOCTH:

3
X
I

V.- p, = 10 - 804 = 8040 kr.

Pazzepmemusayua 100 mm

6.10.3. PaspyweHune
YactoTa BO3HMKHOBeHMA: 8 - 1076 roa™".
O6bem BbINMBLLENCA KUAKOCTU NPUHMMAETCA PaBHbIM 06bemy emkocTu: V, = 10 m3.

MmeeTca obsanosaHue Bbicotoi 0,1 m. Mpu BbicoTe ctonba kuakoctm 2,2m u a/hy = 0,05
cornacHo rpadumky puc. M3.3 [3] gona KMAKOCTKU, Nnepenmsluelica Yyepes obBanosaHue, coctasut 0,57.

MaKcumanbHaa naowaab NposanBa 41a AAHHOTO obbema KNOKOCTKN:

FI"IepEI'IVIB. =V 0,57 - fp =10 m3- 0,57 - 150 = 855,7 m2.
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Mnowaap NPoAnBa COCTaBAAET CyMMYy Mnaouaan o6sanoBaHua U naowaam nepesvsa:

Fn = Fogs. + Frepenve. = 929,6 + 855,7 = 1785,3 M2

Macca BbIIMBLUENCA }KUAKOCTH:

M, =V, - py = 10 - 804 = 8040 kr.

— ;‘5:3_ 5 s(‘

<6 > >5

1 6.0% |
'

PaspyweHue

———r—

6.10.4. No»xap N0 NOBEPXHOCTHU

Mnowaab noskapa NPUHNUMAETCA paBHOM NAOLLAAM pe3epByapa U coctasnseT 6,6 m2.
6.11. TPK2 - cekupa 3

6.11.1. PaspbiB AMHUM TONINBOMNOAAYU

YacToTa BO3HUKHOBeHMA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™".
O6beMHbI pacxos, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBbli1 pacxog, UCTeYeHNA KUAKOCTU:

Gy = Qy - px = 0,0007 - 804 = 0,536 kr/c.
O6beM BbINUBLLIENCA KUAKOCTU:

V. = 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m°.
MakKcmanbHaa naowaab NpoanBa ANA aHHOro ob6bema KUAKOCTH:
Fp=fp V,=150-0,08 = 12 m*

MoBepxHOCTb NPOANBa OrpaHMYMBaeTCca obBanosaHuem. MNaowaab Npoamea coctanset 12 m2
Macca BbIMBLUEICA KUAKOCTH:

my, =V, - py = 0,08 -804 = 64,3 kr.
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Pa3pesie uHUU monausonodavu

6.12. TPK1 - cekupa_ 3

6.12.1. PaspbiB AMHUM TONNBONOAAYU

YacToTa BO3HUKHOBeHMA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107° - 125 = 2,125 - 10~ roa™".
O6bEeMHbIV PACXOA, UCTEHEHUA KUAKOCTU:

Qw = Qpx = 40-0,001/60 = 0,0007 m*/c.
MaccoBblit pacxos, UCTEHYEHUSA KUAKOCTU:

Gy = Qx * px = 0,0007 - 804 = 0,536 kr/c.
O6bem BbINUBLLENCA KUAKOCTU:

V= 0,0007 - 120 = 0,0007 - 120 = 0,08 m°.
MaKcrmanbHas naowaab NPovBa ANA AaHHOTO 06bema XKUAKOCTH:
Fn=fp V,=150-0,08 = 12 m*

MoBepXxHOCTb NPOAMBA OrpaHNuMBaeTca obsanosaHunem. MNaowaab Nposmea coctasnset 12 m2
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTU:

w = Vi pw = 0,08 - 804 = 64,3 kr.
7 ? _ 3

—

‘ k.

A
"(U

Pa3pesie nuHUU monausonoda4u
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6.13. Cnhus ALL (CYI)

6.13.1. PasrepmeTtmnsaumsa 5 mm
YactoTa BO3HUKHOBeHMWA: 1,3 - 1075 - 52 = 6,76 - 10~* rog™".

MaccoBbI pacxos, UCTeYEeHUA *KNaKomn pasbi:

) [&.pR
m-d P--M
Ge=p- j ¢ -PC-(0,167-PR5+0,534-PRl'95)-pV—

4 JR-T; 122 1%
0,8.1963.10-5. |F27 1004411077 o0 0e x
I 8,31 - 370 ’

. 5 . 195, Y- 00
x /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,4 37 g = 0696 wilc

O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = Gy /py = 0,696/499 = 0,0014 m3/c.
O6bem Bblleawero cxuxeHHoro rasa: ¥, = 0,0014 - 120 = 0,2 m3.
Macca Bblwegawero rasa: my, = V, - py. = 0,2 - 499 = 83,5 «kr.

Mpu BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KUAKOCTM 061aKo aspo30nd. [oAA MIHOBEHHO
NCMNapAOLWENCca XUAKOCTH:

L 484490

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) _oa
g

OcTaBLUascA YacCTb *KUAKOCTU 0bpasyeT Nnpoans. O6bem }KUAKOCTU B NPOIUNBE:
Vop = 1-6)-V,=(1-04)-0,2=0,106 m.
MakcumanbHan naowaab Npoansa AN AaHHOro 06bema KUAKOCTU:
Fp=fpVpp =150-0,106 = 15,9 m*

MoBepXHOCTb NPOAMNBA OrpaHMYMBaeTca obBanosaHuem. MNaowaas npoansa cocrasnsaet 15,9 m2
Macca BbIAUBLUENCS }KUAKOCTU:

Mpp = Vop - o = 0,106 - 499 = 52,8 kr.
MaKcumaibHoe BpemMs UCnapeHnsa Ao NoABAeHUA UCTOYHMKA 3axuraHmsa: 3600 c.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOoToKa Tenaa oOT
NoAcCTUNAlOLWLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTtca no ¢opmyne:

_ (As - Cs ,pS)O,S (To — Tp)
B Lg ' (T[ ' tn)o’s

Mo mepe oxna)kaeHWA NOACTUNAIOLLENA NOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCMAPEHUA YMEHbLUAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05
(/15 - Cs 'ps) e (TO - Tb)

ml‘l.l‘lp = FH : J Lg . (T[ . tH)O’S dtl/l =
0
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3600
—159 J (1,8 - 1040 - 2280)°5 - (20 — (—42))

- 484490 - (m - t,)05

dt, = 268,9 kr.
0
Macca napoB, 06pa30BaBLIMXCA C NOBEPXHOCTU NPO/IMBA, HE MOXKET MpPeBbILlaTb MACCy XKUAKOCTM
B NPO/IMBE, TaKMM 06pa3om, Macca NapoB coCTaBuT 52,8 Kr.

O6uian macca NapoB COCTaBUT:
My = 8+ Gy torn + Mapp = 0,4 - 0,696 - 120 + 52,8 = 83,5 k.

Pazzepmemu3sayusa 5 mm

6.13.2. PasrepmeTtnsauyma 15 mm
YacTtoTa Bo3HMKHOBeHMA: 1 - 107¢-52 =52 -107° rog™".

MaccoBbI pacxog, UCTEYEHUA HKNAKOM dasbl:

P p
T['dz \]Pc'M pV R

2 -P;- (0,167 - B + 0,534 - P;'%°) -

Gy ="
" R-T¢ 1,22 - T3/

_08.1767.10-4. |¥27 1004411073 ) e
I 8,31 -370 ’

. 5 . 195, Y- 00
X /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,4 T37 0 = 6261wl

MaccoBbIi pacxos, UcTeYeHUs KUAKOMN Gpasbl NPUHUMAETCA PaBHbIM NPOU3BOAMUTENBHOCTU HACOCa:
Gy = 36 -499/3600 = 4,99 kr/c.

O6bemHbIi pacxog, uctedenus: Q, = 36/3600 = 0,01 m3/c.

O6bem Bbllweawero ckuxeHHoro rasa: 1, = 0,01 - 120 = 1,2 m3.

Macca Bblwegawero rasa: my, = V, - py. = 1,2 - 499 = 598,8 «r.
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Mpu BbIGPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MrHOBEHHO
NCMNapAOLWENCca XUAKoCTH:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) Sl exp <_ 2851(36 — (—42))) oa

Ly 484490
OcTaBLWasnca YacTb *KUAKOCTU 0bpasyeT Nposme. O6beM KULKOCTU B NPOSIMBE:
Vip=(0-08) -V =(1-04)-1,2=0,758 ™.
MaKcmMmanbHas naowaab Npoanea gas aHHOro 06bema HKUAKOCTU:
Fn=fp-Vp =150-0,758 = 113,7 m%.

MoBepXHOCTb NPOAMNBA OrpaHMYMBaeTca obBanosaHuem. MNaowaas nponnsa cocrasnaet 113,7 m2.
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTH:

Mpp = Vip - P = 0,758 - 499 = 378,4 kr.
MaKkcuMmanbHoe BpemMA UCMapeHna 40 NOABAEHNA NCTOYHMKA 3axknraHma: 3600 c.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOoToKa Tenaa oOT
NoAcCTUNAlOLWLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTca no ¢opmyne:

_ (As - Cs ,pS)O,S (To — Tp)
- Lg ' (T[ ' tn)o’s

Mo mepe oxna)kaeHUsA NoACTUNAIOLLENA NOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLUAeTCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 A C. 05 . T _T
~ =F_J(s e ps) - (Ty = Ty)
n.np I Lg . (T[ . tH)O’S

dt, =

3600

1137 J (1,8 - 1040 - 2280)%° - (20 — (—42))
I 484490 - (mr - t,)5

dt, = 1928,6 kr.
0

Macca napoB, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B Npo/nBe, TakKMm 06pasom, macca napos coctaBut 378,4 Kr.

O6uian macca NapoB COCTaBUT:

My = 8 - Gy torn + Munp = 0,4 - 4,99 - 120 + 378,4 = 598,8 «r.
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Pazeepmemusayusa 15 mm

6.13.3. PaspyweHune
YacToTa BO3HUKHOBeHMA: 4 - 1075 - 52 = 2,08 - 1073 roa™".

MaccoBbI pacxos, UCTeYEHUA HKUAKOM dasbl:

n-d?> |Pc-M \/;%'PR
- |=—-P;- (0,167 - B§ + 0,534 - P}*%) .

Gy =u-

4 R 1221
_08.6221.10-3. |PF7 1004411073 ) e x
I 8,31 -370 ’

499
2’—3 -0,4

X /0,167 - 0,45 4+ 0,534 - 0,495 - = 220,414 «r/c.

1,220,832

MaccoBbIi pacxof, UcTedeHusn KuaKol hasbl NPUHUMAETCA PaBHbIM NPOU3BOAUTENBHOCTM Hacoca:
Gy = 36 -499/3600 = 4,99 kr/c.

O6bemHbIi pacxog, uctedenus: Q, = 36/3600 = 0,01 m3/c.

O6bem Bbllweawero ckuxeHHoro rasa: 1, = 0,01 - 120 = 1,2 m3.

Macca Bblwegawero rasa: my, = V, - py. = 1,2 - 499 = 598,8 «r.

Mpu BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KUAKOCTM 061aKo aspo30nd. [onA MrHOBEHHO
NCMNapAOLWENCca XUAKoCTH:

Co(Ty — T,,)) e (_ 2851(36 — (—42))) _ o4

L N 484490

(5=1—exp<—
g

OcTaBLIanca 4acTb XKUAKOCTM obpasyeT npoams. O6beM KUAKOCTU B NPOAMBE:
Vip=(1-8) V% =(1-04)-1,2=0,758 m*.

MaKcumanbHaa naowaab NposanBa 1A A4aHHOrO obbema KNOKOCTKN:
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Fn=fp-Vpp =150-0,758 = 113,7 m%.
MoBepxHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTcsa obsanosaHmem. Maowaab nponmea cocrasnser 113,7 m2
Macca BbIMBLUENCA }KUAKOCTH:

Mpp = Vop * P = 0,758 - 499 = 378,4 «kr.
MaKcuMmanbHoe BpemMa UCMapeHna A0 NoABAEeHUA UCTOYHMKA 3axuraHma: 3600 c.

l/lcnapeHMe XNOKOCTM C MNMOBEPXHOCTM NpoanBa NPOUCXOOAUT 3a CYET MNOTOKa Tensa OoT
NoAcCTUAAloLWLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTtca no ¢opmyne:
0,5
_ (/15 ' Cs 'ps) : (TO - Tb)
Ly - (- t,)05

w

Mo mepe oxnaxAeHUsA NoAcTMAAtOLWEN NOBEPXHOCTU MHTEHCMBHOCTb MCNAPEHNS YMEHbLUAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napoBs, 06pa30BaBLUMXCA C MOBEPXHOCTU NPONBA, COCTABUT:

3600 05
(/15 - Cs 'ps) e (TO _Tb)

Lg . (T[ . tﬂ)O,S

Mpnp = Fp - dt, =

0

7% (1,8 - 1040 - 2280)05 (20 — (—42))
=113,7-J ’

484490 - (1 - £,,)05

dt, = 1928,6 kr.
0
Macca napoB, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPO/UBE, TaKMM 06pa3om, macca napos coctasut 378,4 Kr.

O6wan macca NapoB COCTABUT:

My =8+ Gy * torgn + Mapp = 0,4+ 4,99 - 120 + 378,4 = 598,8 kr.

PaspyweHue
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6.14. YITM-04

6.14.1. PasrepmeTtmnsaumsa 5 mm

MaccoBbI pacxo, UCTeYEeHUA *KNaKom gasbi:

. PL. Py
mT-d Pc-M Pv
Gy = 11 - : -Pc (0,167 - P$ + 0,534 - P%°) . ——F =
w = BTy \/R-TC e R x) 1,22 - T3/

4,27 -10° - 44,1 - 1073

=0,8-1,963-10"° J

4,27 - 106 x
8,31 370 '
. 5 . 195 . Y %
X /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,41 - T2y = 0,696 ke

O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = Gy /py = 0,696/499 = 0,0014 m3*/c.
O6bem kuakoctv 8 annapare: V, , =V, - 0,85 = 12,5-0,85 = 10,6 m3.
Macca ®unaroctv B annapate: my, , = V, 5+ pye = 10,6 - 499 = 5301,9 kr.

Mpu BbIGPOCE CKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3o0nd. [onA MIHOBEHHO
NCMNapAOLWENca XUaKoCcTu:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) oa

Ly 484490
OcTaBLanCca YacTb *KUAKOCTU 0bpasyeT NposmB.
MaKcumanbHoe BpemMa uctedyeHus npoaykra: t, = 10,6/0,0014 = 7621 c.

ONnTeNbHOCTb MCNAapeHUs KUAKOCTU C MOBEPXHOCTM NPOINBA NPUHUMAETCA PaBHOW BPeMEHU ee
NMoJIHOro UcnapeHus, Ho He 6onee 3600 c. NMoaTomy npuHumaetca t, = 3600 c.

O6bem XKMUAKOCTU B NPOAUBE:
Vu=(0-6)Qy-t,=(1-04)-0,0014 -3600 = 3,171 m3.
MaKcumasibHas naowaab NPoMBa ANA 4aHHOTO 06bema XMUAKOCTH:
Fq=fp -V, =150-3,171 = 475,7 M2
NMoBepxHOCTb NPO/MBA OrpaHMunBaeTca ob6sanosaHuem. MNaowaab nponumea cocrasnnet 475,7 m2.
Macca BblIMBLLENCA }KUAKOCTU:
my =V, - p = 3,171 - 499 = 1582,6 kr.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOTOoKa Tenaa oOT
NoACTUNAIOLLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegensaeTca no ¢opmyne:

_ (/15 - Cs ,pS)O,S : (TO - Tb)
B Lg : (T[ : tl/l)o’s

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH MOBEPXHOCTU MHTEHCMBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05

(As - Cs - ps)®° - (To — Tp)
mn.np:FH' 05 dt, =
2 Lg ' (T[ ' tn) ’
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7% (1,8 - 1040 - 2280)°5 - (20 — (—42))
= 475,7 - J ’
0

) 484490 - (1 - t,,)*5 dt, = 8066,3 kr.

Macca napoB, 06pa30BaBLUMXCA C NOBEPXHOCTU MPO/IMBA, HE MOXKET NPEBbILLATH MACCY XKUAKOCTU
B NPOAUBE, TaKMM 0b6pa3om, macca napos coctasut 3350,4 Kr.
O6LLan macca NapoB COCTaBUT:
My =06+ Gy ty + My = 0,4- 0,696 - 3600 + 3350,4 = 4272,2 kr.
—7 > :

m

Pazzepmemu3sayusa 5 mm

6.14.2. Pasrepmetnsauma 12,5 mm

MaccoBbI pacxoa, UCTeYEHUA HKUAKOM dasbl:

) /&.pR
m-d Pc-M
G =1t j < -PC-(0,167-P,§+0,534-PR1'95)-pV—

4

R-T¢ 1,22- T
_08.1227.10-4. |¥F7 1004411073 ) e x
I 8,31 -370 ’

. 5 . 195, ¥V - 00
X /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,4 T37 0 = b8l

O6beMHbI pacxod uctedeHus: Qy = Gy /pyx = 4,348/499 = 0,0087 m*/c.
06bem kuakoctv 8 annapare: V, , =V, - 0,85 = 12,5-0,85 = 10,6 m3.
Macca ®unaroctv B annapate: my, , = V, 5+ pye = 10,6 - 499 = 5301,9 kr.

Mpu BbIBPOCE CHUMKEHHOrO rasa 13 ob6opyaoBaHNA YacTb NPOAYKTa 3a CYET BHYTPEHHEN 3Heprnu

MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3o0nd. [onA MIHOBEHHO
NCNapAOLWEenca XnaKkoctu:

§=1—exp (_ Co(Ty — T,,)) e (_ 2851(36 — (—42))) _oa

Ly 484490

80



OcTaBLUAACA YaCTb XMUAKOCTU 0bpasyeT Nponuns.
MaKcumanbHoe BpemMa uctedyeHuns npoaykra: t, = 10,6/0,0087 = 1219 c.
O61bem KMAKOCTU B NPOSIUBE:
Vu=(0-6)Qy-t,=(1-0,4)-0,0087 - 1219 = 6,714 m>.

MaKcumanbHas naowaab Npoansa Aaa AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:

Fq=fp:V,=150-6,714 = 1007,1 m%
Mnowaab NPoaMBa orpaHnuMBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2.
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTH:

my, =V, - py = 6,714 - 499 = 3350,4 «r.
McnapeHne XMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOSMBa MPOUCXOAMT 33 CYeT MNOTOKa Tenmna oOT

noacTunaoWwen NoBepPXHOCTU. MHTEHCUMBHOCTb MCNapeHna onpegensaeTca no gopmyne:
_ Q-G ps)® - (To — T)
Ly - (- t,)%5

Mo mepe oxnaxAeHWsa NoAcCTMAAtOLWEN NOBEPXHOCTU MHTEHCMBHOCTb UCMAPEHNS YMEHbLUAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napos, 06pa30BaBLUIMXCA C MOBEPXHOCTU NPONBA, COCTABUT:

3600 05
(/15 - Cs 'ps) e (TO _Tb)

Lg ' (T[ : tn)o’s

Mpnp = Fp - dt, =

7% (1,8 - 1040 - 2280)°5 (20 — (—42))
=929,6-J ’

484490 - (1 - )05

dt, = 15761,6 kr.
0

Macca napoB, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPOAUBE, TaKMM 0b6pa3om, macca napos coctasut 3350,4 Kr.

O61uaa macca NapoB COCTaBUT:

My = 6 - Gy - ty + Mypp = 0,4 - 4,348 - 1219 + 3350,4 = 5301,9 «r.

Pazeepmemusayus 12,5 mm
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6.14.3. PasrepmeTtnsayma 25 mm

MaccoBbI pacxo, UCTeYEeHUA *KNaKom gasbi:

r-d? [p.-M w/%'PR
: : -P;- (0,167 - P§ + 0,534 - P}%) - ~———

G = =
TR R 1,22 - T3/
0,8.4909.10-+. |FR7 1004411077 o 0e x
A 8,31 - 370 ’

499
5304

X \/0,167 -0,4% 4+ 0,534 - 0,419 - = 17,392 kr/c.

1,220,832
O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = Gy /py = 17,392/499 = 0,0349 m3/c.
06bem kuakoctv 8 annapare: V, , =V, - 0,85 = 12,5-0,85 = 10,6 m3.
Macca ®unaroctv B annapate: my, , = V, 5+ pye = 10,6 - 499 = 5301,9 kr.

Mpun BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MrHOBEHHO
NCNapAOLWENca XUaKocTu:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) _oa

Ly 484490
OcTaBLUanca YacTb XUAKOCTM 0BpasyeT NponmB.
MaKcumanbHoe BpemMa uctedyeHus npoaykra: t, = 10,6/0,0349 = 305 c.

O61bem KMAKOCTU B NPOSIUBE:
Vu=(0—-6) Qyx-t,=(1-04)-0,0349 - 305 = 6,714 m>.

MaKcumanbHas naowaab Npoansa Ana AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:

Fq=fp:V,=150-6,714 = 1007,1 m%
Mnowaab NPonMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2
Macca BbIIMBLUENCA KULKOCTU:

my, =V, - py = 6,714 - 499 = 3350,4 «r.
McnapeHne »KUMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOUCXOAMT 3@ CYEeT MNOTOKa Tenaa oT

noAcTUNatoLLEl MOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTb UCMApeHua onpeaensaeTca no dopmyne:
_ (s G- p)* - (To = Ty)
Ly - (- t,)%5

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH MOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAEeTCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05

(As - Cs - ps)®>° - (To — Tp)
mn.np:FH' 05 dt, =
2 Lg ' (T[ ' tl/l) ’

7% (1,8 - 1040 - 2280)05 (20 — (—42))
=929,6-J ’

484490 - (1 - t,,)05

dt, = 15761,6 «r.
0
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Macca napoBs, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPOAUBE, TaKMM 06pa3om, macca napos coctasut 3350,4 Kr.

O61uaa macca NapoB COCTaBUT:

My = 6 - Gy + ty + Mypp = 0,4 - 17,392 - 305 + 3350,4 = 5301,9 kr.

s

- = "';_ : . :_-‘:"—- —r— L —
- _ e - ‘__’ W -
e ;']L" il
I3 A e
"
- V]
‘E?.,,E:, i, =
-.:r_‘:pll_‘ J‘,'- . -—
d‘ = i 7 7L 7
I 2 =
<2z i O
'ﬁ?‘?‘.,
|’
I} [
‘: ."’ P
= / S on—

=76 - <65
- 2>
Pazeepmemusayusa 25 mm

6.14.4. PasrepmeTtnsauma 50 mm

MaccoBbI pacxog, UCTEYEHUA HKUAKOM dasbl:

) /&.pR
m-d P--M
Ge=p- J ¢ -PC-(0,167-P,§+0,534-PR1'95)-pV—

4 R Tc 1,223

4,27 -10° - 44,1 - 1073

=0,8-1,963-1073 \]

£ 4,27 - 106 X
8,31-370
. 5 . 195, 2~ —
X /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,4 22 0 = 69566 Ki/c

O6beMHbI pacxod uctedeHus: Qy = Gy /px = 69,566/499 = 0,1394 m3/c.
06bem xuakoctv 8 annapare: V, , =V, - 0,85 = 12,5-0,85 = 10,6 m3.
Macca ®unaroctv B annapate: my, , =V, 5+ pye = 10,6 - 499 = 5301,9 kr.

Mpu BbIBPOCE CHUMKEHHOrO rasa 13 ob6opyaoBaHNA YacTb NPOAYKTa 3a CYET BHYTPEHHEN 3Heprnu

MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3o0nd. [onA MrHOBEHHO
NCNapAOLWENca XUaKocTu:

5= 1—exp (_ M) e (_ 2851(36 — (—42))) _oa

Ly 484490

OcTaBLWanACca YacTb KUAKOCTM 06pasyeT NPosmB.

MaKcumanbHoe Bpema uctedyeHuns npoaykra: t, = 10,6/0,1394 = 76 c.
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O61bem KMAKOCTU B NPOSIUBE:
Vu=(1—-6) Qy-t,=(1-04)-0,1394-76 = 6,714 m>.

MaKcumanbHas naowaab Npoansa Aaa AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:

Fq=fp:V,=150-6,714 = 1007,1 m%
Mnowaab NPoaMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTH:

m, =V, - pw = 6,714 - 499 = 3350,4 kr.
McnapeHne XMAKOCTM C MOBEPXHOCTM NPOSMBa MPOUCXOAMT 33 CYeT NOTOKa Tenmna oOT

noacTunaoLWwen NOBepPXHOCTU. MHTEHCUMBHOCTb UCNapeHua onpegensaeTca no popmyne:
_ (s G -p)*- (T = Ty)
Ly - (- t,)%5

Mo mepe oxnaxAeHUsA NoAcTMAAtOLWEN NOBEPXHOCTU MHTEHCMBHOCTb MCNAPEHNS YMEHbLUAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napos, 06pa30BaBLUMXCA C NOBEPXHOCTU NPONBA, COCTABUT:

3600 05
(/15 - Cs 'ps) ’ '(TO _Tb)

Lg ' (T[ : tn)o’s

Mpnp = Fp - dt, =
0
3600
1,8 - 1040 - 2280)%5 - (20 — (—42
=929’6'J ( )05 ( (—42))

484490 - (1 - )05

dt, = 15761,6 kr.
0

Macca napoB, 06pa3oBaBLIMXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPOAUBE, TaKMM 0bpa3om, macca napos coctasut 3350,4 Kr.

O6wan macca NapoB COCTABUT:

My =06+ Gy ty + My = 0,469,566 - 76 + 3350,4 = 5301,9 r.

Pazzepmemusayusa 50 mm
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6.14.5. PasrepmeTtnsaumsa 100 mm

MaccoBbI pacxo, UCTeYeHUA *KnaKkon gasbi:

r-d? [p.-M w/%'PR
: : -P;- (0,167 - P§ + 0,534 - P}%) - ~———

G = =
TR R 1,22 - T3/
_08.7854.10-3. |PR7 1004411077 oo e x
A 8,31 - 370 ’

499
23 04

X \/0,167 -0,4% 4+ 0,534 - 0,419 . = 278,265 kr/c.

O6bemHbIi pacxog uctedenns: Qy = G, /py = 278,265/499 = 0,5576 m3/c.
O6bem kuakoctv 8 annapare: V, , =V, - 0,85 = 12,5-0,85 = 10,6 m3.
Macca ®unaroctv B annapate: my, , = V, 5+ pye = 10,6 - 499 = 5301,9 kr.

Mpu BbIGPOCE CHUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTA 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MIHOBEHHO
NCMNapAOLWENCca XUAKOCTH:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) _oa

Ly 484490
OcTaBLUanca YacTb XUAKOCTM 0BpasyeT NponmB.
MaKcumanbHoe Bpema uctedyeHuns npoaykra: t, = 10,6/0,5576 = 19 c.
O61bem KMAKOCTU B NPOSIUBE:
Ve=(01-6)Qy-t,=(1-04)-0,5576-19 = 6,714 m.

MaKcumanbHas naowaab Npoanea Aaa AaHHOTO 06bema KUAKOCTH:

Fq=fp:V,=150-6,714 = 1007,1 m%
Mnowaab NPoaMBa orpaHnunBaeTca o6sanoBaHuem u coctasnaeT 929,6 m2
Macca BbIIMBLUENCA XKULKOCTU:

my, =V, - py = 6,714 - 499 = 3350,4 «r.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOTOoKa Tenaa oOT
NoAcCTUAAloLWLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTtca no ¢opmyne:

_ (As - Cs ,pS)O,S (To — Tp)
B Lg ' (T[ ' tl/l)o’s

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH MOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAEeTCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05

(As - Cs - ps)®>° - (To — Tp)
mn.np:FH' 05 dt, =
2 Lg ' (T[ ' tl/l) ’

7% (1,8 - 1040 - 2280)05 (20 — (—42))
=929,6-J ’

484490 - (1 - t,,)05

dt, = 15761,6 «r.
0
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Macca napoBs, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPOAUBE, TaKMM 06pa3om, macca napos coctasut 3350,4 Kr.

O61uaa macca NapoB COCTaBUT:

My = 6 - Gy - ty + Mynp = 0,4 - 278,265 - 19 + 3350,4 = 5301,9 kr.

e
P - q?s
<. 7>

Pazzepmemusayua 100 mm

6.14.6. PaspylieHune
O6bem xuakoctv B annapare: V,, = 1, - 0,85 = 12,5 - 0,85 = 10,63 m>.
Macca ®ugroctn: my, = V. - py. = 10,63 - 499 = 5301,9 «r.

Mpu BbIBPOCE CHUMKEHHOrO rasa 13 ob6opya0BaHNA YacTb NPOAYKTa 3a CYET BHYTPEHHEN 3Heprnu
MrHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasys C KanenbKamu KUAKOCTM obnako asposonda. [Jons MrHOBEHHO
NCNapUBLLIENACA }KNAKOCTU:

Cp(Ty — T,,)) . (_ 2851(36 — (—42))

L 484490

) = 0,368.
g

5=1—exp<—

Macca MrHOBEHHO MCMaPUBLLENACS KUAKOCTU:
My, = 6 - My = 0,368 - 5301,9 = 1951,5 kr
OcTaBLUAACA YacTb KUAKOCTM 0bpa3yeT npoaus. Macca BbIIMBLIENCA }KUAKOCTU:
My, = (1 —6) - my = (1 -0,368) - 5301,9 = 3350,4 kr
O6bem KUAKOCTU B NPOAUBE:
Vip = Mpp/px = 3350,4/499 = 6,714 m>,

NmeeTca obBanosaHue sbicotont 0,1 m. Mpu BbicoTe cTonba xuakoctm 2 mu a/hy = 0,05 cornacHo
rpaduky puc. M3.3 [3] gona KMAKOCTH, Nnepenmsluelics Yepes obsanosaHue, coctasut 0,57.

MaKcumanbHan naowagb Npoanea 4na AaHHOTo o6bema KUAKOCTH:
Frepenvs. = Vi - 0,57 - fo = 6,714 m*- 0,57 - 150 = 571,5 m>.
Mnowaab NPOAMBA COCTaBAAET CyMMy Nolaan o6BanoBaHMA 1 NaoWaamM nepenmea:

Fn = Fogs. + Frepenvs. = 929,6 + 571,5 = 1501,1 m2.
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NcnapeHune XMAKOCTM C MNOBEPXHOCTU MpPOAMBa NPOUCXOAMT 3a CyYeT MNOTOKa Tenna oT

NoAcCTUAAloLLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpeaensetca no opmyne:

_ (/15 - Cs ,pS)O,S : (TO - Tb)

w
Lg . (T[ . tH)O,S

Mo mepe oxnaxkaeHua no,u,cmnarom,eﬁ NOoBEePXHOCTU MHTEHCUBHOCTb UCNApeHNA yMmeHbLLaeTCA OT

4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca 06pa3oBaBLIMXCA NAPOB COCTABUT:

3600 05
(/15 - Cs 'ps) e (TO _Tb)

Lg : (T[ : tn)o’s

My = M e, + Fp - dt, =

0
3600

m, =1951,5 + 1501,1 - J
0

(1,8 - 1040 - 2280)%° - (20 — (—42))
484490 - (1 - £,)°5

dt, = 27404,1 kr.

Macca 06pa3OBaBLUVIXCH napoB He MOXKEeT NnpesbilaTb MacCCy XMAKOCTKM B annapate, Taknum

obpasom, macca napos coctasut 5301,9 kr.

e

PaspyweHue
6.15. Tpybonposoa CYT

6.15.1. Pasrepmetnsauma 12,5 mm
YacToTa BO3HMKHOBeHMA: 5,7 - 107° - 6,417 - 0,5 = 1,829 - 107> roa™".

MaccoBbI pacxog, UCTeHEHUA HKUAKOM dasbl:

n-d® [P M ,/;%'PR
: - |=—-P;- (0,167 - B§ + 0,534 - P}*%) .

4  |R-T¢ 1,223

Gy = 1

_ %27 106 -44,1-1073
=0,8-1,227-107*- 4,27 - 106 x

8,31-370
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499
ViR 0,4

1,22 -0,83/2
O6bemHbIi pacxog, uctedenus: Qy = Gy /py = 4,348/499 = 0,0087 m3/c.

X \/0,167 -0,4% 4+ 0,534 - 0,419 - = 4,348 kr/c.

O6bem Tpybonposoaa coctasnset 0,013 m3.
O6bem Bblleawero cxuxeHHoro rasa: ¥, = 0,0087 - 3 + 0,013 = 0,04 m3.
Macca sblwegwero rasa: my, = V, - p,c = 0,04 - 499 = 19,3 «r.

Mpu BbIBPOCE CKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTA 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtcA, obpasya C KanenbKamu KUAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MIHOBEHHO
NCNapAOLWENCca XUAKOCTH:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) _oa

Ly 484490
OcTaBLIanca 4acTb XKMAKOCTM 0bpasyeT npoame. O6beM KUAKOCTU B NPOANBE:
Vip=(0-38) V% =(1-0,4)-0,04 = 0,024 m>
MaKcumanbHas naowaab Npoanea 4na AaHHOTo obbema KUAKOCTH:
Fp=fpVyp =150-0,024 = 3,7 m%.
MoBepXHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTca obsanosaHmem. MNaolwaab nponmea cocrasnset 3,7 m2,
Macca BblIIMBLUECA }KUAKOCTH:
Mup = Vop * P = 0,024 - 499 = 12,2 «r.
MaKcumanbHoe Bpema UCMapeHna 40 NOoABNEHUA UCTOYHUKA 3axkuraHma: 900 c.

NcnapeHue XMAKOCTM C MNOBEPXHOCTU MNPOAMBa NPOUCXOAMUT 3a CyYeT MNOTOKAa Tenna oT
noAcTunaloLWen NoBepPXHOCTU. MHTEHCUBHOCTb McnapeHua onpeaenaeTca no popmyne:
0,5
_ (As - Cs - ps)>° - (To — Tp)
Ly - (- £,)05

w

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH NOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAEeTCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05
m _F_J (As - Cs - ps)” '(TO_Tb)dt _
n.np I J Lg . (T[ . tH)O’S u
3600
(1,8 - 1040 - 2280)%° - (20 — (—42))
=37- J dt, = 62,3 «r.
484490 - (rr - t,)05

0

Macca napos, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPO/NBeE, TaKUM 06pa3om, macca Nnapos cocTaBuT 12,2 Kr.

O6uian macca NapoB COCTaBUT:

My =8+ Gy tomn + Mopp = 0,4 - 4,348 -3+ 12,2 = 17 «r.

6.15.2. PasrepmeTtnsauma 25 mm
YacToTa BO3HUKHOBEHMA: 2,4 - 107 - 6,417 - 0,5 = 7,7 - 107° rop™".

MaccoBbI pacxos, UCTeYeHUA *KnaKkom gasbi:
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Gy =t — -P;- (0,167 - P + 0,534 - P7%) - ——— =

oL p
T['dz Pc'M pV R
R-T¢ 1,22 -T3/?

4,27 -10° - 44,1 - 1073

=0,8-4909-107* \]

4,27 - 106 x
8,31 370 '
. 5 . 195, Y 7%
X+/0,167 - 0,45 + 0,534 - 041 - T2y = 17,392 wr/c.

O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = Gy /py = 17,392/499 = 0,0349 m3/c.
O6bem Tpybonposoaa coctasnseT 0,013 m3.

06bem Bblleawero cxumxeHHoro rasa: ¥V, = 0,0349 - 3+ 0,013 = 0,1 m3.
Macca Bblwegauwero rasa: my, = V, - py. = 0,1 - 499 = 58,5 «kr.

Mpu BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KUAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MrHOBEHHO
NCMNapAOLWENCca XUAKOCTH:

L 484490

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) Sl exp <_ 2851(36 — (—42))) oa
g

OcTaBLUasCcA YacCTb }KUAKOCTU 0bpasyeT Npoans. O6beM }KUAKOCTU B NPOIMNBE:
Vip = 1-6)-V,=(1-04)-01=0,074 m3.
MakcumanbHan naowaab Npoansa AN AaHHOro 06bema KUAKOCTU:
Fp=fp Vp=150-0,074 = 11,1 m*
MoBepXHOCTb NPOAMBA OrpaHMYMBaeTca obBanosaHuem. MNaowaas npoansa cocrasnsaet 11,1 m2
Macca BbIAUBLUENCSA }KUAKOCTU:
Mpp = Vip - o = 0,074 - 499 = 36,9 «r.
MaKcumaibHoe BpemMs UCnapeHnsa Ao NoABAeHUA UCTOYHMKA 3axuraHmsa: 3600 c.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOoToKa Tenaa oOT
NoAcCTUNAlOLLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTtca no ¢opmyne:

_ (/15 - Cs ,pS)O,S : (TO - Tb)

|74
Lg : (T[ : tl/l)o’s

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH MOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa3oBaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05
S J (s - Cs-p)* - (To=Tp)  _
n.np I J Lg (- tﬂ)o,s "
3600
11,1 J (1,8-1040-2280)°° - (20— (=42)) . _ .o
Y 484490 - (m - t,)05 u = ,3 K.

0

Macca napos, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPO/NBeE, TaKUM 06pa3om, macca NapoB cocTaBuUT 36,9 Kr.

O6uian macca NapoB COCTaBUT:
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My = 8 - Gy tomn + Mopp = 0,4 - 17,392 - 3 + 36,9 = 56,1 k.

6.15.3. Paspywenune
YacToTa Bo3HMKHOBeHuA: 1,4 - 107° - 6,417 - 0,5 = 4,492 - 10~° rog™".

MaccoBbI pacxo UCTeYEeHUA *KMaKom gasbi:

G medt e M (0,167 - P + 0,534 - P15) %.PR
— ‘u . . . . i . , . ’ [
x 4 R-T, c R R 122 TR3/2
081963103, |FR7 1004411077 o0 0e x
I 8,31 - 370 ’
X \/0,167 . 0,45 + 0,534 . 0,41'95 . m = 69,566 KF/C.

O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = G, /pyx = 69,566/499 = 0,1394 m3/c.
O6bem Tpybonposoaa coctasnseT 0,013 m3.

06bem Bbllweawero cxmxeHHoro rasa: ¥V, = 0,1394 - 3+ 0,013 = 0,4 m3.
Macca Bblwegauwero rasa: my, = V, - py. = 0,4 - 499 = 215 «r.

Mpu BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KMAKOCTM 061aKo aspo3ond. [onAa MrHOBEHHO
NCMNapAIOLWENCca XUAKOCTH:

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) Sl exp <_ 2851(36 — (—42))) oa

Ly 484490
OcTaBLWasnca YacTb *KUAKOCTU 0bpasyeT Nposme. O6bemM KULKOCTU B NPOSIMBE:
Vip=(1-8) V% =(1-04)-04=0,272 ™
MaKcmMmanbHas naowaab NpoanBa gas aHHOro 06bema HKUAKOCTH:
Fp=fpVpp =150-0,272 = 40,8 m*
MoBepxHOCTb MPOAMBA OrpaHnUmnBaeTcsa obsanosaHmem. MNaowaas nponvsa cocrasnset 40,8 m2
Macca BbIIMBLLENCA KUAKOCTH:
Mpp = Vop - P = 0,272 - 499 = 135,9 kr.
MaKkcMmanbHoe BpeMA UCMAapPeHNA 4,0 NOABAEHNA NCTOYHMKA 3axknraHma: 3600 c.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOoToKa Tenaa oOT
noAcTUNaloLLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTca no ¢opmyne:

_ (/15 - Cs ,pS)O,S : (TO - Tb)

W
Lg : (T[ : tn)o’s

Mo Mepe oxNaxAeHNA NOACTUNAIOLLEH MOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLIAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).

3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05
(As - Cs - ps)®> - (Ty — Tp)
mn.np:FH' 05 dt, =
) Ly - (- t,)%
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3600
208 J (1,8 - 1040 - 2280)°5 - (20 — (—42))

484490 - (1 - t,,)05

dt, = 692,4 kr.
0

Macca napoB, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPO/UBE, TaKMM 06pa3om, macca napos coctasut 135,9 kr.

O6uian macca NapoB COCTaBUT:

My = 8 - Gy torn + Munp = 0,4 - 69,566 - 3 + 1359 = 212,7 «r.
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6.16. TPK CYT - cekupa_1

6.16.1. Pa3pbiB AMHUM TONNBONOAAYU
YacToTa BO3HMKHOBeHMA [8, Tabn. 8.12]: 1,7 - 107 - 250 = 4,25 - 10™* roa™".

MaccoBbIin pacxos, UCTeYeHUA *KnaKkon gasbi:

r-d® [p.-M \/%'PR
: -Pc- (0,167 - P§ + 0,534 - P7%°) - —————

G, = . =
TR RT 1,22 - T3/
_0,8.2835.10-+. |FR7 1004411077 o0 e x

I 8,31 - 370 ’
. 5 . 195, Y- @ 0
x /0,167 - 0,45 + 0,534 - 0,4 2o g = 10045 wi/c

O6bemHbIi pacxog, uctedenns: Qy = Gy /py = 10,045/499 = 0,0201 m3/c.
06bem Bblleawero cxuxeHHoro rasa: ¥, = 0,0201 - 120 = 2,4 m3.
Macca Bblweawero rasa: my, = V, - py. = 2,4 - 499 = 1205,4 «r.

Mpu BbIBPOCE CHKUMKEHHOrO rasa n3 060pyA0BaHMA YacTb NPOAYKTa 3@ CHET BHYTPEHHEN 3Hepruu
MFHOBEHHO ucnapaeTtca, obpasya C KanenbKamu KUAKOCTM 061aKo aspo3o0nd. [onAa MrHOBEHHO
NCMNapAOLWENca XUaKoCTu:

L 484490

§=1—exp (_ C, (T, — T,,)) S 1 exp <_ 2851(36 — (—42))) _oa
g

OcTaBLUascA YacCTb *KUAKOCTU 0bpasyeT Nnpoans. O6bem }KUAKOCTU B NPOIUNBE:
Vop = 1-6)-V,=(1-04)-2,4=1527 m.
MakcumanbHaa naowaab Npoansa AN AaHHOro 06bema KUAKOCTU:
Fp=fp Vo =150 1,527 = 229 m>.
MoBepXHOCTb NPOAMNBA OrpaHMyMBaeTca obBanoBaHuem. MNaowaab npoansa cocrasnaet 229 m2.
Macca BbIAUBLUENCSA }KUAKOCTU:
Mpp = Vop - P = 1,527 - 499 = 761,7 kr.
MaKcumaibHoe BpemMs UCNapeHnsa A0 NoABAEHUA UCTOYHMKA 3axuraHmsa: 3600 c.

McnapeHue KMAKOCTM C MOBEPXHOCTM MNPOAMBA MPOMCXOAMT 3a CYeT MNOToKa Tenaa oOT
NoACTUNAlOLLEN NOBEPXHOCTU. MHTEHCMBHOCTL UCMapeHua onpegenseTca no ¢opmyne:

_ (As - Cs ,pS)O,S (To — Tp)

|74
Lg : (T[ : tn)o’s

Mo mepe oxna)kAeHUA NOACTUNAIOLLENA NOBEPXHOCTU MHTEHCUBHOCTb MCNAPEHUA YMEHbLUAETCA OT
4,717 - 1072 kr/(c-m?) B Hauane npouecca A0 2,486 - 1073 kr/(c:m?) (npu t, = 3600 c).
3a 3600 c macca napoB, 06pa30BaBLUNXCA C NOBEPXHOCTU NPOANBA, COCTABUT:

3600 05
m _F_J (As - Cs - ps)™ - (To — Tp)
n.np I Lg . (T[ . tM)O’S
0

dt, =

92



3600
— 229 j (1,8 - 1040 - 2280)°° - (20 — (—42))

484490 - (m - £,,)05

dt, = 3882,6 kr.
0

Macca napoB, 06pa3oBaBLINXCA C MOBEPXHOCTU NPOJIMBA, HE MOXKET NPEBbILLATL MACCY KUAKOCTU
B NPO/UBE, TaKMM 06pa3om, macca napos coctaBut 761,7 Kr.

O6wan macca NapoB COCTABUT:

My =8 Gy * torgn + Magp = 0,4 - 10,045 - 120 + 761,7 = 1205,4 K.

. >

Pa3psie uHUU monausonodavu
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7. NocTpoeHune nonen onacHbIXx GakTOPOB NoXapa

7.1. Cnams AL, (92)

7.1.1. PasrepmeTtmsauma 5 mm

MNoxap nponuBa (cueHapuin 1, 4)
CueHapui 1.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,005.
Yactota Bo3HMKHOBEeHUA: Q = Q. - P = 7,8-107%-0,005 =3,9-107° roa™".
CueHapuii 4.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,995-0,005-0,9 = 0,0044775.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 7,8+-107%.0,0044775 = 3,492 - 107° roa™".
Mnowaap noxapa: F; = 4,1 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp NaoLwaan noxapa:

4-F; (441
s N VA

d=

=2,3 M.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

45 4
40 4+
354
.h'g 304 0 kBrim? - 34 m
Q
2 254
o
c
pres .
g 20.4. 20 kBrim?* - 5.7
E
i
15+ 13.9xBrim*-75m
10 4. 10 xBrim® - BT m
7TeBrimd- 10w
51 £BTMT - 121
0 } t E + t + } + + + t }
1] 1 2 3 4 5 G 7 8 9 10 1 12
PaccToRHWE OT rpaHiLisl NOXapa, M
LUITHME |m—2 5 WG | m— 27 W/C 3 /G 3.4 WIC - r.h'u:]

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Momoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

lMpumeyvaHue: 30ecb u Oasee epauKk mMenaoeo20 NMOMOKA rpusedeH b6e3 yyema 3awiumel
3KpaHamu u cmeHamu 30aHull.
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B3pbie TBC (cLeHapuit 2)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,08=0,0000398.
YacTtoTa BO3HUKHOBeHUA: Q = Q. - P = 7,8-107*-0,0000398 = 3,104 - 1078 ron™.

beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTCA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eyno- B =44-1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 06aaKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHma NaameHu:

My =my-Z=155-0,1=0,547 kr.
O deKTMBHbIN 3HEpPro3anac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 0,547 - 44 = 24,05 MOx.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANUYMHA
adPeKTUBHOro s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E = 24,05 -2 = 48,09 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u=43-MY6 =43.55Y6 =571 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obaaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKEe TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dpopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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MNoxap-BcnblwKa (cLeHapuit 3)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,92 = 0,0004577.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 7,8+-107%-0,0004577 = 3,57 - 1077 rog™.
NaoTHoCTb Napos J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>3.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaALMNA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

0,33

Ruxrp = 7,8 ( M )0'33—78 ( >:5 ) —86
HKIIP — /» pn . CHKHP - 3’756 . 1’1 = 0,06 M.
BbicoTa 30HbI:

0,33

Zere = 0,26 ( Mo )0'33 =026 ( 5 ) =029
HKIip — Y% pn . CHKHP - Y 3’756 . 1’1 - Y M.

094+
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BhicoTa BaphiBOONACHONR 30HbLI, M
[=]
w
)

0 1 2 3 & & 6 7 € 9 10 M 12 13 14 15 16 17
PaccToAHne 0T MeCcTa pasrepmeTinaaunm, M

Pasmepebl 83pbisoonacHoli 30Hb!

7.1.2. Pasrepmetmsauma 15 mm

MNoxap nponusa (cueHapuit 5, 8)
CueHapuii 5.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6-107%-0,035 = 2,1-107° rog™.
CueHapuii 8.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 6-107°-0,031266 = 1,876 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 36,5 m2

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:
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4-F;  |4-365
VA N VA

d =

= 6,3 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

50 4
454
404
n 354
=
QE_ 30l 30 kBriME - 7.6 1
(=]
=)
= 254
k-3
z
g 20 4- 20kBrim2-122 M
c
i
15+ 138 kBTiME - 157 m
10 4 10 kBri? - 18.1m
TeBrimi-213m
51 KErim® - 256 M
0 + } t + } £ 1 } + t + t +
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
PaccToRHWE OT rpaHnUs! NoOXapa, M
| LLITHN | w—2 5 W | — 27 WC 3G e 3 4 W/C 4mic|
BapuaHmb/ 3Ha4YeHuli merna08020 NOMoKa npu pasnuw-/oﬁ CKopocmu sempa
B3pbie TBC (cLeHapuit 6)

YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Quuc - P = 6-107°-0,00083376 = 5,003 - 1078 roa™.

beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOEN UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxmm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eyno- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTBa, coAeprallerocs B 06aaKe, C KOHUEHTpaUMen Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPALMOHHbIMW Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=my-Z=49,2-01=4,919 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen cmecu:
E =My - Eyy = 4,919 - 44 = 216,42 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTU 3eM/U, BEANYMHA
3¢ deKTMBHOro sHeprosanaca yasanBaeTca:
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E =216,42 - 2 = 432,84 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NAaMeHMU:
u =43 -MY6 =43 .49,21/6 =823 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AR JAHHOTO PeXKMMa cropaHma obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKe TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.

28xMa-108m
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PaCCTORHHE OT UeHTDa ofinaka, M
[ V130BITO4HOE AAENEHNE BIPLIEA | VINMYNIEC DA3LI CKATHA

N36b1moyHoe dasneHue 83pbla U UMIYsbC (hasbl camus

MNoxap-BcnblwKa (cLeHapuit 7)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Quuc - P = 6-107°-0,00264024 = 1,584 - 1077 rop™.
NaoTHoCTb NapoBs J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuuMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPALMA, MPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

R 78( i )0'33 78( 49,2 )0'33 17,7
HKIP = o Cene) - \3,756-1,1) 0™

BbicoTa 30HbI:

7z 026 (— M\ _ 26 (222 i 0,59
HKIIP = 5 '(pn-CHKHp> - '(3,756-1,1) -

98



094+

08+

07+

06+

05+

03+

BhicoTa B3apLIBOONACHOR 30HbLI, M

02+

0.1+

0 I s : L I s | L i M i L M
T T T L T 4 T T " T

0 2 4 6 & 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
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Pasmepebl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.1.3. Paspywenune

MNoxkap nponuBa (cueHapnn 9, 12)
CueHapuin 9.
YcnoBHan BepOATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = QP =2,4-1073-0,2 =4,8-10* roa™.
CueHapwuin 12.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08:024-09=0,1728.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,4-1073-0,1728 = 4,147 - 10~* ropn™".
Mnowaap noxapa: Fi; = 180 m2.

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F, |4-180
I Vi

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun ob6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapwuit 10)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08-024-0,1-06=0,01152.
YacToTa BO3HUKHOBeHUA: Q = Quuc - P = 2,4-1073-0,01152 = 2,765 - 107> roa™".

beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHUIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHoCcTH npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemMblit pexxmm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eyno- B =441 =44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 061aKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =242,7-0,1 = 24,268 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen Cmecu:
E = My - Eyy = 24,268 - 44 = 1067,8 MIx.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoNoKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEINUYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =1067,8 -2 = 2135,6 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 -MY6 =43 .242,71/¢ = 107,4 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKe TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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N36b1moyvHoe dasnieHue 83pblea U UMIYsbC (hasbl cxamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 11)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quuc - P = 2,4-1073-0,00768 = 1,843 - 107> rog™".
NaoTtHoCTb Napos J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnseT p, = 3,756 Kr/m>.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaLMA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIM Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

m, \%33 242,7 \>*
R =78- (—) =78: (—) = 29,9 m.
P Pu * Cuknip 3,756 - 1,1 "
BbicoTa 30HbI:

Zere = 0,26 ( Mo )0'33 =026 ( 2427 )0'33 =1
e P * Cuxnp - 3,756 - 1,1 -
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7.2. P1092

7.2.1. PasrepmeTtnsauma 25 mm

MNoxap nponuBa (cueHapuin 13, 16)
CueHapwuin 13,
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P =5-107*-0,035 = 1,75 - 107> rog™".
CueHapwuit 16.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qapc - P =5-107*-0,031266 = 1,563 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4 - Fq 4-929,6
T T

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekra.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

254

204

139 kBri® - 268m

10 kBrim®- 369 M

Tennosoi notor, KBTM?

TrBrim?- 462 m

0 5 1 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
PaccToRHME OT rpaHiUL! Noxapa, M
| LITHN | 2.5 W/C | = 2,7 WC 3N/ | 3,4 WV 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 14)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P =5-10"%-0,00083376 = 4,169 - 10~7 roa™".
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beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =1253,3-0,1 = 125,328 kr.
O deKTMBHbIN 3HEpProsanac roptoyen CMmecu:
E = My - Eyy = 125,328 - 44 = 5514,41 M.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obnaka, pacnoNoKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =5514,41 -2 = 11028,83 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u=43-MY6 =43.1253,31/¢ = 141,2 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AR JAHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKE TeppuUTopmm o6bekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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N36b1moyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl cCamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 15)
YcNnoBHasA BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P =5-107%-0,00264024 = 1,32 - 10~° rog™".

NaoTHOCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R _g ( my )0'33_ ( 1253,3 )0'33_514
HKIP = o Cene) - \3,756-1,1) ™
BbicoTa 30HbI:
Zeerp = 0,26 ( M )0'33—0 ( 12533 )0'33—171
HRP = e e \3,756-1,1) ™
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PaccroAnne oT MECTa parepMeTinaaunm, M

Pasmepsbl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.2.2. Pasrepmetnsaumsa 100 mm

MNoxap nponusa (cueHapuin 17, 20)
CueHapwuin 17.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,035 = 1,75 - 107° rog™".
CueHapwit 20.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,031266 = 1,563 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

OPDdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4 - Fy 4-929,6
d= = = 34,4 m.
T T
MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.
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Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BeTpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 18)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: Q = Quuc - P =5-107°-0,00083376 = 4,169 - 1078 rop™.

beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOe UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTCA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 06aaKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mty =my-Z =1253,3-0,1 = 125,328 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 125,328 - 44 = 5514,41 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPEeKTUBHOrO 3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =5514,41 -2 = 11028,83 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 -MY6 =43.1253,31/¢ = 141,2 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.
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MN36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUYKe TeppuTopmn obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT pPacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.

1500

=1200

WabeiTodHoe fgasneduwe sapsiea, kla
Mmnynse dhassl cxatua, MNa-c

1 200

-2305m 4 200

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

i | I i
+

PaccToAnne o UeHTpa ofnaka, m
[ === VI36LITOUHOE AABMEHNE B3PLIBA | MMMYMEC Da3bl CKATHA |

N36b1moyvHoe dasnieHue 83pbl8a U UMIYsbC (hasbl camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 19)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,00264024 = 1,32 - 107 rog".
NaoTHoCTb NapoBs J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kkr/m>.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaALMA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

my, )0'33_ <1253,3 033

R = 7.8 - 2227 ) —514m
HKIP = /s ( 3,756-1,1) xM

Pu - Cuknip
BbicoTa 30HbI:

m, \%33 1253,3 %33
—) =0,26-(

7z =0,26-< —) =171 m.
HKIP 3,756 - 1.1 M

Pu * Cuxnp
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BhicoTa B3apLIBOONACHOR 30HbLI, M
—a
)
T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
PaccroAnne OT MECTa pajrepMeTinaauni, M

Pasmepebl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.2.3. Paspylenune

MNoxap nponuBa (cueHapuin 21, 24)
CueHapwuin 21.
YcnoBHan BepOATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. P =8-107°-0,2=1,6 - 107° rog".
CueHapwuii 24,
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08-024-09=0,1728.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°-0,1728 = 1,382 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: Fr; = 1785,3 m2

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-Fp  |4-17853
— =

d =

=477 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 22)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P=08-0,24-0,1-0,6 =0,01152.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°%-0,01152 = 9,216 - 1078 rog~".

beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOeN UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxmm cropaHua obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eyno- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, CoAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHLUEHTpaUMen Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr =my-Z = 2406,9 - 0,1 = 240,694 «r.
3P deKTMBHbIN 3HEpProsanac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 240,694 - 44 = 10590,52 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obaaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =10590,52 - 2 = 21181,03 M.
Buanmas ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 M6 =43 .2406,9Y/¢ = 157,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKe TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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N36b1moyvHoe dasnieHue 83pblea U UMIYsbC (hasbl cxamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 23)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°%-0,00768 = 6,144 - 1078 rog~".
NaoTHoCTb NapoBs J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>3.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaALMA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

m, )0'33_ (2406,9 0,33

B =78 ( soeT) = 638m
HKIIP 3,756 - 1.1 M

Pu - Cuxnip

BbicoTa 30HbI:

7z 026( Mo )0'33 0,26 ( 2406,9 )0'33 213
uknp = 0,26 - | ———— =026 \z5c7—= =213 m.
Pu* CHKHP 3,756 . 1,1
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7.2.4. Tloxap NoO NOBEPXHOCTU

Moxap No NOBEPXHOCTYM (cLeHapuit 25)
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. P =9-1075-1=9-107> rog™".
Mnowaap noxapa: F; = 6,6 m2.

OPbEeKTMBHbIN AnameTp naoLaan noxapa:

4-F;  |4-66
VA N VA

d=

=29 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa 0 061yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

451
40+
354
=
% 30 4 A0 xBrid -4 M
=
a 254
| =
=
g 45l 20 kBrin? - 6.8 m
5
e
15 L 139xBrim-BBm
10 4 10 kBrina? - 10.2 1
7kBrim?- 1191
s Br/m? - 142
0 + 1 F | + t t + t + + 1 + +
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12 13 14
PacCTORHKE OT rPaHNLB! NOX3Pa, M
| LITHN |m— 2,5 W/C [ 2.7 W/C 3 W/C =34 Wit 4 wic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa
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7.3. TPK2-ceKkuma_ 1

7.3.1. PaspbiB AMHUM TONANBONOAAYM

MNoxap nponuBa (cueHapui 26, 29)
CueHapwuii 26.
YcnoBHan BepoATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P = 2,125-107%-0,2 = 4,25 - 1075 roa™.
CueHapwuit 29.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-09=0,1728.

YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quu . - P = 2,125-107%.0,1728 = 3,672 - 1075 rog™".

Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

IPdEeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F (412

V[ T

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro

LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpacbm(e HUXe npeacrtaB/sieHbl 3aBUCUMMOCTU TEMNJIOBOTO NMNOTOKA OT PaCCTOAHUA OT KpaA Npo/inBa

(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 27)
YcnoBHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-01-0,6=0,01152.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,125-107%-0,01152 = 2,448 - 107° roa™".
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beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=m,;-Z=16,2-0,1=1,618kr.
O deKTMBHbIN 3HEProsanac roptoyen cmecu:
E =My - Ey; = 1,618 - 44 = 71,19 MOx.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obaaka, pacnoNoKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BENUYUHA
a3dPeKTUBHOro saHeprosanaca yasanBaeTca:

E =71,19 - 2 = 142,37 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeEHMU:
u=43-MY6 =43.16,21/° = 68,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUYKE TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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N36bimoyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl Camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 28)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 2,125-107%-0,00768 = 1,632 - 107° roa™".
NaoTHoCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R 78 ( M )0'33 78 ( 16,2 )0'33 12,2
HKIIP — 7/» pn . CHKHP - 3,756 . 1’1 - ya M.

BbicoTa 30HbI:

m, \%33 16,2 >
VA =0,26: (—) =0,26: (—) =041 m.
HIEP Pu - Cuxnp 3,756 - 1,1 M
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7.4. TPK1-ceKkuua_1

7.4.1. PaspbiB IMHUM TONAMBONOAAYMN

Noxap nponusa (cueHapui 30, 33)
CueHapwiz 30.
YcnoBHan BepoATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P = 2,125-107%-0,2 = 4,25 - 1075 roa™.
CueHapwuit 33,
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-09=0,1728.

YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quu . - P = 2,125-107%.0,1728 = 3,672 - 1075 rog™".

Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

IPdEeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F (412

V[ T

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro

LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpacbm(e HUXe npeacrtaB/sieHbl 3aBUCUMMOCTU TEMNJIOBOTO NMNOTOKA OT PaCCTOAHUA OT KpaA Npo/inBa

(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
50+
451
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a5+

20 4. 20kBrim® -84 m

Tennosoi notor, KBTM?

15+ 139 xBrim?-108m

10 kBr/m?- 125m

TrBrim?- 1461
Brim? - 174 m
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 31)
YcnoBHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-01-0,6=0,01152.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,125-107%-0,01152 = 2,448 - 107° roa™".
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beH3nH AM-92 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=m,;-Z=16,2-0,1=1,618kr.
O deKTMBHbIN 3HEProsanac roptoyen cmecu:
E =My - Ey; = 1,618 - 44 = 71,19 MOx.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obaaka, pacnoNoKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BENUYUHA
a3dPeKTUBHOro saHeprosanaca yasanBaeTca:

E =71,19 - 2 = 142,37 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeEHMU:
u=43-MY6 =43.16,21/° = 68,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUYKE TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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N36bimoyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl Camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 32)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 2,125-107%-0,00768 = 1,632 - 107° roa™".
NaoTHoCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R 78 ( M )0'33 78 ( 16,2 )0'33 12,2
HKIIP — 7/» pn . CHKHP - 3,756 . 1’1 - ya M.

BbicoTa 30HbI:

m, \%33 16,2 >
VA =0,26: (—) =0,26: (—) =041 m.
HIEP Pu - Cuxnp 3,756 - 1,1 M
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7.5. Cnus ALl (95)

7.5.1. PasrepmeTtmsauma 5 mm

Noxap nponusa (cueHapwin 34, 37)
CueHapwuii 34,
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,005.
Yactota Bo3HMKHOBEeHUA: Q = Q. - P = 7,8-107%-0,005 =3,9-107° roa™".
CueHapwuit 37.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,995-0,005-0,9 = 0,0044775.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 7,8+ 107%.0,0044775 = 3,492 - 107° roa™".
Maowaap noxapa: F; = 4,1 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F; (441
Vs N VA

d=

=2,3 M.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa noxKapa 0 061yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapwuit 35)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,08=0,0000398.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 7,8+ 107%-0,0000398 = 3,104 - 1078 roa™".
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beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YpenoHoe sHeprosblaeneHune:
Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.
Macca roptoyero BeLlLeCTBa, CoAeprKalierocs B 06/aKe, C KOHUEHTpauMen Mexay HUXKHUM U
BEPXHMM KOHLLEHTPALLMOHHbIMM Npesenamm pacnpoCcTpaHeHUA NAAMEHN:
My =my-Z=155-0,1=0,547 kr.
3 deKTMBHbIN 3HEpProsanac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 0,547 - 44 = 24,05 MOx.
Mpw pacyeTe NapameTpPOB CropaHuA 061aKa, PacrnoOKEHHOIO Ha NOBEPXHOCTU 3eMU, BE/IUUYMHA
3¢ deKTMBHOro sHeprosanaca y8ansaeTcs:
E = 24,05 - 2 = 48,09 M.
Buanmasn ckopocTb GpoHTa NAameHu:
u =43 M/ =43.55Y6 =571 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM MPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITo4HOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKE TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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N36b1moyHoe dasneHue 83pbi8a U UMIYsbC (ha3bl camus

Moxap-BcnblwKa (cLeHapuit 36)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,92 = 0,0004577.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 7,8+-107%.0,0004577 = 3,57 - 1077 rog™.
NaoTHoCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctaBnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

m, 0,33 5 5 0,33
R =78- (—) =78- (—) = 8,6 m.
i P * Cuxnp 3,756 - 1,1 "
BbicoTa 30HbI:

0,33

Zere = 0,26 ( Mo )0'33 =026 ( 5 ) =029
HKIip — Y% pn . CHKHP - Y 3’756 . 1’1 - Y M.
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PaccToAHnE OT MECTa PaIrepMeTinaauim, M

L L M M

Pasmepsbl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.5.2. Pasrepmetnsauma 15 mm

MNoxap nponuBa (cueHapui 38, 41)
CueHapwuit 38.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6-1075-0,035 = 2,1-107° rog™.
CueHapwuii 41.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 6-107%-0,031266 = 1,876 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 36,5 m2

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4 - Fy 4-36,5
d= = =68 m.
T T
MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.
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Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BeTpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 39)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: Q = Quuc - P = 6-107°-0,00083376 = 5,003 - 1078 roa™.

beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTCA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 06aaKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=m;-Z=49,2-01=4,919 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen CMmecu:
E = My - Eyy = 4,919 - 44 = 216,42 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obaaka, PacnoNOKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3¢ deKTMBHOro sHeprosanaca yasanBaeTca:

E =216,42 - 2 = 432,84 M.
Buanmas ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 M6 =43 .4921/6 =823 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AaHHOTO PeXKMMa cropaHma obaaka:
u = 200 m/c.
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MN36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUYKe TeppuTopmn obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT pPacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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N36b1moyvHoe dasnieHue 83pbl8a U UMIYsbC (hasbl camus

MNoxap-ecnblwKa (cueHapuit 40)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 6-107°-0,00264024 = 1,584 - 1077 rop™.
NaoTHoCTb Napos J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
Paguyc 30HbI, oOrpaHuumBalollert 06/1acTb  KOHLEHTpaLUMli, NPEBbIWAOWMX  HUNKHUA

KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

0,33

) =17,7 m.

my 0,33 49,2
Ryknp = 7,8 (—) =/,0" (

Pr - Cuxnp 3,756 - 1,1

BbicoTa 30HbI:

7z 026 (— M\ _ 26 (222 i 0,59
HKIP = % '(pn-cHKnp) - '(3,756-1,1) - oo
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Pasmepebl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.5.3. Paspywenune

MNoxap nponuBa (cueHapui 42, 45)
CueHapwuin 42.
YcnoBHan BepOATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = QP =2,4-1073-0,2 =4,8-10* roa™.
CueHapwuit 45,
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08:024-09=0,1728.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,4-1073-0,1728 = 4,147 - 10~* ropn™".
Mnowaap noxapa: Fi; = 180 m2.

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F, |4-180
I Vi

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun ob6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 43)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08-024-0,1-06=0,01152.
YacToTa BO3HUKHOBeHUA: Q = Quuc - P = 2,4-1073-0,01152 = 2,765 - 107> roa™".

beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHoCcTH npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemMblit pexxmm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eyno- B =441 =44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 061aKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =242,7-0,1 = 24,268 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen Cmecu:
E = My - Eyy = 24,268 - 44 = 1067,8 MIx.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoNoKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEINUYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =1067,8 -2 = 2135,6 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 -MY6 =43 .242,71/¢ = 107,4 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKe TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 44)

YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quuc - P = 2,4-1073-0,00768 = 1,843 - 107> rog™".

NaoTtHoCTb Napos J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnseT p, = 3,756 Kr/m>.

Pagnyc  30HbI,

RHKHP

BbicoTa 30HbI:

orpaHuyMBalowlen 061acTb  KOHLUEHTPaL MK,

Zyknp =

BricoTa E3pulBoonacHol 30Kk, &

)0'33 B ( 242,77

Pu * Cuknip

3,756 - 1,1

m, \%33 242,7
) =0,26-(
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Pasmepsbl 83pbieoonacHoli 30Hbl
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7.6. P1095

7.6.1. Pasrepmetnsauma 25 mm

MNoxap nponuBa (cueHapui 46, 49)
CueHapwuii 46.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P =5-107*-0,035 = 1,75 - 107> rog™".
CueHapwuit 49.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qapc - P =5-107*-0,031266 = 1,563 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4 - Fq 4-929,6
T T

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekra.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 47)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P =5-10"%-0,00083376 = 4,169 - 10~7 roa™".
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beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =1253,3-0,1 = 125,328 kr.
O deKTMBHbIN 3HEpProsanac roptoyen CMmecu:
E = My - Eyy = 125,328 - 44 = 5514,41 M.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obnaka, pacnoNoKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =5514,41 -2 = 11028,83 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u=43-MY6 =43.1253,31/¢ = 141,2 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AR JAHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKE TeppuUTopmm o6bekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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N36b1moyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl cCamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 48)
YcNnoBHasA BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P =5-107%-0,00264024 = 1,32 - 10~° rog™".

NaoTHOCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R _g ( my )0'33_ ( 1253,3 )0'33_514
HKIP = o Cene) - \3,756-1,1) ™
BbicoTa 30HbI:
Zeerp = 0,26 ( M )0'33—0 ( 12533 )0'33—171
HRP = e e \3,756-1,1) ™
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PaccroAnne oT MECTa parepMeTinaaunm, M

Pasmepsbl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.6.2. Pasrepmetnsaumsa 100 mm

MNoxap nponuBa (cueHapwin 50, 53)
CueHapwit 50.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,035.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,035 = 1,75 - 107° rog™".
CueHapwuit 53,
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,031266 = 1,563 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

OPDdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4 - Fy 4-929,6
d= = = 34,4 m.
T T
MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.
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Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BeTpa.

254

204 20 kBri® - 14 M

139 kBt - 268 m

10 xBrim®- 36,9 M

Tennosoi natTor, KBTIM?

TrBrim?- 462 m

54 Tt - 61.2 M
0 t f + + F + : : + +- + +
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
PaccToRHWE OT rpaHnUs! NoOXapa, M
| LLITHNE | w—2 5 W/ | m— 27 WIC 3G e 3 4 W/C 4uic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 51)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: Q = Quuc - P =5-107°-0,00083376 = 4,169 - 1078 rop™.

beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTCA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnm cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 06aaKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mty =my-Z =1253,3-0,1 = 125,328 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 125,328 - 44 = 5514,41 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPEeKTUBHOrO 3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =5514,41 -2 = 11028,83 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 -MY6 =43.1253,31/¢ = 141,2 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.
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MN36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUYKe TeppuTopmn obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT pPacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.

1500

=1200

WabeiTodHoe fgasneduwe sapsiea, kla
Mmnynse dhassl cxatua, MNa-c

1 200

-2305m 4 200

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

i | I i
+

PaccToAnne o UeHTpa ofnaka, m
[ === VI36LITOUHOE AABMEHNE B3PLIBA | MMMYMEC Da3bl CKATHA |

N36b1moyvHoe dasnieHue 83pbl8a U UMIYsbC (hasbl camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 52)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =5-107%-0,00264024 = 1,32 - 107 rog".
NaoTHoCTb NapoBs J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kkr/m>.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaALMA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

my, )0'33_ <1253,3 033

R = 7.8 - 2227 ) —514m
HKIP = /s ( 3,756-1,1) xM

Pu - Cuknip
BbicoTa 30HbI:

m, \%33 1253,3 %33
—) =0,26-(

7z =0,26-< —) =171 m.
HKIP 3,756 - 1.1 M

Pu * Cuxnp
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BhicoTa B3apLIBOONACHOR 30HbLI, M
—a
)
T

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
PaccroAnne OT MECTa pajrepMeTinaauni, M

Pasmepebl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.6.3. Paspylenune

MNoxap nponuBa (cueHapwin 54, 57)
CueHapwuii 54,
YcnoBHan BepOATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. P =8-107°-0,2=1,6 - 107° rog".
CueHapwuit 57.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08-024-09=0,1728.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°-0,1728 = 1,382 - 107° roa™.
Mnowaap noxapa: Fr; = 1785,3 m2

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-Fp  |4-17853
— =

d =

=477 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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20kBri?-B6m
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10 kErim? -

Tennosow nator, KBT/M?

—————

i - 684 M

0 : { ; v : ; t f f t ; ; :
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
PaccToRHNUE OT rpasHitus! NOXapa, M
| LLITHN | —2 5 W e 2.7 WIC 3 MIC === 3 4 WiC 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 55)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P=08-0,24-0,1-0,6 =0,01152.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°%-0,01152 = 9,216 - 1078 rog~".

beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOeN UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYMKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxmm cropaHua obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eyno- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, CoAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHLUEHTpaUMen Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr =my-Z = 2406,9 - 0,1 = 240,694 «r.
3P deKTMBHbIN 3HEpProsanac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 240,694 - 44 = 10590,52 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obaaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =10590,52 - 2 = 21181,03 M.
Buanmas ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 M6 =43 .2406,9Y/¢ = 157,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKe TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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MabkiTouHoe fasnenve sapwea, wla
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PaccToArKe oT uenTpa ofinaka, m
[ === VI36LITOUHOE JABMEHNE B3PLIBA |== MMMYMEC Da3bl CKATHA |

N36b1moyvHoe dasnieHue 83pblea U UMIYsbC (hasbl cxamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 56)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =8-107°%-0,00768 = 6,144 - 1078 rog~".
NaoTHoCTb NapoBs J/IBXK npu pacyeTHoi Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>3.

Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowern 06/1acTb  KOHUEHTPaALMA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUIA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua nnameHu (aanee - HKMP), coctasnser:

m, )0'33 ( 2406,9 %33
= , .

B =78 ( soeT) = 638m
HKIIP 3,756 - 1.1 M

Pu - Cuxnip

BbicoTa 30HbI:

Zerp = 0,26 ( Mo )0'33 =026 ( 2406,9 )0'33 =213
HKIp — Y% pn . CHKHP - Y 3’756 . 1’1 - & M.
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PACCTORHME OT MECTA PASrEPMETHIALMN, M

Pasmepebl 83pbieoonacHoli 30Hb!

7.6.4. Tloxap NoO NOBEPXHOCTU

Moxap No NoBEPXHOCTYM (cLieHapuit 58)
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. P =9-1075-1=9-107> rog™".
Mnowaap noxapa: F; = 6,6 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLaan noxapa:

4-F;  |4-66
VA N VA

d=

=29 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopuM 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa A0 0b1yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

45.1L
404
354
2
E 30 kBl - 4,1
E 304 } KBTI 1M
>
5 254
=
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=
=
2
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa
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7.7. TPK2 - ceKkumna_ 2

7.7.1. PaspbiB INHUM TONAMBONOAAYMN

MNoxap nponuBa (cueHapuin 59, 62)
CueHapwuit 59.
YcnoBHan BepOoATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P = 2,125-107%-0,2 = 4,25 - 107° roa™.
CueHapwuii 62.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-09=0,1728.

YacToTa BO3HMKHOBeHUA: Q = Qu,c - P = 2,125-107%-0,1728 = 3,672 - 1075 rog~".

Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

IPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F (412

T T

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro

LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpacbm(e HUXe npeacrtaB/sieHbl 3aBUCUMMOCTU TEMNJIOBOTO NMNOTOKA OT PaCCTOAHUA OT KpaA Npo/inBa

(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
50+
451
404

35+

304 30 kBrim®-51m
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20 4. 20kBrim® -84 m

Tennosoi notor, KBTM?

15+ 139 xBrim?-108m

10 kBr/m?- 125m

TrBrim?- 1461
Brim? - 174 m

10 4-

0 } } } } } i | i i i | i i i } i

0 1 2 3 4 5 & 7 B8 @ 1 1 12 13 14 15 16 17
PaccToRHME OT rpaHiUL! Noxapa, M
| LLITHNE | m—2 5 A e 2,7 WIC 3 NI == 3 4 Wic 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapwuit 60)
YcnoBHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-01-0,6=0,01152.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,125-107%-0,01152 = 2,448 - 107° roa™".
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beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=m,;-Z=16,2-0,1=1,618kr.
O deKTMBHbIN 3HEProsanac roptoyen cmecu:
E =My - Ey; = 1,618 - 44 = 71,19 MOx.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obaaka, pacnoNoKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BENUYUHA
a3dPeKTUBHOro saHeprosanaca yasanBaeTca:

E =71,19 - 2 = 142,37 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeEHMU:
u=43-MY6 =43.16,21/° = 68,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUYKE TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.

354

304 a9
. 2BxMNa-75m
] — =
g 25+ 200 If:"-‘
= 3
2 =
@ =
= 120 3
@= Lw ]
o o]
a e
@ 154 a
Z 100 &
= z
0
o 10 +
<

5xMa-543m 1 50
5 |
o : { : f f : } t i f i
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55

PaccToaHWe oT ueHTpa ofinaka, M
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N36bimoyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl Camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 61)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 2,125-107%-0,00768 = 1,632 - 107° roa™".
NaoTHoCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R 78 ( M )0'33 78 ( 16,2 )0'33 12,2
HKIIP — 7/» pn . CHKHP - 3,756 . 1’1 - ya M.

BbicoTa 30HbI:

m, \%33 16,2 >
VA =0,26: (—) =0,26: (—) =041 m.
HIEP Pu - Cuxnp 3,756 - 1,1 M

08+
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06+

03+

BhicoTa B3pLIBOONACHOR 30HLI, M
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Pasmepeb! 83pbieoonacHoli 30Hbl
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7.8. TPK1-ceKkumna 2

7.8.1. PaspbiB AMHUM TONAINBONOAAYM

MNoxap nponuBa (cueHapuin 63, 66)
CueHapwuii 63.
YcnoBHan BepoATHOCTb BO3HMKHOBeHMA: P = 0,2.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupc - P = 2,125-107%-0,2 = 4,25 - 1075 roa™.
CueHapwuii 66.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-09=0,1728.

YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quu . - P = 2,125-107%.0,1728 = 3,672 - 1075 rog™".

Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

IPdEeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F (412

V[ T

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro

LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpacbm(e HUXe npeacrtaB/sieHbl 3aBUCUMMOCTU TEMNJIOBOTO NMNOTOKA OT PaCCTOAHUA OT KpaA Npo/inBa

(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
50+
451
404

35+

304 30 kBrim®-51m

a5+

20 4. 20kBrim® -84 m

Tennosoi notor, KBTM?

15+ 139 xBrim?-108m

10 kBr/m?- 125m

TrBrim?- 1461
Brim? - 174 m

10 4-

0 } } } } } i | i i i | i i i } i

0 1 2 3 4 5 & 7 B8 @ 1 1 12 13 14 15 16 17
PaccToRHME OT rpaHiUL! Noxapa, M
| LLITHNE | m—2 5 A e 2,7 WIC 3 NI == 3 4 Wic 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

B3pbie TBC (cueHapuit 64)
YcnoBHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P=08-024-01-0,6=0,01152.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,125-107%-0,01152 = 2,448 - 107° roa™".
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beH3nH AM-95 no cTeneHW cBOei UYyBCTBUTENbHOCTM K BO3OYKAEHMWIO B3PbIBHbIX MPOLECCOB
oTHocuTcA K Knaccy 3 ([3], Taba. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaemblit pexxnum cropaHus obnaka — 4.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHUEHTpaUMEn Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mr=m,;-Z=16,2-0,1=1,618kr.
O deKTMBHbIN 3HEProsanac roptoyen cmecu:
E =My - Ey; = 1,618 - 44 = 71,19 MOx.

Mpu pacyeTe NapamMeTpoB cropaHus obaaka, pacnoNoKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BENUYUHA
a3dPeKTUBHOro saHeprosanaca yasanBaeTca:

E =71,19 - 2 = 142,37 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeEHMU:
u=43-MY6 =43.16,21/° = 68,4 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 200 m/c.

M36bIToYHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUYKE TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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N36bimoyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl Camus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 65)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-04=0,00768.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs - P = 2,125-107%-0,00768 = 1,632 - 107° roa™".
NaoTHoCTb NapoB J/IBXK npu pacyeTHo Temnepatype 36 °C coctasnneT p, = 3,756 Kr/m>.
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Paguyc 30Hbl, oOrpaHuMyMBatowen 06/1acTb  KOHUEHTPaALMWA, MNPEBbIWAOWMX  HUKHUINA
KOHLIEHTPALUMOHHbIN Npeaen pacnpocTpaHeHua naamenu (aanee - HKMP), coctasnser:

R 78 ( M )0'33 78 ( 16,2 )0'33 12,2
HKIIP — 7/» pn . CHKHP - 3,756 . 1’1 - ya M.

BbicoTa 30HbI:

m, \%33 16,2 >
VA =0,26: (—) =0,26: (—) =041 m.
HIEP Pu - Cuxnp 3,756 - 1,1 M

08+
0.7 +

06+

03+

BhicoTa B3pLIBOONACHOR 30HLI, M

024

014+

8 10 12 14 16 18 20 22 24
PaCCTORHUE OT MECTa Pa3repMeTHaalmi, u

"

=
na
P
o

Pasmepeb! 83pbieoonacHoli 30Hbl
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7.9. Cnus AL (OT)

7.9.1. Pasrepmetmsaumsa 5 mm

MNoxap nponuBa (cueHapuin 67, 68)
CueHapwuii 67.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHus: P = 0,005.
Yactota Bo3HMKHOBEeHUA: Q = Q. - P = 7,8-107%-0,005 =3,9-107° roa™".
CueHapwuii 68.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,995 - 0,005 = 0,004975.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 7,8+-107%-0,004975 = 3,881 - 107° rog™.
Mnowaap noxapa: F; = 3,9 m2.

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F;  [4:39
Vs N VA

d=

=2,2 M.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa noxKapa 0 061yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

30 4- 30 kBr/im? - 1.6mM
25 4
E
& 204 20 kBrim?-38m
H
-
o
=
T Bt 139 kB - 56 M
o
| =4
G
5 0l 10 kBrie? - 6.7 m
TeBrimd-77m
5 .1 Briea? - 9.3 m
0 f : 4 : 4 : i : i
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
PaccToRHME OT rpaHius! NOXapa, M
| WITHNE |m—2 5 W/C | 2.7 W/C 3 W/ [mme 3.4 WVC 4 wic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

7.9.2. PasrepmeTtnsauma 15 mm

Noxap nponusa (cueHapuin 69, 70)

CueHapwuii 69.
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YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUsA: P = 0,015.
YacToTa BO3HUKHOBEHUA: Q = Qupe - P = 6-107>-0,015=9-10"7 rog™".
CueHapwuin 70.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P =0,985-0,015 =0,014775.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 6-107°-0,014775 = 8,865 - 10~7 roa™.
Maowaap noxapa: F; = 35,1 m2

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F; [|4-351
d= = =6,7M
I T

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTY TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

354

30l 30 kBrim? - 34 m

251
=
&
e 20kBrim*-83m
= 20 4-
a
'
R 139 kBT - 116w
=
@
2

10 4 10xkBr/m®- 13T m

TrBrimi- 162 m
51
0 + + 4 + + + t + + 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
PACCTORHIE OT MPaHNLLI NOXAPE, M
| WITHN | m— 2,5 M/C [ 2,7 W/C 3 /e [=— 3.4 Wt Fic]

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

7.9.3. Paspywenune

Noxap nponuBa (cueHapun 71, 72)
CueHapwuin 71.
YcnoBHan BepoaTHOCTb BO3HUKHOBeHUsA: P = 0,05.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = QP = 2,4-1073-0,05=1,2-10"* rog™".
CueHapwuin 72.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P =10,95-0,061 =0,05795.
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YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,4-1073-0,05795 = 1,391 - 10~* roa™".
Mnowaap noxkapa: Fi; = 180 m2.

OPDdeKTMBHbIN AnameTp NaoLaan noxapa:

4-Fy  [4-180
Vi T

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOrO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopuM 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

304 0 kBriMi-33m
254
;1::: 20 4 20kBrimi- 1231
<
5
=
L | 139 kB - 1821
3
=
| =
@
L 10 J 10 kBrim?- 223 m
5 1
0 3 t f b : f f $ 1 f t : f f ¢ :
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32

PaccToAHNE OT rpaHiL! NOXapa, M
| TN | m—2 5 W/C | 2.7 W/C 3 NG e 3.4 WIC 4 mic |

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa
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7.10. P10 AT

7.10.1. PasrepmeTtmsayma 25 mm
MNoxap nponusa (cueHapun 73, 74)
CueHapwuin 73.

YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,015.

YactoTa Bo3HMKHOBEeHUA: Q = Q. - P =5-107%-0,015=7,5-10"° rog™".

CueHapwuit 74,
YcnoBHasn BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHUS:

P =10,985-0,015 = 0,014775.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P =5-10"%-0,014775 = 7,388 - 107° roa™".

Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

OPDdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-Fp  [4-9296
— =

d=

= 34,4 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro

LeHTpa no*Kapa 0 061yyaemoro o6beKTa.

Ha rpacbm(e HUXe npeacrtaB/sieHbl 3aBUCUMMOCTU TEMNJIOBOTO NMNOTOKA OT PaCCTOAHUA OT KpaA Npo/inBa

(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

20kBrim?-36m

20 4-
18 4+
16 &+
E! 14 139 xBrim® - 182 m
2
- 124
(=]
-
2
= 104
Q
=
[=]
£ 8+ e
g TeBrim®-361m
& 4
=478 M
4
v
0 i } i : : ; : } t
0 5 10 15 20 25 30 35 a0 45
PaccToRHNE OT rpaHNLB! NOXapa, M
| WITHNE |m—2 5 W/C | 2.7 W/C 3 W/ [mme 3.4 WVC 4 wic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli memna08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

7.10.2. PasrepmeTtumsaumsa 100 mm

Noxap nponuBa (cueHapuin 75, 76)

CueHapwuit 75.
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YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUsA: P = 0,015.
YacToTa Bo3HUKHOBEHUA: Q = Qupe - P =5-1072-0,015=7,5-10"7 rog™".
CueHapwuit 76.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P =0,985-0,015 =0,014775.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =5-107°-0,014775 = 7,388 - 10~7 rop™.
Mnowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

IpbeKTMBHbIN AnameTp NaoLaan noxapa:

4-Fp  [4-929,6
— =

d= = 34,4 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

20 4. 20kBrim?-36m
18 4+
16 4+
:.'-: 14 J 139 kBrim®- 182 m
g
= 124
=
2 10 kBr/m? - 28
L i 2 (1]
E 10 kBrim® - 2
Qo
=
e
£ 8 T
a2 7 kBrim®- 36,1 m
6 4
478m
4 J
2 4
0 i } ! f : f : t ‘
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
PacCTORHUE OT rpasius! NOXapa, M
| WITHNE 2 5 W/ e 2,7 W/C 3 IC e 3.4 0/C 4 mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

7.10.3. Paspyluenmne

Noxap nponusa (cueHapwuin 77, 78)
CueHapwuin 77.
YcnoBHan BepoaTHOCTb BO3HUKHOBeHUs: P = 0,05.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. P =8-107%-0,05=4-10"7 roa™".
CueHapwuit 78.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P =10,95-0,061 =0,05795.
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YacTtoTa Bo3HUKHOBeHUA: Q = Q. - P =8-107°-0,05795 = 4,636 - 10~7 rog™".
Mnowaap noxapa: Fr; = 1785,3 m2

OPDdeKTMBHbIN AnameTp naoLaan noxapa:

4-Fp 417853
— =

d =

=477 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun ob6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/imMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

16 4+
14 1 13%kBriv?-118m
12 1
=
CE- 104 10 xBrim? - 265 m
2
g
< 84
3 TxBrim®-38,1m
[~
§ 64
2
-534m
4 J
2 1
0 + t t t + + t } t t
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
PacCTORHIE OT rPaHiUbl NOXEDa, M
[ LITHN | m— 2,5 W/C [ 2,7 W/C 3 W/C [ 3 4 WIC Fic]

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

7.10.4. Noxap N0 NOBEPXHOCTU

MoXap No NoBEPXHOCTY (cLeHapuin 79)
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. P =9-107%-1=9-107> rog™".
Mnowaap noxapa: F; = 6,6 m2.

OPbEeKTMBHbIN AnameTp NaoLaan noxapa:

4-F;  |4-66
VA N VA

d= =29 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BeTpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHul merna08020 MOMOKA Npu pasau4yHol ckopocmu eempa
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7.11. TPK2 - cekuma_3

7.11.1. Pa3pbIB IMHKUM TONAMBONOAAYMN

MNoxap nponusa (cueHapuin 80, 81)
CueHapwiz 80.
YcnoBHan BepoaTHOCTb BO3HUKHOBeHUsA: P = 0,05.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Quuc - P = 2,125-107%-0,05 = 1,063 - 1075 rog™".
CueHapwuii 81.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,95-0,061 =0,05795.
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: Q = Quuc - P = 2,125 -107%-0,05795 = 1,231 - 1075 rog™.
Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-F (412
s - A

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

304 0 eBrim®-24 1

hu ]
511
Il

20kBrim?-5Tm

(%)
(=]
I

oy
w
i
T

139xBrim?-81m

Tennosoi nator, KBTIM?

10kBr/®-9.7m

-
(=
L

TeBrim?-113m

0 1 ! i : : i ; f : ; f : t
0 1 2 3 - 5 6 7 8 8 10 1 12 13 14
PaccToAHKE OT rpaxnUs! NOXaPpa, M
| LUTHNE |m— 2,5 WG | 2,7 WIC 3 W/ | 3,4 WIC 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa
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7.12. TPK1 - cekuma_3

7.12.1. PaspbliB IMHUM TONANBONOAAYN

MNoxap nponuBa (cueHapuin 82, 83)
CueHapwuit 82.
YcnoBHan BeposaTHOCTb BO3HUKHOBeHUsA: P = 0,05.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qupuc - P = 2,125-107%-0,05 = 1,063 - 1075 rog™".
CueHapwuit 83.
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,95-0,061 =0,05795.
YacToTa BO3HMKHOBeHUA: Q = Quu . - P = 2,125-107%-0,05795 = 1,231 - 1075 rog™.
Mnowaap noxapa: Fr; = 12 m2.

OPdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-Fp (412
s - A

d= = 3,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOYKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa A0 0bayyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

304 0 eBrim®-24 1

hu ]
511
Il

20kBrim?-5Tm
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I
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i
T

139xBrim?-81m

Tennosoi nator, KBTIM?

10kBr/®-9.7m

-
(=
L

TeBrim?-113m

0 1 ! i : : i ; f : ; f : t
0 1 2 3 - 5 6 7 8 8 10 1 12 13 14
PaccToAHKE OT rpaxnUs! NOXaPpa, M
| LUTHNE |m— 2,5 WG | 2,7 WIC 3 W/ | 3,4 WIC 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa
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7.13. Cnhus ALL (CYT)

7.13.1. PasrepmeTtmsauma 5 mm

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuii 84)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P =0,005:0,67 = 0,00335.
YactoTta Bo3HUKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6,76 - 107* - 0,00335 = 2,265 - 107° rog™".
JnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHumn: Ly = K - G%* = 15 - 0,696%% = 13 m.
Onametp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-13 = 1,9 m.

CpeaHenoBepxHOCTHaA MHTEHCUBHOCTb TEMI0BOIO U3AYYEHUA N1aMeHN NPUHUMaeTca nNo Tabauue
N3.4 [31vnpnd = 1,9 m coctasnaer 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamum 30° ceKTopa Ha pacctoaHusx oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
N3Nly4eHNe OT ropn3oHTaNbHOro dpakena npuHmmaetca 10 KBT/m2.

250+

2004

150 4

1004+

Tennosoi noTor, kBT w2

0 i : : t $ i : : } +
0 2 4 6 g 10 12 14 16 18 20
PaccToAHME OT MECTA PAIrepMETHIALMK, M

lnomHocme mernsao08020 NomMoka

BepTuKanbHbI daken (cueHapuii 85)
YcnosHas BePOATHOCTb BO3HMKHOBEHMA:
P =0,005-0,33 =0,00165.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6,76 - 107* - 0,00165 = 1,115 - 107° rog™".
OnvnHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHumn: L = K - G%* = 15 - 0,696%* = 13 m.
OnameTtp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-13 = 1,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEMOBOIO M3/YYEHUA B KaKAOW TOYKe Tepputopum obbeKTa onpeaeneHa B
COOTBETCTBMM C pasgenom IX npuaoxeHusa 3 [3] B 3aBMCMMOCTM OT PaCCTOAHMA OT MecTa
pasrepmeTusaumn.
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139 xBrin?- 82 m
10 4 10xkBriv® - 10,7 m
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4 kBrimt-195m
0 i f ¢ ¢ i 3 ; ; i : i
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
PaccToRHME OT MECTA pasfepMeTHIauMm, M

llnomHocme menao08020 NnomMoka

B3pbie TBC (cLeHapuit 86)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,08=0,0000398.
YacTtoTa BO3HUKHOBeHMA: Q = Q.. - P = 6,76 - 107* - 0,0000398 = 2,69 - 1078 ron™.

CYl no cteneHn cCBOeN YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHMWIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpegHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnpaembiii pexkum cropaHms obnaka — 3.
YaenbHoe aHeprosblaeneHmne:

Eyg=Eyno- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 061aKe, C KOHUEHTpaUMEn MeKay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMU Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =m,-Z =835-0,1=28,348 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen cmecu:
E = My - Eyy = 8,348 - 44 = 367,31 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0KEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO s3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =367,31-2 = 734,62 M.
Buanmas ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u=43-MY6 =43.835%% =899 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKE TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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PaccToAHWE OT uexTpa ofinaka, M
[ === VI36LITOUHOE JABMEHNE B3PLIBA |== MMMYMEC Da3bl CKATHA |

MN36bimoyHoe dasneHue 83pbisa U UMMYAbLE hassl cHamus

MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 87)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P =0,995:0,005-0,1-0,92 = 0,0004577.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q . - P = 6,76 - 107* - 0,0004577 = 3,094 - 10~7 rog™.

O6nacTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXKAPa-BCMbIWKA NPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAET C
obnacTbio Bo3aelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIM PagMycom, PaBHbIM Lg).

JnvHa dakena npu cTpyiiHom ropeHumn: Ly = K - G%* = 15 - 0,696%% = 13 m.
OunameTtp dakena: Dp = 0,15 L = 0,15-13 = 1,95 m.
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MNoxap nponuBa (cueHapuin 88)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,995-0,005-0,9 =0,0044775.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q . - P = 6,76 - 10* - 0,0044775 = 3,027 - 107° rog™.
Mnowaap noxapa: F; = 15,9 m2

OPbeKTMBHbIN AnameTp naoLaan noxapa:

4-F;  [4-159

d= = 4,5 m.

T T

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

7.13.2. PasrepmeTtmsayma 15 mm

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuit 89)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,035-0,67 = 0,02345.
YacToTa Bo3HUKHOBeHUA: Q = Qusc - P =5,2-107°-0,02345 = 1,219 - 107° rog™".
JnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHun: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.
Ounametp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,3 m.

CpeaHenoBepxHOCTHaA MHTEHCUBHOCTb TEMI0OBOIO U3AYYEHUA N1aMeHN NPUHUMaeTca no Tabauue
N3.4 [31vnpu d = 4,3 m coctasnaet 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamm 30° ceKTopa Ha pacctoaHusax oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
N3/ly4eHNe OT ropn3oHTaNbHOro pakena npuHmmaetca 10 KBt/m2.
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BepTuKanbHbIi daken (cueHapuin 90)

YcnoBHaa BepOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUA:

P =0,035-0,33 = 0,01155.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qusc - P =5,2-107°-0,01155 = 6,006 - 10~7 roa™".

JnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHum: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.

OvnameTtp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,3 m.

MHTEHCUMBHOCTb TENJIOBOrO0 M3NYy4YeHUA B Ka)'l-(p,O[;I TOYKe TepputTopun obbekTa onpeaeneHa B

cooTBeTcTBMM C pasgenom IX npunokenma 3 [3] B 3aBMCMMOCTH

pasrepmeTusaumn.
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B3pbie TBC (cueHapuit 91)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HUKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 5,2 - 107°-0,00083376 = 4,336 - 1078 rog™".

CYl no creneHn CBOeWN YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHWIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocT npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnpaemblit pexkum cropaHuma obnaka — 3.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyqg=Eypo- B =44-1 =44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, CoAepralleroca B 061aKe, C KOHUEHTpaUMen Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =598,8-0,1 =59,88 «r.
3P deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen Cmecu:
E = My - Eyy = 59,88 - 44 = 2634,72 Mx.

Mpun pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoN0XKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPEeKTUBHOrO 3Heprosanaca yasanBaeTca:

E =2634,72 - 2 = 5269,44 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 - M6 =43 .598,8/¢ = 124,8 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A JAHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKE TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHbl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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MNoxkap-BcnblwKa (cueHapuit 92)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa BO3HUKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 5,2-107°-0,00264024 = 1,373 - 10~7 rog™".

O61acTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXKAPa-BCMbIWKA NPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAeT C
obnacTbio Bo3aelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIM PagMycom, PaBHbIM Lg).

JnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHun: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.
OvnameTtp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,28 m.
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MNoxap nponusa (cueHapwuii 93)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P = 0,965 -0,036- 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qu,c - P =5,2-107°-0,031266 = 1,626 - 107¢ rog".
Maowaap noxapa: F = 113,7 m2.

3PdeKTMBHbIN AnameTp naoLwaan noxapa:

4-Fy 4-113,7
Vs s

M.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOrO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BeTpa.
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7.13.3. Paspylienmne

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuii 94)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P=02-067=0,134.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,08 -1073-0,134 = 2,787 - 10~ * rog™".
JnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHum: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.
OunameTtp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,3 m.

CpeaHenoBepxXHOCTHAA MHTEHCMBHOCTb TEMN/I0BOrO U3/ly4eHMA NAaMeHU NPUHMMAETCA Nno Tabauue
N3.4 [31vnpu d = 4,3 m coctasnaet 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamum 30° ceKTopa Ha pacctoaHusx oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
N3Nly4eHNe OT ropn3oHTaNbHOro dpakena npuHmmaetca 10 KBt/m2.
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BepTuKanbHbIN daken (cueHapuin 95)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P =0,2-0,33 =0,066.
YacTtoTa Bo3HUKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,08 -1073- 0,066 = 1,373 - 10~* rog™".
OnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHun: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.
Ovnametp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,3 m.

MHTEHCUMBHOCTb TEM/JIOBOrO M3NYYEHUA B KarKAOW TO4Ke Tepputopuu obbekTa onpeaeneHa B
COOTBETCTBMM C pasgenom IX npunoxenus 3 [3] B 3aBMCMMOCTM OT PaCCTOAHMA OT MecTa
pasrepmeTusaumn.
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B3pbie TBC (cLeHapuit 96)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-0,1-06=0,01152.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Quuc - P = 2,08 -1072-0,01152 = 2,396 - 1075 rog~".

CYl no crteneHn CBOEW YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHUIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoxaeHHocTn npoctpaHcTea — Il - cpegHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnpaembiit pexkum cropaHma obnaka — 3.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eygp=Eyno- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTBa, CoAeprKallerocs B 06aaKe, C KOHLUEHTPaUMENn MEXKAY HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPALMOHHbIMU NPeAenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my,-Z =598,8-0,1 =59,88 «r.
3¢ deKTMBHbIN 3HEpPro3anac roptoyen Cmecu:

E = My - Eyy = 59,88 - 44 = 2634,72 MIx.
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Mpu pacyeTe NapameTpoB cropaHus obaaka, pacnoNOKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/1, BEANYUHA
adPeKTUBHOro aHeprosanaca yasanBaeTca:

E =2634,72 - 2 = 5269,44 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NAaMeHMU:
u =43 - M6 =43.598,8/¢ = 124,8 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM MPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM A/1A AHHOTO PesKMMa cropaHma obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOM TOUKe TeppuTopmM obbeKTa
onpeaeneHbl no opmynam (MN3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 97)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P=08-024-01-04=0,00768.
YacToTa Bo3HMKHOBeHMA: Q = Qu, . - P = 2,08 - 1072 - 0,00768 = 1,597 - 1075 rog™".

O6nacTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXKAPa-BCMbIWKA NPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAET C
obnacTbio Bo3gelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIN PagMycoM, PaBHbIM Lg).

OnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHum: L = K - G%* = 15 - 4,99%% = 28,5 m.

OunameTtp dakena: Dp = 0,15 - L = 0,15 - 28,5 = 4,28 m.
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MNoxap nponusa (cueHapuin 98)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P=08-024-09=0,1728.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 2,08 -1073-0,1728 = 3,594 - 10~* roa™".
Mnowaap noxapa: F; = 113,7 m2.

OPDdEeKTMBHbIN AnameTp NaoLaan noxapa:

d= 4-Fp  [4-113,7
= — = - =

M.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun ob6beKTa
onpeaeneHa no ¢opmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa 0 061yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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7.14. YTM-04

7.14.1. PasrepmeTtmsauma 5 mm

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuit 99)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,005-0,67 = 0,00335.
YacToTa Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q.. - P =4 -107%-0,00335 = 1,34 - 10~7 rog™".
DnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHumn: Ly = K - G%* = 15 - 0,696%% = 13 m.
Ounametp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-13 = 1,9 m.

CpeaHenoBepxHOCTHaA MHTEHCUBHOCTb TEMI0BOIO U3AYYEHUA NNaMeHn NPUHUMaeTca no Tabauue
N3.4 [31vnpud = 1,9 m coctasnaet 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamum 30° ceKTopa Ha pacctoaHusx oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
N3Nly4eHNe OT ropn3oHTaNbHOro dpakena npuHmumaetca 10 KBT/m2.
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BepTuKanbHbI daken (cueHapuii 100)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHUSA:
P =0,005-0,33 = 0,00165.
YacToTa BO3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =4 -107°-0,00165 = 6,6 - 1078 rog".
DnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHumn: Ly = K - G%* = 15 - 0,696%% = 13 m.
OnameTtp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-13 = 1,9 m.

MHTEHCMBHOCTb TEMOBOIO M3/YYEHUA B KaXKAOW TOYKe Tepputopum obbeKTa onpeaeneHa B
COOTBETCTBMM C pasgenom IX npunoxeHusa 3 [3] B 3aBMCMMOCTM OT PaCCTOAHMA OT MecTa
pasrepmeTusaumn.
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B3pbie TBC (cueHapuit 101)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,995-0,005-0,1-0,08 =0,0000398.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 4 -107°-0,0000398 = 1,592 - 10~° rog™".

CYl no cteneHn cBoeWl YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHWIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHoCcTn npocTtpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnaaembiit pexkum cropaHms obnaka — 3.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1 =44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAepralleroca B 061aKe, C KOHUEHTpaUMen Meay HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenammn pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

My =my-Z =4272,2-0,1 = 427,217 «r.
OPdeKTMUBHbIN 3HEPro3anac roptoyen CMmecu:
E = My - Eyy = 427,217 - 44 = 18797,56 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoNoKeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOro aHeprosanaca yasanBaeTca:

E = 18797,56 - 2 = 37595,12 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NAaMeHMU:
u=43-MY6 =43 .4272,21/¢ =173,2 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHma obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKEe TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnakKa.
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MN36bimoyHoe dasneHue 83pbisa U UMMYAbLE hassl cHamus

MNoxap-8cnblwKa (cueHapuit 102)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =10,995-0,005-0,1-092 =0,0004577.
YacToTa BO3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =4 -107%-0,0004577 = 1,831 - 1078 rog".

O61acTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXAPa-BCMbIWKA NPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAeT C
obnacTbio Bo3aelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIM PagMycoMm, PaBHbIM Lg).

[JnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHumn: Ly = K - G%* = 15 - 0,696%% = 13 m.
OnameTp dakena: Dp = 0,15 L = 0,15-13 = 1,95 m.

i

18+

16+

1.4 +

124

14

08+

BbicoTa B3pLIBOONACHON 30HLI, 1

06+

044

02+

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
PaccToAHie OT MeCTa PasrepMeTIaumnM, M

Pasmepbi 83pbl800NACHOL 30HbI

162



Noxap nponuBa (cueHapuin 103)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,995-0,005-0,9 = 0,0044775.
YacToTa BO3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =4 - 1075 -0,0044775 = 1,791 - 107 rog".
Mnowaap noxapa: F; = 475,7 m2.

OPDdeKTMBHbIN AnameTp naoLaan noxapa:

4-Fy  |4-4757
=

d=

= 24,6 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/I0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOUKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PAcCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LeHTpa no*Kapa 0 0b1yyaemoro o6beKTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Holi ckopocmu eempa

7.14.2. PasrepmeTtmsaums 12,5 mm

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuii 104)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,035-0,67 = 0,02345.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =1-107%-0,02345 = 2,345 - 10~7 rog™".
DnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHumn: L = K - G%* = 15 - 4,348%% = 27 m.
Onametp dakena: Dp = 0,15 L = 0,15 27 = 4,1 m.

CpeaHenoBepxHOCTHaA MHTEHCUBHOCTb TEMI0BOIO U3AYYEHUA N1aMeHn NPUHUMaeTca no Tabauue
N3.4 [31vnpnd = 4,1 m coctasnaet 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamm 30° ceKTopa Ha pacctoaHusx oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
M3Nly4eHne OT ropn3oHTaNbHOro gpakena npuHmmaetca 10 KBT/m2.
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BepTuKanbHbIN daken (cueHapwmii 105)
YcnoBHan BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:

P =0,035-0,33 =0,01155.

YacToTa BO3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =1-107°-0,01155 = 1,155 - 1077 rop

[JnvHa dpakena npu cTpyiiHOM ropeHun: Ly = K - G%* = 15 - 4,348%% = 27 m.

Ounametp dakena: Dp = 0,15 L = 0,15 27 = 4,1 m.
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MHTEHCMBHOCTb TEM/IOBOTO M3AYYEeHMA B KaKAoN TouKe Tepputopum obbeKkta onpegencHa B

cooTBeTcTBMM C pasgenom X npunokeHna 3 [3] B 3aBUCMMOCTM OT PacCTOAHUA

pasrepmeTtusaumu.
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B3pbie TBC (cueHapuit 106)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 1-107>-0,00083376 = 8,338 - 10~° rog~".

CYl no cteneHn CBOEN YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHWIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomoraeHHocT npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.

OKnpaemblit pexkum cropaHuma obnaka — 3.

YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BeLLEeCTBa, COAEPrKaLerocs B 06/1aKe, C KOHLUEHTpaUMen Mexay HUXKHUM U

BEPXHUM KOHLEHTPaLNOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHUA NaamMmeHu:
Mty =my-Z =5301,9 - 0,1 = 530,188 kr.
3P deKTMBHbIN 3HEpPro3anac roptoyen cmecu:

E = My - Ey; = 530,188 - 44 = 23328,25 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHus obnaka, pacnoNOKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPeKTUBHOrO 3Heprosanaca yasanBaeTca:

E = 23328,25 - 2 = 46656,5 M.
Buanmasn ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u=43-MY% =43.5301,9Y/¢ = 179,6 m/c.

CKOpOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMasIbHOM AN1A AaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKe TeppuTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no dopmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTI OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.

T klla-434m 2900

kMa-BEE M

28xfa-1436m

WalkiTodnoe faeneque papuea, illa
WMunmynsc daawl cxatua, Nac

12 kMa - 356 M
ExMNa-8553m 1 200

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850
PACCTOAHWE OT USHTPa 06Naka, M
[ W36LiT04HOE AABNEHIE BIPLIEA [=mme VIMMYNEC Da3LI CHATHA

N36b1moyHoe dasneHue 83pbi8a U UMYsbC (ha3bl camus
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MNoxap-8cnblwKa (cueHapuit 107)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacToTa BO3HUKHOBEHUA: Q = Qupc - P = 1-107>-0,00264024 = 2,64 - 1078 rog™".

O6acTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXAPa-BCMbIWKA MNPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAeT C
obnacTbio Bo3aelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIM PagMycoM, PaBHbIM Lg).

DnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHun: L = K - G%* = 15 - 4,348%% = 27 m.
OunameTtp dakena: Dp = 0,15 - Lp = 0,15 - 27 = 4,05 m.
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MNoxap npoausa (cueHapuin 108)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHUSA:
P = 0,965 -0,036 - 0,9 = 0,031266.
YacToTa Bo3HMKHOBEHUA: Q = Qupc - P =1-107%-0,031266 = 3,127 - 1077 roa™.
Maowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

3P beKTMBHbIN AnameTp NaoLwwaan noxapa:

4-Fp  [4-9296
— =

d=

= 34,4 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MOoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekra.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCUMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACCTOAHUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.

166



110 4
1004
90 +
80 +

70 4+ 9

50 4

40 4

Tennosol notor, KBTM?
o
=1
y
¢

a0 L 30 kBrim? - 482 M

20 kBrim? - 62,5 m

20 4-
13.9 kBrim® —D?Eéa i
10 xBrina® - BB A m ]
W+ 7 KByikBri® 73 2
0 : : ; : : } } : : ; ; —
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
PaccToRHIE OT rpaHMiel NOXapa, M
[== = LUITHN | 2.5 W/C | 2.7 W/ 3 WC | 3.4 WIC 4mic|

BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

7.14.3. PasrepmeTtnsauma 25 mm

Fopu30oHTaNbHbLIN daken (cueHapuii 109)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P =0,035:0,67 = 0,02345.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6,2-107°-0,02345 = 1,454 - 107 ron™".
[JnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHun: Ly = K - G%* = 15 - 17,392%% = 47 m.
Ounametp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-47 = 7,1 m.

CpeaHenoBepxHOCTHaA MHTEHCUBHOCTb TEMIOBOIO U3AYYEHUA N1aMeHN NPUHUMaeTca no Tabauue
N3.4[31vnpud = 7,1 m coctasnaet 220 KBT/m2.

CornacHo npun. 3 [3], 3a npegenamum 30° ceKTopa Ha pacctoaHusx oT Ly go 1,5 Ly Tennosoe
N3Nly4eHne OT ropn3oHTaNbHOro dpakena npuHmmaetca 10 KBt/m2.
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BepTuKanbHbIN daken (cueHapwmii 110)

YcnoBHaa BepOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUA:

P =0,035-0,33 =0,01155.

YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. P = 6,2-107%-0,01155 = 7,161 - 1078 ron™.

[JnvHa pakena npu cTpyiiHom ropeHun: Ly = K - G%* = 15 - 17,392%% = 47 m.

Onametp dakena: Dp = 0,15 L =0,15-47 = 7,1 m.

MHTEHCUMBHOCTb TEMNJIOBOrO M3NYy4YeHUA B Ka)'K,CI,OVI TOYKe Tepputopun 0bbeKTa onpeaeneHa B

COOTBETCTBUM C
pasrepmeTtusaumu.
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B3pbie TBC (cueHapuit 111)
YCN0BHaA BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMUA:
P =0,965-0,036-0,1-0,24 = 0,00083376.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6,2-107°-0,00083376 = 5,169 - 10~° rog~".

CYl no creneHn CBOeWN YyBCTBUTENbHOCTU K BO36Y)KAEHWIO B3PbIBHLIX MPOLECCOB OTHOCUTCA K
Knaccy 2 ([3], Tabn. N3.1).

Knacc 3arpomorkaeHHocT npoctpaHcTea — Il - cpeaHe 3arpomoXKaeHHoe NpoCcTPaHCTBO.
OKnpaemblit pexkum cropaHuma obnaka — 3.
YaenbHoe aHeprosblaeneHune:

Eyg=Eypo- B =44 -1=44 MOx.

Macca roptoyero BellecTsa, coAeprKalleroca B 06/aKe, C KOHLUEHTpaUMEn MeKAy HUMKHUM U
BEPXHUM KOHLEHTPaLMOHHbIMW Npeaenamm pacnpocTpaHeHmsa NaameHu:

Mt =my-Z =5301,9 - 0,1 = 530,188 «r.
I deKTMBHbIN 3HEPro3anac roptoyen Cmecu:
E = My - Eyy = 530,188 - 44 = 23328,25 M.

Mpu pacyeTe NapaMeTpoB cropaHuns obnaka, pacnoNOKEeHHOro Ha MOBEPXHOCTM 3eM/U, BEANYMHA
3dPEeKTUBHOrO 3Heprosanaca yasanBaeTca:

E = 23328,25 - 2 = 46656,5 M.
Buanmas ckopocTb ppoHTa NaMeHMU:
u =43 M6 =43.5301,9Y/¢ = 179,6 m/c.

CKopOCTb PpPOHTa NNAMEHM NMPUHUMAETCA MaKCMMa/IbHOM AN1A AAaHHOTO PeXKMMa cropaHmsa obnaka:
u = 300 m/c.

M36bITouHOE AaBneHue B3pbiBa M MMMYAbC $asbl CXKATUA B KaXKAOMN TOUKEe TeppuUTopmm obbekTa
onpeaeneHsl no ¢opmynam (M3.39)...(MN3.46) [3] B 3aBUCMMOCTU OT PacCTOAHUSA OT LeHTpa obnaKa.
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MNoxap-BcnblwKa (cueHapuit 112)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BOSHUKHOBEHMUSA:
P =0,965-0,036-0,1-0,76 = 0,00264024.
YacTtoTa BO3HUKHOBeHUA: Q = Q. - P = 6,2-107%-0,00264024 = 1,637 - 1078 rog".

O61acTb BO3MOXKHOIO BO3AEWCTBMA MOXKAPa-BCMbIWKA NPU CTPYMHOM MCTEYEHUM COBMAZAeT C
obnacTbio Bo3aelcTeus pakena (30° ceKTop, OrpaHUYEHHbIM PagMycom, PaBHbIM Lg).

[JnvHa dpakena npu cTpyiiHOM ropeHun: Ly = K - G%* = 15 - 17,392%% = 47 m.
OunameTp dakena: Dp = 0,15 Lp = 0,15 -47 = 7,05 m.
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Noxap nponusa (cueHapuin 113)
YcnoBHas BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHUA:
P =0,965-0,036-0,9 = 0,031266.
Yactota Bo3HMKHOBeHUA: Q = Qs P = 6,2-107°-0,031266 = 1,938 - 10~7 rog™.
Maowaap noxapa: F; = 929,6 m2.

3P beKTMBHbIN AnameTp NaoLwaan noxapa:

4-Fp  [4-9296
— =

d= = 34,4 m.

MHTEHCMBHOCTb TEM/JI0BOTO WM3Ay4eHMA OT MoXKapa B KaXAoh TOuKe TeppuTopun 0b6beKTa
onpeaeneHa no dopmynam (M3.52)...(N3.62) [3] B 3aBUCMMOCTM OT PACCTOAHUA OT FEOMETPUUYECKOro
LueHTpa noKapa Ao 061y4aemoro obbekTa.

Ha rpaduke HUXKe npeacTaBaeHbl 3aBUCMMOCTM TEMI0BOrO NOTOKA OT PACcCTOAHMUSA OT Kpas Npo/iMBa
(noskapa) npu Bcex 3a4aHHbIX BapMaHTax CUAbl BETpa.
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BapuaHmel 3Ha4eHuli mena08020 Nomoka npu pasnu4Hol ckopocmu eempa

7.14.4. PasrepmeTtmsauma 50 mm

Fopu30oHTaNbHbIN daken (cueHapuii 114)
YcnosHas BepPOATHOCTb BO3HUKHOBEHMA:
P =0,15-0,67 = 0,1005.
YactoTta Bo3HMKHOBeHUA: Q = Q . - P = 3,8-107°-0,1005 = 3,819 - 10~7 rog™".
DnvHa dpakena npu cTpyiiHom ropeHun: L = K - G%* = 15 - 69,566%* = 81,9 m.
OunameTtp dakena: Dp = 0,15 L = 0,15-81,9 = <ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>